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ANEXO I 

TERMO DE REFERÊNCIA  

REGISTRO DE PREÇO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS ESTOCÁVEIS 

 

1. DEFINIÇÃO DO OBJETO  

Registro de Preço para contratação de empresa para fornecimento de gêneros alimentícios, por 

um período de 12 (doze) meses, para atender as necessidades do setor de nutrição de todas 

as unidades do Sesc Goiás, abastecidas pelo Almoxarifado Central localizado em Goiânia e 

pelo Almoxarifado Sesc Caldas Novas.  

2. JUSTIFICATIVA  

Considerando a necessidade de reposição e manutenção do estoque do Almoxarifado Central 

e Almoxarifado do Sesc Caldas Novas, que são responsáveis por processar e distribuir os 

produtos, suprindo as necessidades das unidades operacionais no fornecimento de 

mantimentos para as lanchonetes, copas, cozinhas e restaurantes, se faz necessário o 

presente Registro de Preço. 

3. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS 

ITEM DESCRIÇÃO QUANT UNIDADE 
LOCAL DE 
ENTREGA 

1 
AÇAFRÃO - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: HEMA, SIN, FOOD SERVICE AROMATIC E 
SIMILARES. 

120 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

2 
ACHOCOLATADO - EMBALAGEM COM 400 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: NESTLÉ, TODDY, TRÊS CORAÇÕES 
E SIMILARES. 

1560 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

3 
AÇÚCAR CRISTAL - EMBALAGEM COM 5 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: UNIÃO, IBIÁ, CRISTAL, GUARANI E SIMILARES. 

2400 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

4 
AÇÚCAR MASCAVO - EMBALAGEM 500 GRAMAS. MARCAS 
DE REFERÊNCIA: LOWÇUCAR, JASMINE, VITAO, SABOR DA 
TERRA E SIMILARES. 

240 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

5 
AÇÚCAR SACHÊ - EMBALAGEM DE PAPEL DE 5 A 6 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: JUNIOR, GUARANI, UNIÃO, 
CARAVELAS E SIMILARES. 

60000 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

6 
ADOÇANTE SUCRALOSE - EMBALAGEM COM 100 ML. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: ZERO CAL, FINN, ASSUGRIN, 
UNIÃO, MAGRO E SIMILARES. 

120 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

7 
AMENDOIM - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. MARCAS 
DE REFERÊNCIA: YOKI, PACHÁ, PAULISTA E SIMILARES. 

35 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

8 
AMIDO DE MILHO - EMBALAGEM 500 GRAMAS. MARCAS 
DE REFERÊNCIA: MAISENA, YOKI, SINHÁ E SIMILARES. 

350 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 
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9 
ARROZ POLIDO, LONGO FINO, TIPO 1 - EMBALAGEM COM 5 
KG. MARCAS DE REFERÊNCIA: CRISTAL, TIO JORGE, 
CALIFÓRNIA E SIMILARES. 

1800 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

10 
AZEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEM EMBALAGEM COM 500 
ML. MARCAS DE REFERÊNCIA: GALLO, QUINTA DA BOA 
VISTA, FAIZÃO E SIMILARES. 

180 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

11 
AZEITONA VERDE INTERIA SEM CAROÇO EMBALAGEM COM 
2 KG. MARCAS DE REFERÊNCIA: CAMPO BELO, HEMMER, LA 
VIOLETERA E SIMILARES. 

180 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

12 
BARRA DE CEREAL COM 22GR A 27GR. (EMBALAGENS 
INDIVIDUAIS). MARCAS DE REFERÊNCIA: NESTLÉ, TRIO, 
NUTRY E SIMILARES. 

7200 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

13 
BARRA DE CEREAL LIGHT COM 22GR A 27GR. 
(EMBALAGENS INDIVIDUAIS). MARCAS DE REFERÊNCIA: 
NESTLÉ, TRIO, NUTRY E SIMILARES. 

4800 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

14 
BATATA PALHA - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: SOL, YOKI, CROK E SIMILARES. 

420 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

15 
BISCOITO DE SAL INTEGRAL UNIDADE DE 26GR A 27GR. 
(EMBALAGEM INDIVIDUAL). MARCAS DE REFERÊNCIA: 
CLUBE SOCIAL, NESTLÉ, PIT STOP E SIMILARES. 

1200 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

16 
BISCOITO DE SAL TRADICIONAL UNIDADE DE 26GR A 27GR. 
(EMBALAGEM INDIVIDUAL). MARCAS DE REFERÊNCIA: 
CLUBE SOCIAL, NESTLÉ, PIT STOP E SIMILARES. 

1800 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

17 
BOLACHA CREAM CRACKER EMBALAGEM COM 400 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: FORTALEZA, MARILAN, 
LIANE E SIMILARES. 

1200 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

18 
BOLACHA DE DOCE MAISENA EMBALAGEM DE 330 A 400 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: NESTLÉ, MARILNA, 
LIANE E SIMILARES. 

480 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

19 
BOLACHA DE DOCE SABOR LEITE EMBALAGEM DE 330 A 
400 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: NESTLÉ, MARILAN, 
LIANE E SIMILARES. 

300 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

20 
BOLACHA DE DOCE TIPO ROSQUINHA DE COCO 
EMBALAGEM COM 800 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
MABEL, RANCHEIRO, MARILAN E SIMILARES. 

850 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

21 
CACAU EM PÓ EMBALAGEM COM 200 GRAMAS. MARCAS 
DE REFERÊNCIA: NESTLÉ, GAROTO, DR. OETKER E 
SIMILARES. 

240 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

22 
CAFÉ MOÍDO - EMBALAGEM EM ALTO VÁCUO COM 500 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: RANCHEIRO, TRÊS 
CORAÇÕES, SANTA CLARA E SIMILARES. 

6000 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

23 
CALDO DE CARNE - EMBALAGEM COM 57 GRAMAS 
CONTENDO 6 TABLETES. MARCAS DE REFERÊNCIA: KNORR, 
ARISCO, MAGGI E SIMILARES. 

480 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

24 
CALDO DE GALINHA - EMBALAGEM COM 1 KG A 1,100 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: KNORR, ARISCO, MAGGI E 
SIMILARES. 

60 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 
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25 
CANELA EM PÓ FINO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: HIKARI, TEMPERABEM, PENINA E 
SIMILARES. 

5 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

26 
CANELA EM RAMA - EMBALAGEM DE 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: VERDE VALLE, EL SABOR, 
PONZAN E SIMILARES. 

10 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

27 
CANJICA DE MILHO (BRANCA) - EMBALAGEM COM 500 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: YOKI, PAULISTA, SINHÁ 
E SIMILARES. 

30 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

28 
CASTANHA DE BARU SEM CASCA TORRADA - EMBALAGEM 
COM 500 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: CASA 
AMARELA, ST MARCHE, NATUVEGETAL E SIMILARES. 

60 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

29 

CASTANHA DE CAJU INTEIRA, TORRADA E SEM SAL - 
EMBALAGEM DE 350 A 500 GRAMAS. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: IRACEMA, BRASIL FRUTT, CAJUEIRO BRASIL, 
SABOR CASEIRO DO CEARÁ E SIMILARES. 

150 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

30 

CASTANHA DO PARÁ INTEIRA OU CASTANHA DO BRASIL - 
EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
BRASIL FRUTT, CAJUEIRO BRASIL, CASTANHA FITO E 
SIMILARES. 

100 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

31 
CEREAL MATINAL SABORES ORIGINAIS - EMBALAGEM DE 
25GR A 30GR. MARCAS DE REFERÊNCIA: KELLOG´S, NESTLÉ, 
NUTRY E SIMILARES. 

2400 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

32 
CEREAL MATINAL SABORES ORIGINAIS - EMBALAGEM DE 
620 GRAMAS A 730 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
KELLOG´S, NESTLÉ, VITALIN E SIMILARES. 

60 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

33 
CHÁ DE CAMOMILA - EMBALAGEM COM 10 SACHÊS DE 
1GRAMA CADA. MARCAS DE REFERÊNCIA: DR. OETKER, 
LEÃO, NATURAL LIFE E SIMILARES. 

30 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

34 
CHÁ DE CAPIM CIDREIRA - EMBALAGEM COM 10 SACHÊS 
DE 1 GRAMA CADA. MARCAS DE REFERÊNCIA: DR. OETKER, 
LEÃO, NATURAL LIFE E SIMILARES. 

30 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

35 
CHÁ DE ERVA DOCE - EMBALAGEM COM 10 SACHÊS DE 
1GRAMA CADA. MARCAS DE REFERÊNCIA: DR. OETKER, 
LEÃO, NATURAL LIFE E SIMILARES. 

30 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

36 
CHÁ DE HORTELÃ - EMBALAGEM COM 10 SACHÊS DE 
1GRAMA CADA. 

60 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

37 
CHÁ DE MAÇÃ - EMBALAGEM COM 10 SACHÊS DE 1 
GRAMA CADA. MARCAS DE REFERÊNCIA: DR. OETKER, 
LEÃO, NATURAL LIFE E SIMILARES. 

30 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

38 
CHÁ MATE - EMBALAGEM COM 10 SACHÊS DE 1 GRAMA 
CADA. MARCAS DE REFERÊNCIA: DR. OETKER, LEÃO, 
NATURAL LIFE E SIMILARES. 

30 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

39 
CHANTILLY - EMBALAGEM DE 1 LITRO. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: NESTLÉ, AMÉLIA, HULALÁ E SIMILARES. 

60 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 
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40 
CHIMICHURRI SECO - EMBALAGEM 500 GRAMAS. MARCAS 
DE REFERÊNCIA: COCINAMIX, HEMMA E SIMILARES. 

10 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

41 
CHOCOLATE AMARGO EM GOTAS 50 A 55% DE CACAU - 
EMBALAGEM COM 1,0 A 1,05 KG. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
HERSHEYS, MAVALÉRIO, ARCOR E SIMILARES. 

120 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

42 
CHOCOLATE EM PÓ 50 % CACAU - EMBALAGEM DE 1,0 KG 
A 1,100 KG. MARCAS DE REFERÊNCIA: MAVALÉRIO, 
HARALD, APTI E SIMILARES. 

20 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

43 
CHOCOLATE GRANULADO - EMBALAGEM COM 1.010 A 
1.100 KG. MARCAS DE REFERÊNCIA: HARALD, DORI, DR. 
OETKER E SIMILARES. 

120 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

44 
COCO RALADO - EMBALAGEM COM 100 GRAMAS. MARCAS 
DE REFERÊNCIA: SÓ COCO, DUCOCO, MIS COCO, DR 
OETKER E SIMILARES. 

720 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

45 
COENTRO DESIDRATADO MOÍDO - EMBALAGEM COM 500 
GRAMAS. 

10 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

46 
COLORAU EM PÓ OU COLORÍFICO - EMBALAGEM COM 500 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: ATACAMA, SINHÁ, 
KODILAR E SIMILARES. 

30 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

47 
CREME DE CEBOLA - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: KNORR, ARISCO, MAGGI, AJINOMOTO E 
SIMILARES. 

10 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

48 
CREME DE LEITE - EMBALAGEM COM 200 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: NESTLÉ, ITAMBÉ, PIRACANJUBA E 
SIMILARES. 

3600 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

49 
DOCE DE LEITE CASEIRO - EMBALAGEM PLÁSTICA COM 400 
GRAMAS. 

140 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

50 
ERVAS FINAS - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. MARCAS 
DE REFERÊNCIA: BIOMICA E SIMILARES. 

10 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

51 
ERVILHA - EMBALAGEM COM 2 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: QUERO, ARISCO, BEIRA ALTA E SIMILARES. 

60 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

52 
EXTRATO DE TOMATE - EMBALAGEM DE 340 A 350 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: ELEFANTE, ARISCO, 
POMAROLA E SIMILARES. 

3600 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

53 
FARINHA DE ARROZ - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: TIO JOÃO, MANINHO, URBANO E SIMILARES. 

60 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

54 

FARINHA DE MANDIOCA AMARELA, SECA, GROSSA E 
TORRADA TIPO 1 EMBALAGEM DE 500 A 600 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: YOKI, AMAFIL, PAULISTA E 
SIMILARES. 

840 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

55 
FARINHA DE ROSCA - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: YOKI, PACHÁ, AMAFIL E 
SIMILARES. 

120 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

56 
FARINHA DE TRIGO ESPECIAL TIPO 1 - EMBALAGEM COM 1 
KG. MARCAS DE REFERÊNCIA: EMEGÊ, BUNGE, SOL E 
SIMILARES. 

1800 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 
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57 
FEIJÃO BRANCO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: YOKI, PACHÁ, PAULISTA E 
SIMILARES. 

120 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

58 
FEIJÃO CARIOCA - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: BARÃO, TIO JORGE, DONA COTA E SIMILARES. 

3000 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

59 
FERMENTO QUÍMICO EM PÓ - EMBALAGEM COM 100 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: ROYAL, FLEISHMANN, 
DR. OETKER E SIMILARES. 

1400 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

60 
FLOCOS DE MILHO PRÉ-COZIDO TIPO FLOCÃO - 
EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
YOKI, SINHÁ, MILHARINA E SIMILARES. 

60 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

61 
FUBÁ DE MILHO EMBALAGEM 500 GRAMAS. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: YOKI, SINHÁ, PACHÁ E SIMILARES. 

120 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

62 
GELATINA INCOLOR SEM SABOR - EMBALAGEM COM 1 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: BOM SABOR, QUALIMAX, 
TECNUTRI E SIMILARES. 

30 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

63 
GELATINA SABOR ABACAXI - EMBALAGEM COM 1 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: BOM SABOR, QUALIMAX, 
TECNUTRI E SIMILARES. 

180 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

64 
GELATINA SABOR FRAMBOESA - EMBALAGEM COM 1 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: BOM SABOR, QUALIMAX, 
TECNUTRI E SIMILARES. 

180 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

65 
GELATINA SABOR LIMÃO - EMBALAGEM COM 1 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: BOM SABOR, QUALIMAX, 
TECNUTRI E SIMILARES. 

180 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

66 
GELATINA SABOR MORANGO - EMBALAGEM COM 1 KG 
MARCAS DE REFERÊNCIA: BOM SABOR, QUALIMAX, 
TECNUTRI E SIMILARES. 

300 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

67 
GELATINA SABOR UVA - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS 
DE REFERÊNCIA: BOM SABOR, QUALIMAX, TECNUTRI E 
SIMILARES. 

250 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

68 
GRANOLA - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: MÃE TERRA, JASMINE, JORDANS E SIMILARES. 

120 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

69 
LEITE CONDENSADO - EMBALAGEM DE 387 A 395 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: NESTLÉ, ITAMBÉ, PIRACANJUBA E 
SIMILARES. 

3600 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

70 
LEITE DE COCO - EMBALAGEM COM 500 ML. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: SÓ COCO, MAIS COCO, DU COCO E SIMILARES. 

300 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

71 
LEITE UHT DESNATADO - EMBALAGEM TETRA PAK 1 LITRO. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: NESTLÉ, PARMALAT, 
PIRACANJUBA E SIMILARES. 

120 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

72 
LEITE UHT INTEGRAL - EMBALAGEM TETRA PAK 1 LITRO. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: NESTLÉ, PARMALAT, 
PIRACANJUBA E SIMILARES. 

24000 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 
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73 
LEITE UHT LIVRE DE LACTOSE - SEM LACTOSE - 
EMBALAGEM TETRA PAK 1 LITRO. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
NESTLÉ, ITAMBÉ, PIRACANJUBA E SIMILARES. 

180 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

74 
LOURO DESIDRATADO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: KITANO, KODILAR, AROMA E 
SIMILARES. 

5 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

75 
MACARRÃO ESPAGUETE DE MASSA SÊMOLA COM OVOS - 
EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
MADREMASSAS, ADRIA, PETYBON E SIMILARES. 

480 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

76 
MACARRÃO PARAFUSO DE MASSA SÊMOLA COM OVOS - 
EMBALAGEM COM 500G. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
MADREMASSAS, ADRIA, PETYBOM E SIMILARES. 

480 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

77 
MAIONESE - EMBALAGEM COM 500G. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: HELLMANN`S, ARISCO, HEMMER E SIMILARES. 

120 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

78 
MAIONESE SACHÊ - EMBALAGEM COM 7 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: HELLMANN`S, HEINZ, HEMMER, 
JUNIOR E SIMILARES. 

102000 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

79 
MANJERICÃO DESIDRATADO - EMBALAGEM COM 500 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: TEMPERABEM, 
FRUTNUT E SIMILARES. 

5 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

80 
MARGARINA COM SAL - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA:  BECEL, QUALY, DELÍCIA E 
SIMILARES. 

3600 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

81 
MEL - EMBALAGEM COM 1 LITRO. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: MELBEE, TERRA VERDE, CECOAPI E 
SIMILARES. 

100 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

82 
MILHO DE PIPOCA - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: YOKI, PAULISTA, SINHÁ E 
SIMILARES. 

1200 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

83 
MILHO VERDE - EMBALAGEM COM 200 GRAMAS 
(DRENADO). MARCAS DE REFERÊNCIA: ARISCO, QUERO, 
BEIRA ALTA E SIMILARES. 

1800 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

84 
MOLHO CATCHUP SACHÊ - EMBALAGEM COM 7 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: HELLMANN`S, HEINZ, HEMMER, 
CEPERA E SIMILARES. 

144000 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

85 
MOLHO INGLÊS COM EMBALAGEM DE 150 ML. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: ARISCO, D`AJUDA, DUSUL E SIMILARES. 

60 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

86 
NOZ MOSCADA MOÍDA - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: SANPER E SIMILARES. 

5 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

87 
NOZES SEM CASCA - EMBALAGEM DE 100 GRAMAS A 110 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: LA VIOLETERA, RAIZ DO 
BEM, BRASIL FRUTT E SIMILARES. 

10 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

88 
ÓLEO DE SOJA - EMBALAGEM DE 900 ML. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: SADIA, LIZA, REZENDE E SIMILARES. 

12000 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 
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89 
ORÉGANO - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: SABOR VERDE, ITACAMA, TURCO DA`NOSSA, 
DI SALERNO E SIMILARES. 

5 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

90 
PALMITO INTEIRO - EMBALAGEM COM 300 GRAMAS 
DRENADO. MARCAS DE REFERÊNCIA: CASTELO, 
IMPERADOR, HEMMER E SIMILARES. 

600 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

91 
PIMENTA CALABRESA MOÍDA - EMBALAGEM COM 500 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: ANDORINHAS, 
CHINEZINHO, PENINA E SIMILARES. 

10 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

92 
PIMENTA DO REINO PRETA MOÍDA - EMBALAGEM COM 
500 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: SAN PER, KODILAR, 
CHINEZINHO E SIMILARES. 

15 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

93 
PIMENTA MALAGUETA EM CONSERVA - EMBALAGEM COM 
200 GRAMAS. 

15 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

94 
POLPA DE PEQUI EM CONSERVA - EMBALAGEM C/ PESO 
LIQUIDO 500G A 600G. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
IMPERADOR, DICEL, EMPÓRIO DO CERRADO E SIMILARES. 

10 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

95 
POLVILHO AZEDO - EMBALAGEM COM 25 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: AMAFIL, LOPES, DO CARÁ E SIMILARES. 

5 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

96 
POLVILHO DOCE - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: YOKI, CAIPIRA, PAULISTA E SIMILARES. 

960 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

97 
SAL IODADO EXTRA EM SACHÊ - EMBALAGEM COM 1 
GRAMA. MARCAS DE REFERÊNCIA: CISNE, BOM SABOR, 
JUNIOR E SIMILARES. 

144000 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

98 
SAL REFINADO - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: CISNE, LEBRE, BOM SAL E SIMILARES. 

1200 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

99 
TRIGO PARA QUIBE - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: YOKI, GOSTOSO, PAULISTA E 
SIMILARES. 

60 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

100 
UVA PASSAS BRANCA - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: LA VIOLETERA, ITACAMA, ZAELI E 
SIMILARES. 

30 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

101 
UVA PASSAS ESCURA - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS 
DE REFERÊNCIA: RAIZ DO BEM, LA PREFERIDA, BRASIL 
FRUTT E SIMILARES. 

30 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

102 
VINAGRE - EMBALAGEM COM 750 ML. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: TOSCANO, CASTELO, VITALIA E SIMILARES. 

180 UND 
Almoxarifado 

Goiânia 

103 
ACHOCOLATADO - EMBALAGEM COM 400 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: NESTLÉ, TODDY, TRÊS CORAÇÕES 
E SIMILARES. 

12500 UND Caldas Novas 

104 
AÇAFRÃO - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: HEMA, SIN, FOOD SERVICE AROMATIC E 
SIMILARES. 

300 UND Caldas Novas 

105 
AÇÚCAR CRISTAL - EMBALAGEM COM 2 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: UNIÃO, IBIÁ, CRISTAL, GUARANI E SIMILARES. 

3000 UND Caldas Novas 
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106 
AÇÚCAR CRISTAL - EMBALAGEM COM 5 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: UNIÃO, IBIÁ, CRISTAL, GUARANI E SIMILARES. 

3504 UND Caldas Novas 

107 
AÇÚCAR DE CONFEITEIRO - EMBALAGEM COM 500 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: UNIÃO, SNOWSUGAR, 
APTI E SIMILARES. 

1500 UND Caldas Novas 

108 
 AÇÚCAR MASCAVO - EMBALAGEM 500 GRAMAS. MARCAS 
DE REFERÊNCIA: LOWÇUCAR, JASMINE, VITAO, SABOR DA 
TERRA E SIMILARES. 

200 UND Caldas Novas 

109 
AÇÚCAR REFINADO - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: UNIÃO, GUARANI, CARAVELAS E SIMILARES. 

12000 UND Caldas Novas 

110 
 AÇÚCAR SACHÊ - EMBALAGEM DE PAPEL DE 5 A 6 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: JUNIOR, GUARANI, 
UNIÃO, CARAVELAS E SIMILARES. 

750000 UND Caldas Novas 

111 
 ADOÇANTE - EMBALAGEM DE 8 GRAMAS.MARCAS DE 
REFERÊNCIA: LÍNEA, ZERO CAL, FINN E SIMILARES. 

250000 UND Caldas Novas 

112 
 ADOÇANTE PARA FORNO E FOGÃO - EMBALAGEM COM 
500 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: TAL E QUAL, 
LOWSUGAR, LÍNEA E SIMILARES. 

2000 UND Caldas Novas 

113 
ALCAPARRAS EM CONSERVA - EMBALAGEM COM 2 KG 
DRENADO. MARCAS DE REFERÊNCIA: HEMMER, BRASIL 
FRUTT, TING E SIMILARES. 

100 UND Caldas Novas 

114 
ALECRIM DESIDRATADO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: ALECRIM, TEMPERMIL, 
AROMATIC E SIMILARES. 

80 UND Caldas Novas 

115 
AMEIXA PRETA SECA INTEIRA COM CAROÇO - EMBALAGEM 
COM 500 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: LA 
VIOLETERA, OLÉ, UNIAGRO E SIMILARES. 

1100 UND Caldas Novas 

116 
AMÊNDOA LAMINADA - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: UNIAGRO, EMPÓRIO ROSA, 
ITACAMA E SIMILARES. 

300 UND Caldas Novas 

117 
AMENDOIM - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. MARCAS 
DE REFERÊNCIA: YOKI, PACHÁ, PAULISTA E SIMILARES. 

1400 UND Caldas Novas 

118 
AMIDO DE MILHO - EMBALAGEM COM 25 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: CARGIL, NEVADA, AMAFIL E SIMILARES. 

200 UND Caldas Novas 

119 
ARROZ ARBÓRIO - EMBALAGEM COM 1 KG.MARCAS DE 
REFERÊNCIA: URBANO, GRANJEIRO, MANINHO E 
SIMILARES. 

1500 UND Caldas Novas 

120 
ARROZ INTEGRAL LONGO FINO, TIPO 1 - EMBALAGEM COM 
1 KG. MARCAS DE REFERÊNCIA: JASMINE, CRISTAL, CAMIL E 
SIMILARES. 

10000 UND Caldas Novas 

121 
ARROZ POLIDO, LONGO FINO, TIPO 1 - EMBALAGEM COM 5 
KG. MARCAS DE REFERÊNCIA: CRISTAL, TIO JORGE, 
CALIFÓRNIA E SIMILARES. 

20100 UND Caldas Novas 

122 
ATUM SÓLIDO EM ÓLEO COMESTÍVEL - EMBALAGEM COM 
170 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: COQUEIRO, 
GOMES DA COSTA, PESCADOR, BEIRA ALTA E SIMILARES. 

1000 UND Caldas Novas 
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123 
 AVEIA EM FLOCOS FINOS - EMBALAGEM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: YOKI, JASMINE, VITAO, KODILAR 
E SIMILARES. 

800 UND Caldas Novas 

124 
AZEITE DE DENDÊ - EMBALAGEM COM 200 ML. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: CEPERA, HEMMER, HIKARI E SIMILARES. 

300 UND Caldas Novas 

125 
AZEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEM EMBALAGEM COM 500 
ML. MARCAS DE REFERÊNCIA: GALLO, QUINTA DA BOA 
VISTA, FAIZÃO E SIMILARES. 

4500 UND Caldas Novas 

126 
AZEITONA PRETA SEM CAROÇO - EMBALAGEM COM 2 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: LA VIOLETERA, CAMPO BELO, 
TING E SIMILARES. 

600 UND Caldas Novas 

127 
AZEITONA VERDE INTERIA SEM CAROÇO EMBALAGEM COM 
2 KG. MARCAS DE REFERÊNCIA: CAMPO BELO, HEMMER, LA 
VIOLETERA E SIMILARES. 

2000 UND Caldas Novas 

128 
 BATATA PALHA - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: SOL, YOKI, CROK E SIMILARES. 

1400 UND Caldas Novas 

129 
BICARBONATO DE SÓDIO EM PÓ - EMBALAGEM COM 500 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: PACHÁ, REAL MIX, 
HIKARI E SIMILARES. 

35 UND Caldas Novas 

130 
BOLACHA CREAM CRACKER EMBALAGEM COM 400 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: FORTALEZA, MARILAN, 
LIANE E SIMILARES. 

2000 UND Caldas Novas 

131 
 BOLACHA DE DOCE MAISENA EMBALAGEM DE 330 A 400 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: NESTLÉ, MARILNA, 
LIANE E SIMILARES. 

2000 UND Caldas Novas 

132 
BOLACHA DE DOCE SABOR LEITE EMBALAGEM DE 330 A 
400 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: NESTLÉ, MARILAN, 
LIANE E SIMILARES. 

1500 UND Caldas Novas 

133 
BOLACHA DE DOCE TIPO ROSQUINHA DE COCO 
EMBALAGEM COM 800 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
MABEL, RANCHEIRO, MARILAN E SIMILARES. 

2900 UND Caldas Novas 

134 
CACAU EM PÓ EMBALAGEM COM 200 GRAMAS. MARCAS 
DE REFERÊNCIA: NESTLÉ, GAROTO, DR. OETKER E 
SIMILARES. 

2000 UND Caldas Novas 

135 
CAFÉ MOÍDO - EMBALAGEM EM ALTO VÁCUO COM 500 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: RANCHEIRO, TRÊS 
CORAÇÕES, SANTA CLARA E SIMILARES. 

14000 UND Caldas Novas 

136 
CANELA EM PÓ FINO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: HIKARI, TEMPERABEM, PENINA E 
SIMILARES. 

200 UND Caldas Novas 

137 
CANELA EM RAMA - EMBALAGEM DE 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: VERDE VALLE, EL SABOR, 
PONZAN E SIMILARES. 

400 UND Caldas Novas 

138 
CANJICA DE MILHO (BRANCA) - EMBALAGEM COM 500 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: YOKI, PAULISTA, SINHÁ 
E SIMILARES. 

1800 UND Caldas Novas 
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139 
CASTANHA DE BARU SEM CASCA TORRADA - EMBALAGEM 
COM 500 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: CASA 
AMARELA, ST MARCHE, NATUVEGETAL E SIMILARES 

170 UND Caldas Novas 

140 

CASTANHA DE CAJU INTEIRA, TORRADA E SEM SAL - 
EMBALAGEM DE 350 A 500 GRAMAS. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: IRACEMA, BRASIL FRUTT, CAJUEIRO BRASIL, 
SABOR CASEIRO DO CEARÁ E SIMILARES. 

400 UND Caldas Novas 

141 

CASTANHA DO PARÁ INTEIRA OU CASTANHA DO BRASIL - 
EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
BRASIL FRUTT, CAJUEIRO BRASIL, CASTANHA FITO E 
SIMILARES. 

300 UND Caldas Novas 

142 
CEREJA MARASCHINO VERMELHA SEM TALO EM CONSERVA 
- EMBALAGEM COM 2,0 A 2,5 KG (DRENADO). MARCAS DE 
REFERÊNCIA: LA VIOLETERA, SURFRUT, SÍCOLA E SIMILARES. 

200 UND Caldas Novas 

143 
CHÁ DE CAMOMILA - EMBALAGEM COM 10 SACHÊS DE 
1GRAMA CADA. MARCAS DE REFERÊNCIA: DR. OETKER, 
LEÃO, NATURAL LIFE E SIMILARES. 

1100 UND Caldas Novas 

144 
CHÁ DE CAPIM CIDREIRA - EMBALAGEM COM 10 SACHÊS 
DE 1 GRAMA CADA. MARCAS DE REFERÊNCIA: DR. OETKER, 
LEÃO, NATURAL LIFE E SIMILARES. 

1500 UND Caldas Novas 

145 
CHÁ DE ERVA DOCE - EMBALAGEM COM 10 SACHÊS DE 
1GRAMA CADA. MARCAS DE REFERÊNCIA: DR. OETKER, 
LEÃO, NATURAL LIFE E SIMILARES. 

1100 UND Caldas Novas 

146 
CHÁ DE HORTELÃ - EMBALAGEM COM 10 SACHÊS DE 
1GRAMA CADA. 

750 UND Caldas Novas 

147 
CHÁ DE MAÇÃ - EMBALAGEM COM 10 SACHÊS DE 1 
GRAMA CADA. MARCAS DE REFERÊNCIA: DR. OETKER, 
LEÃO, NATURAL LIFE E SIMILARES. 

750 UND Caldas Novas 

148 
CHÁ MATE - EMBALAGEM COM 10 SACHÊS DE 1 GRAMA 
CADA. MARCAS DE REFERÊNCIA: DR. OETKER, LEÃO, 
NATURAL LIFE E SIMILARES. 

800 UND Caldas Novas 

149 
CHAMPIGNON FATIADO - EMBALAGEM 1,50 KG A 2,00KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: TING, CAMPO BELO, SOETO, 
CHINEZINHO E SIMILARES. 

1000 UND Caldas Novas 

150 
CHANTILLY - EMBALAGEM DE 1 LITRO. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: NESTLÉ, AMÉLIA, HULALÁ E SIMILARES. 

3000 UND Caldas Novas 

151 
CHIMICHURRI SECO - EMBALAGEM 500 GRAMAS. MARCAS 
DE REFERÊNCIA: COCINAMIX, HEMMA E SIMILARES. 

400 UND Caldas Novas 

152 
CHOCOLATE AMARGO EM GOTAS 50 A 55% DE CACAU - 
EMBALAGEM COM 1,0 A 1,05 KG. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
HERSHEYS, MAVALÉRIO, ARCOR E SIMILARES. 

700 UND Caldas Novas 

153 
CHOCOLATE AO LEITE EM BARRA - EMBALAGEM COM 1KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: NESTLÉ, GAROTO, HARALD E 
SIMILARES. 

700 UND Caldas Novas 
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154 
CHOCOLATE BRANCO EM BARRA - EMBALAGEM COM 
1KG.MARCAS DE REFERÊNCIA: NESTLÉ, GAROTO, HARALD E 
SIMILARES. 

700 UND Caldas Novas 

155 
CHOCOLATE GRANULADO - EMBALAGEM COM 1.010 A 
1.100 KG. MARCAS DE REFERÊNCIA: HARALD, DORI, DR. 
OETKER E SIMILARES. 

1200 UND Caldas Novas 

156 
COBERTURA LÍQUIDA PARA SORVETE SABOR CHOCOLATE - 
EMBALAGEM 1 A 1,3 KG. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
SELECTA, MARVI, PROSORVETE E SIMILARES. 

50 UND Caldas Novas 

157 
COBERTURA LÍQUIDA PARA SORVETE SABOR MORANGO - 
EMBALAGEM DE 1 A 1,3 KG. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
SELECTA, MARVI, PROSORVETE E SIMILARES. 

50 UND Caldas Novas 

158 
COCO RALADO - EMBALAGEM COM 05 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: SOCOCO, MAIS COCO, SUPER COCO E 
SIMILARES. 

400 UND Caldas Novas 

159 
COENTRO DESIDRATADO MOÍDO - EMBALAGEM COM 500 
GRAMAS. 

80 UND Caldas Novas 

160 
COLORAU EM PÓ OU COLORÍFICO - EMBALAGEM COM 500 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: ATACAMA, SINHÁ, 
KODILAR E SIMILARES. 

500 UND Caldas Novas 

161 
COMINHO EM PÓ - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: ATACAMA, CHINEZINHO, KITANO 
E SIMILARES. 

50 UND Caldas Novas 

162 
CONFETE COLORIDO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: DORI, DISQUETI, ARCOR E 
SIMILARES. 

300 UND Caldas Novas 

163 
CORANTE AMARELO GEMA - EMBALAGEM DE 900 ML A 1,0 
LITRO. MARCAS DE REFERÊNCIA: MIX, ARCOLOR E 
SIMILARES. 

50 UND Caldas Novas 

164 
CORANTE LÍQUIDO EM GEL AZUL TURQUESA - EMBALAGEM 
BISNAGA COM 60 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
MAGO RIZO, MIX, ICEBERG E SIMILARES. 

30 UND Caldas Novas 

165 
CORANTE LÍQUIDO EM GEL AMARELO GEMA - EMBALAGEM 
BISNAGA COM 60 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
MAGO RIZO, MIX, ARCOLOR E SIMILARES. 

30 UND Caldas Novas 

166 
CORANTE LÍQUIDO EM GEL VERDE FOLHA - EMBALAGEM 
BISNAGA COM 60 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
MAGO RIZO, MIX, ARCOLOR E SIMILARES. 

30 UND Caldas Novas 

167 
CORANTE LÍQUIDO EM GEL VERMELHO - EMBALAGEM 
BISNAGA COM 60 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
MAGO RIZO, ICEBERG, ARCOLOR E SIMILARES. 

30 UND Caldas Novas 

168 
CRAVO DA ÍNDIA - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: CHINEZINHO, SHAMBALA, 
EQUILIBRIUM E SIMILARES. 

50 UND Caldas Novas 
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169 
CREME DE CEBOLA - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: KNORR, ARISCO, MAGGI, AJINOMOTO E 
SIMILARES. 

3000 UND Caldas Novas 

170 
CREME DE CONFEITEIRO - EMBALAGEM COM 1 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: MIX, QUALIMAX, RICCA, AMAFIL, 
MARVI E SIMILARES. 

350 UND Caldas Novas 

171 
CREME DE LEITE - EMBALAGEM COM 1 LITRO. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: NESTLÉ, PIRACANJUBA, ITAMBÉ E SIMILARES. 

22800 UND Caldas Novas 

172 
CREME DE MILHO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: SINHÁ, YOKI, PAULISTA E 
SIMILARES. 

1200 UND Caldas Novas 

173 
CREMOR TÁRTARO - EMBALAGEM COM 40 GRAMAS A 50 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: ARCOLOR, BOMBAY, 
MIX E SIMILARES. 

4 UND Caldas Novas 

174 DOCE DE ABOBORA CASEIRO - EMBALAGEM COM 10 KG. 200 UND Caldas Novas 

175 
DOCE DE ABÓBORA EM PASTA COM COCO CASEIRO - 
EMBALAGEM COM 10 KG. 

200 UND Caldas Novas 

176 DOCE DE BANANA CASEIRO - EMBALAGEM COM 10 KG. 225 UND Caldas Novas 

177 
DOCE DE BANANA EM PASTA CASEIRO - EMBALAGEM COM 
10 KG. 

120 UND Caldas Novas 

178 DOCE DE COCO CASEIRO - EMBALAGEM COM 10 KG. 200 UND Caldas Novas 

179 DOCE DE GOIABA CASEIRO - EMBALAGEM COM 10 KG. 200 UND Caldas Novas 

180 DOCE DE LARANJA CASEIRO - EMBALAGEM COM 10 KG. 200 UND Caldas Novas 

181 DOCE DE LEITE CASEIRO - EMBALAGEM COM 10 KG. 350 UND Caldas Novas 

182 
DOCE DE LEITE COM COCO CASEIRO - EMBALAGEM COM 10 
KG. 

200 UND Caldas Novas 

183 DOCE DE MAMÃO CASEIRO - EMBALAGEM COM 10 KG. 225 UND Caldas Novas 

184 
EMULSIFICANTE NEUTRO - EMBALAGEM COM 1 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: SELECTA, MARVI E SIMILARES. 

70 UND Caldas Novas 

185 
ERVAS FINAS - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. MARCAS 
DE REFERÊNCIA: BIOMICA E SIMILARES. 

80 UND Caldas Novas 

186 
ERVILHA - EMBALAGEM COM 2 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: QUERO, ARISCO, BEIRA ALTA E SIMILARES. 

1200 UND Caldas Novas 

187 
ESSÊNCIA DE BAUNILHA - EMBALAGEM DE 900 ML A 1 
LITRO. MARCAS DE REFERÊNCIA: ARRIFANA, ICEBERG, 
ARCOLOR E SIMILARES. 

40 UND Caldas Novas 

188 
ESSÊNCIA DE COCO - EMBALAGEM DE 900 ML A 1 LITRO. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: AROMAX, ARCOLOR E SIMILARES. 

40 UND Caldas Novas 

189 
ESSÊNCIA DE LARANJA - EMBALAGEM DE 900 ML A 1 LITRO. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: ARCOLOR E SIMILARES. 

40 UND Caldas Novas 

190 
ESSÊNCIA DE LIMÃO - EMBALAGEM DE 900 ML A 1 LITRO. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: ARCOLOR E SIMILARES. 

40 UND Caldas Novas 

191 
EXTRATO DE TOMATE - EMBALAGEM DE 340 A 350 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: ELEFANTE, ARISCO, 
POMAROLA E SIMILARES. 

2500 UND Caldas Novas 
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192 
EXTRATO DE TOMATE - EMBALAGEM DE 4 A 4,1 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: ELEFANTE, QUERO, PREDILECTA E 
SIMILARES. 

2000 UND Caldas Novas 

193 
FARINHA DE ARROZ - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: TIO JOÃO, MANINHO, URBANO E SIMILARES. 

500 UND Caldas Novas 

194 

FARINHA DE MANDIOCA AMARELA, SECA, GROSSA E 
TORRADA TIPO 1 - EMBALAGEM DE 500 A 600 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: YOKI, AMAFIL, PAULISTA E 
SIMILARES. 

12000 UND Caldas Novas 

195 
FARINHA DE MILHO AMARELA - EMBALAGEM COM 500 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: YOKI, PACHÁ, SINHÁ E 
SIMILARES. 

3000 UND Caldas Novas 

196 
FARINHA DE ROSCA - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: YOKI, PACHÁ, AMAFIL E 
SIMILARES. 

1000 UND Caldas Novas 

197 
FARINHA DE TRIGO ESPECIAL TIPO 1 - EMBALAGEM COM 1 
KG. MARCAS DE REFERÊNCIA: EMEGÊ, BUNGE, SOL E 
SIMILARES. 

2500 UND Caldas Novas 

198 
FARINHA DE TRIGO ESPECIAL TIPO 1 - EMBALAGEM COM 
25KG. MARCAS DE REFERÊNCIA: BUNGE, VILMA, NITA E 
SIMILARES. 

2500 UND Caldas Novas 

199 
FARINHA PANKO - EMBALAGEM COM 200 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: WOOMTREE, ROMA PLUS, KARUI 
E SIMILARES. 

850 UND Caldas Novas 

200 
FEIJÃO BRANCO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: YOKI, PACHÁ, PAULISTA E 
SIMILARES. 

4000 UND Caldas Novas 

201 
FEIJÃO CARIOCA - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: BARÃO, TIO JORGE, DONA COTA E SIMILARES. 

28500 UND Caldas Novas 

202 
FEIJÃO CORDA - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: KICALDO, URBANO, VENEZA E SIMILARES. 

300 UND Caldas Novas 

203 
FEIJÃO PRETO - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: BARÃO, TIO JORGE, DONA COTA E SIMILARES. 

5800 UND Caldas Novas 

204 
FERMENTO BIOLÓGICO SECO INSTANTÂNEO PARA PÃES - 
EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
FLEISHMANN, SAF-INSTANT, FERMAIS E SIMILARES. 

600 UND Caldas Novas 

205 
FERMENTO BIOLÓGICO SECO PARA MASSAS - EMBALAGEM 
COM 500 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
FLEISHMANN, SAF-INSTANT, FERMAIS E SIMILARES. 

300 UND Caldas Novas 

206 
FERMENTO LÁCTEO PARA IOGURTE NATURAL - 
EMBALAGEM COM 400 GRAMAS A 660 GRAMAS. MARCAS 
DE REFERÊNCIA: TOP FIT, BIO RICH E SIMILARES. 

1000 UND Caldas Novas 

207 
FERMENTO QUÍMICO EM PÓ - EMBALAGEM COM 2 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: FLEISHMANN, QUALIMAX, NITA, 
MAURI, ARCOLOR E SIMILARES. 

400 UND Caldas Novas 
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208 
DOCE DE FIGO EM CALDA - EMBALAGEM COM 800 A 900 
GRAMAS (DRENADO). MARCAS DE REFERÊNCIA: 
PREDILECTA, CEPERA E SIMILARES. 

300 UND Caldas Novas 

209 
FRUTAS CRISTALIZADAS MISTAS - EMBALAGEM COM 500 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: UNIAGRO, HORTMIX, 
RAIZ DO BEM E SIMILARES. 

300 UND Caldas Novas 

210 
FUBÁ DE MILHO EMBALAGEM 500 GRAMAS. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: YOKI, SINHÁ, PACHÁ E SIMILARES. 

1700 UND Caldas Novas 

211 
FUMAÇA LÍQUIDA - EMBALAGEM DE 1 LITRO. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: PURO FOGO, SABOR TEXAS, GONZALO E 
SIMILARES. 

40 UND Caldas Novas 

212 
GEL DE FRUTAS FORNEÁVEL SABOR MARACUJÁ, COM 
SEMENTE DA FRUTA - EMBALAGEM DE 1 A 1,2 KG. MARCAS 
DE REFERÊNCIA: HARALD E SIMILARES. 

85 UND Caldas Novas 

213 
GEL DE FRUTAS FORNEÁVEL SABOR MORANGO - 
EMBALAGEM DE 1 A 1,2 KG. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
HARALD E SIMILARES. 

85 UND Caldas Novas 

214 
GELATINA DIET/ZERO - EMBALAGEM COM 12 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: DR. OETKER, FLEISHMANN, 
ROYAL, LOWSUCAR E SIMILARES. 

20000 UND Caldas Novas 

215 
GELATINA INCOLOR SEM SABOR - EMBALAGEM COM 1 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: BOM SABOR, QUALIMAX, 
TECNUTRI E SIMILARES. 

1000 UND Caldas Novas 

216 
GELATINA SABOR ABACAXI - EMBALAGEM COM 1 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: BOM SABOR, QUALIMAX, 
TECNUTRI E SIMILARES 

600 UND Caldas Novas 

217 
GELATINA SABOR FRAMBOESA - EMBALAGEM COM 1 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: BOM SABOR, QUALIMAX, 
TECNUTRI E SIMILARES. 

600 UND Caldas Novas 

218 
GELATINA SABOR LIMÃO - EMBALAGEM COM 1 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: BOM SABOR, QUALIMAX, 
TECNUTRI E SIMILARES. 

700 UND Caldas Novas 

219 
GELATINA SABOR MORANGO - EMBALAGEM COM 1 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: BOM SABOR, QUALIMAX, 
TECNUTRI E SIMILARES. 

700 UND Caldas Novas 

220 
GELATINA SABOR UVA - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS 
DE REFERÊNCIA: BOM SABOR, QUALIMAX, TECNUTRI E 
SIMILARES. 

700 UND Caldas Novas 

221 
GELEIA DE FRUTAS - EMBALAGEM COM 15 GR. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: JUNIOR, BOM SABOR, ISIS E SIMILARES. 

198720 UND Caldas Novas 

222 
GELEIA DE FRUTAS DIET - EMBALAGEM COM 15 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: JUNIOR, BOM SABOR, ISIS E 
SIMILARES. 

159840 UND Caldas Novas 

223 
GERGELIM BRANCO COM CASCA - EMBALAGEM COM 1 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: GW, E SIMILARES. 

120 UND Caldas Novas 
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224 
GERGELIM PRETO COM CASCA - EMBALAGEM COM 1 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: LUZZAGO, E SIMILARES. 

120 UND Caldas Novas 

225 
GLUTAMATO MONOSSÓDICO - EMBALAGEM DE 1 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: AJINOMOTO, GANESH, GW E 
SIMILARES. 

35 UND Caldas Novas 

226 
GRANOLA - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: MÃE TERRA, JASMINE, JORDANS E SIMILARES. 

900 UND Caldas Novas 

227 
GRÃO DE BICO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS MARCAS 
DE REFERÊNCIA: YOKI, PACHA, KAMIL, KODILAR E 
SIMILARES. 

3000 UND Caldas Novas 

228 
LEITE CONDENSADO - EMBALAGEM COM 2,50 A 2, 6 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: NESTLÉ, ITAMBÉ, PIRACANJUBA E 
SIMILARES. 

5280 UND Caldas Novas 

229 
LEITE DE COCO - EMBALAGEM COM 500 ML. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: SÓ COCO, MAIS COCO, DU COCO E SIMILARES. 

5000 UND Caldas Novas 

230 
LEITE INTEGRAL, INSTANTÂNEO EM PÓ - EMBALAGEM 800 
GRAMAS A 1 KG. MARCAS DE REFERÊNCIA: NINHO, 
ITAMBÉ, PIRACANJUBA E SIMILARES. 

3000 UND Caldas Novas 

231 
LEITE UHT DESNATADO - EMBALAGEM TETRA PAK 1 LITRO. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: NESTLÉ, PARMALAT, 
PIRACANJUBA E SIMILARES. 

12000 UND Caldas Novas 

232 
LEITE UHT INTEGRAL - EMBALAGEM TETRA PAK 1 LITRO. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: NESTLÉ, PARMALAT, 
PIRACANJUBA E SIMILARES. 

150000 UND Caldas Novas 

233 
LEITE UHT LIVRE DE LACTOSE - SEM LACTOSE - 
EMBALAGEM TETRA PAK 1 LITRO. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
NESTLÉ, ITAMBÉ, PIRACANJUBA E SIMILARES. 

4000 UND Caldas Novas 

234 
LENTILHA - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: YOKI, PAULISTA, MOINHOS BRASÍLIA E 
SIMILARES. 

3500 UND Caldas Novas 

235 
LOURO DESIDRATADO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: KITANO, KODILAR, AROMA E 
SIMILARES. 

50 UND Caldas Novas 

236 
MACARRÃO CONCHA DE MASSA SEMOLA COM OVOS - 
EMBALAGEM COM 500G. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
RENATA, PAULISTA, PAGANINI E SIMILARES. 

600 UND Caldas Novas 

237 
MACARRÃO ESPAGUETE DE MASSA SÊMOLA COM OVOS - 
EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
MADREMASSAS, ADRIA, PETYBON E SIMILARES. 

6000 UND Caldas Novas 

238 
MACARRÃO PARAFUSO DE MASSA SÊMOLA COM 
VERDURAS E OVOS - EMBALAGEM 500G. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: AMÁLIA, RENATA, LIANE E SIMILARES. 

3300 UND Caldas Novas 

239 
MACARRÃO PARAFUSO DE MASSA SÊMOLA COM OVOS - 
EMBALAGEM COM 500G. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
MADREMASSAS, ADRIA, PETYBOM E SIMILARES. 

4000 UND Caldas Novas 
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240 
MACARRÃO PENNE DE MASSA SÊMOLA COM OVOS - 
EMBALAGEM 500G. MARCAS DE REFERÊNCIA: GALO, 
AMÁLIA, RENATA, BARILLA E SIMILARES. 

2100 UND Caldas Novas 

241 
MACARRÃO ESPAGUETE GRANO DURO - EMBALAGEM 500 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: ADRIA, BARILLA, 
PETYBON E SIMILARES. 

1500 UND Caldas Novas 

242 
MACARRÃO FARFALLE GRANO DURO - EMBALAGEM 500 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: ADRIA, BARILLA, 
RENATA E SIMILARES. 

2000 UND Caldas Novas 

243 
MACARRÃO PADRE NOSSO MASSA SÊMOLA COM OVOS - 
EMBALAGEM 500G. MARCAS DE REFERÊNCIA: ADRIA, 
BARILLA, GALO, EMEGÊ, DONA BENTA E SIMILARES. 

1200 UND Caldas Novas 

244 
MACARRÃO PARAFUSO GRANO DURO - EMBALAGEM 500 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: ADRIA, BARILLA, 
RENATA E SIMILARES. 

1500 UND Caldas Novas 

245 
MACARRÃO PENNE GRANO DURO - EMBALAGEM 500 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: BARILLA, PETYBON, 
RENATA E SIMILARES. 

1500 UND Caldas Novas 

246 
MAIONESE - EMBALAGEM COM 3 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: HELLMANN`S, FUGINI E SIMILARES. 

20000 UND Caldas Novas 

247 
MAIONESE SACHÊ - EMBALAGEM COM 7 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: HELLMANN`S, HEINZ, HEMMER, 
JUNIOR E SIMILARES. 

72000 UND Caldas Novas 

248 
MANJERICÃO DESIDRATADO - EMBALAGEM COM 500 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: TEMPERABEM, 
FRUTNUT E SIMILARES. 

50 UND Caldas Novas 

249 
MANTEIGA EXTRA COM SAL - EMBALAGEM COM 10 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: JUNIOR, ITAMBÉ, 
VIGOR, TOURINHO E SIMILARES. 

153600 UND Caldas Novas 

250 
MANTEIGA EXTRA SEM SAL - EMBALAGEM COM 5 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: VIGOR, TOURINHO, SANTA CLARA 
E SIMILARES. 

150 UND Caldas Novas 

251 
MANTEIGA EXTRA SEM SAL - EMBALAGEM COM 10 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: JUNIOR, VIGOR, 
TOURINHO E SIMILARES. 

115200 UND Caldas Novas 

252 
MARGARINA COM SAL - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: BECEL, QUALY, DELÍCIA E 
SIMILARES. 

3000 UND Caldas Novas 

253 
MARGARINA COM SAL - EMBALAGEM COM 10 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: JUNIOR, BOM SABOR, VIGOR E 
SIMILARES. 

96000 UND Caldas Novas 

254 
MARGARINA COM SAL - EMBALAGEM COM 15 KG. MARCAS 
DE REFERÊNCIA: BUNGE, SUPREMA, DELINE, PRIMOR E 
SIMILARES. 

600 UND Caldas Novas 
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255 
MARGARINA PARA MASSA FOLHADA - EMBALAGEM COM 2 
KG. MARCAS DE REFERÊNCIA: GRADINA, BUNGE, VIGOR E 
SIMILARES. 

150 UND Caldas Novas 

256 
MARGARINA SEM SAL - EMBALAGEM COM 10 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: JUNIOR, BOM SABOR, VIGOR E 
SIMILARES. 

96000 UND Caldas Novas 

257 
MEL - EMBALAGEM COM 1 LITRO. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: MELBEE, TERRA VERDE, CECOAPI E 
SIMILARES. 

500 UND Caldas Novas 

258 
MELHORADOR EM PÓ - EMBALAGEM DE 10 KG. MARCAS 
DE REFERÊNCIA: ASSISPAM, AMERIPAN, HAXPÃO E 
SIMILARES. 

120 UND Caldas Novas 

259 
MILHO DE PIPOCA - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: YOKI, PAULISTA, SINHÁ E 
SIMILARES. 

330 UND Caldas Novas 

260 
MILHO VERDE - EMBALAGEM COM 2 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: QUERO, PREDILECTA, SO FRUTA E SIMILARES. 

3500 UND Caldas Novas 

261 
MISTURA EM PÓ GLACÊ REAL - EMBALAGEM COM 1 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: MAVALÉRIO, MIX, ARCOLOR E 
SIMILARES. 

150 UND Caldas Novas 

262 
MISTURA PARA PANETONE COM GEMA - EMBALAGEM 
COM 5 KG.MARCAS DE REFERÊNCIA: GRADINA, TRIGUS, ALL 
BREAD, PURATOS E SIMILARES. 

50 UND Caldas Novas 

263 

MISTURA PARA PRONTA PARA PRODUÇÃO DE PÃO 
INTEGRAL - EMBALAGEM COM 5 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: PRÉ MESCLA, SÓVITAL, ARCOLOR E 
SIMILARES. 

500 UND Caldas Novas 

264 
MOLHO APIMENTADO - EMBALAGEM COM 900 ML. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: AMÁLIA, DAJUDA, DUSUL, 
KODILAR E SIMILARES. 

700 UND Caldas Novas 

265 
MOLHO CATCHUP SACHÊ - EMBALAGEM COM 7 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: HELLMANN`S, HEINZ, HEMMER, 
CEPERA E SIMILARES. 

153000 UND Caldas Novas 

266 
MOLHO DE TOMATE CATCHUP - EMBALAGEM COM 3,2 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: CEPERA, EKMA, DAJUDA, 
CALCUTÁ, ÁUREA E SIMILARES. 

800 UND Caldas Novas 

267 
MOLHO DE TOMATE PENEIRADO - EMBALAGEM DE 3,0 A 
4,0 KG. MARCAS DE REFERÊNCIA: DAJUDA E SIMILARES. 

5800 UND Caldas Novas 

268 
MOLHO INGLÊS - EMBALAGEM DE 900 ML A 1L. MARCAS 
DE REFERÊNCIA: SAKURA, KENKO, DAJUDA, JIMMI E 
SIMILARES. 

1500 UND Caldas Novas 

269 
MOLHO SHOYO - EMBALAGEM COM 900 ML A 1,0 LITRO. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: SAKURA, CEPERA, MITSUWA E 
SIMILARES. 

1500 UND Caldas Novas 

270 
MOSTARDA LIQUIDA - EMBALAGEM DE 3,3 LITROS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: CEPERA, DAJUDA, CALCUTÁ, 
RUAH E SIMILARES. 

1500 UND Caldas Novas 
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271 
NOZ MOSCADA MOÍDA - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: SANPER E SIMILARES. 

50 UND Caldas Novas 

272 
NOZES SEM CASCA - EMBALAGEM DE 100 GRAMAS A 110 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: LA VIOLETERA, RAIZ DO 
BEM, BRASIL FRUTT E SIMILARES. 

100 UND Caldas Novas 

273 
ÓLEO DE SOJA - EMBALAGEM DE 900 ML. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: SADIA, LIZA, REZENDE E SIMILARES. 

50000 UND Caldas Novas 

274 
ORÉGANO - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: SABOR VERDE, ITACAMA, TURCO DA`NOSSA, 
DI SALERNO E SIMILARES. 

80 UND Caldas Novas 

275 
PALMITO INTEIRO - EMBALAGEM COM 1,8 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: IMPERADOR, ANGLO, ARISCO, CICA, JUREMA 
E SIMILARES. 

2000 UND Caldas Novas 

276 
PÁPRICA PICANTE EM PÓ - EMBALAGEM DE 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: PREMIUM, HIKARI, TEMPERATTA, 
TEMPERABEM, QDELICIA E SIMILARES. 

80 UND Caldas Novas 

277 
PÊSSEGO EM CALDA - EMBALAGEM COM 800 A 900 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: OLÉ, MARIZA, ODERICH 
E SIMILARES. 

300 UND Caldas Novas 

278 
PIMENTA CALABRESA MOÍDA - EMBALAGEM COM 500 
GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: ANDORINHAS, 
CHINEZINHO, PENINA E SIMILARES. 

80 UND Caldas Novas 

279 
PIMENTA DO REINO PRETA MOÍDA - EMBALAGEM COM 
500 GRAMAS. MARCAS DE REFERÊNCIA: SAN PER, KODILAR, 
CHINEZINHO E SIMILARES. 

80 UND Caldas Novas 

280 
PIMENTA MALAGUETA EM CONSERVA - EMBALAGEM COM 
200 GRAMAS. 

500 UND Caldas Novas 

281 
POLPA DE PEQUI EM CONSERVA - EMBALAGEM C/ PESO 
LIQUIDO 500G A 600G. MARCAS DE REFERÊNCIA: 
IMPERADOR, DICEL, EMPÓRIO DO CERRADO E SIMILARES. 

3000 UND Caldas Novas 

282 
POLVILHO AZEDO - EMBALAGEM COM 25 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: AMAFIL, LOPES, DO CARÁ E SIMILARES. 

500 UND Caldas Novas 

283 
POLVILHO DOCE - EMBALAGEM 25 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: AMAFIL, LOPES, TUPGUAR E SIMILARES. 

300 UND Caldas Novas 

284 
PÓ PARA PUDIM COM LEITE - EMBALAGEM COM 1 KG. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: TECNUTRI, QUALIMAX, BONDELI 
E SIMILARES. 

800 UND Caldas Novas 

285 
SAL IODADO EXTRA EM SACHÊ - EMBALAGEM COM 1 
GRAMA. MARCAS DE REFERÊNCIA: CISNE, BOM SABOR, 
JUNIOR E SIMILARES. 

520000 UND Caldas Novas 

286 
SAL REFINADO - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: CISNE, LEBRE, BOM SAL E SIMILARES. 

11100 UND Caldas Novas 

287 
TRIGO PARA QUIBE - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: YOKI, GOSTOSO, PAULISTA E 
SIMILARES. 

4000 UND Caldas Novas 
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288 
UVA PASSAS BRANCA - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: LA VIOLETERA, ITACAMA, ZAELI E 
SIMILARES. 

500 UND Caldas Novas 

289 
UVA PASSAS ESCURA - EMBALAGEM COM 1 KG. MARCAS 
DE REFERÊNCIA: RAIZ DO BEM, LA PREFERIDA, BRASIL 
FRUTT E SIMILARES. 

1500 UND Caldas Novas 

290 
VINAGRE - EMBALAGEM COM 750 ML. MARCAS DE 
REFERÊNCIA: TOSCANO, CASTELO, VITALIA E SIMILARES. 

4000 UND Caldas Novas 

291 
VINAGRE BALSÂMICO ENVELHECIDO - EMBALAGEM COM 
500 ML. MARCAS DE REFERÊNCIA: UVA`SÓ E SIMILARES. 

169 UND Caldas Novas 

292 
XAROPE ARTIFICIAL SABOR GROSELHA - EMBALAGEM COM 
1 LITRO. MARCAS DE REFERÊNCIA: HEMMER, CERESER E 
SIMILARES. 

400 UND Caldas Novas 

 

3.1 AÇAFRÃO EMBALAGEM COM 1 KG – ITEM 01 E 104 

Todos os ingredientes empregados devem estar em perfeito estado de conservação, com 

ausência de sujidades, parasitos e larvas. Não poderá estar úmido ou rançoso.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Embalagem em sacos de polietileno transparente atóxico, resistente, contendo 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Hema, Sin, Food Service Aromatic e similares 

 

3.2 ACHOCOLATADO EMBALAGEM COM 400 GRAMAS – ITEM 02 E 103 

Produto obtido da mistura de cacau em pó, açúcar, enriquecido com vitaminas (c, niacina, b6, 

b2, b1, a, ácido fólico e vitamina b 12) e sal refinado, não contém glúten. O produto deve ser 

acondicionado em embalagens adequadas às condições previstas de transporte e 

armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária.  

Forma de apresentação: embalagem pote plástico, lata ou pacote atóxico e inodoro, deverá 

conter externamente os dados de identificação e procedência, informações nutricionais, 

número do lote, data de validade e quantidade do produto. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Nestlé, Toddy, Três Corações e similares 
 

3.3 – AÇUCAR CRISTAL EMBALAGEM COM 5 KG - ITEM 03 E 106  

O produto deverá apresentar forma cristalizada de grãos uniformes e transparentes, extraído 

da cana de açúcar, mediante um processo industrial que inclui: lavagem da cana, moagem, 

peneiragem, evaporação do caldo, cozimento, cristalização da sacarose e centrifugação para 

separação dos cristais da massa cozida. Deverá ser fabricado a partir de matérias primas sãs e 

limpas isentas de matérias terrosas, parasitos e larvas, contendo no mínimo 99,3% de 

sacarose.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Em sacos de polietileno transparente atóxicos, resistentes. Embalagem com 5 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: União, Ibiá, Cristal, Guarani e similares 
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3.4 AÇÚCAR CRISTAL EMBALAGEM COM 2 KG – ITEM 105  

O produto deverá apresentar forma cristalizada de grãos uniformes e transparentes, extraído 

da cana de açúcar, mediante um processo industrial que inclui: lavagem da cana, moagem, 

peneiragem, evaporação do caldo, cozimento, cristalização da sacarose e centrifugação para 

separação dos cristais da massa cozida. Deverá ser fabricado a partir de matérias primas sãs e 

limpas isentas de matérias terrosas, parasitos e larvas, contendo no mínimo 99,3% de 

sacarose.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Em sacos de polietileno transparente atóxicos, resistentes. Embalagem com 2 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: União, Ibiá, Cristal, Guarani e similares. 

 

3.5 AÇÚCAR DE CONFEITEIRO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITEM 107  

Deverá ser fabricado de cana de açúcar livre de fermentação, isento de matéria terrosa de 

parasitas e de detritos animais ou vegetais. Mais fino que o açúcar refinado, caracterizado por 

possuir textura ultra-fina, muito branco e macio. Possui grau de granulação de pó, utilizado e 

chantily, suspiros, cremes e glacês. Deve ser embalado em embalagem impermeável, limpa, 

não violada, resistente, contendo externamente os dados de identificação, procedência, 

informações nutricionais, número de lote, data de validade e quantidade do produto. 

Embalagem pacote 500 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: União, Snowsugar, Apti e similares 

 

3.6 AÇÚCAR MASCAVO - EMBALAGEM 500 GRAMAS – ITEM 04 E 108 

O produto açúcar é a sacarose obtida de saccoharum officinarum, ou de beta alba, l., por 

processos industriais adequados. O produto é designado "açúcar", seguido da denominação 

correspondente às suas características: açúcar mascavo, contendo no mínimo; 90,0% de 

sacarose. Deve ser fabricado de suco de cana, livre de fermentação, isento de matéria terrosa, 

de parasitos e de detritos animais ou vegetais. Ausência de sujidades, parasitos e larvas.  

O rótulo deve trazer a denominação "açúcar", seguida do tipo e/ou classificação.  

O produto deve ser acondicionado em saco de polietileno (integro, atóxico, limpo, não violado, 

resistente, que garanta a sua integridade). Cada embalagem deve ter peso de 500 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Lowçucar, Jasmine, Vitao, Sabor da Terra e similares. 

 

3.7 AÇÚCAR REFINADO EMBALAGEM COM 1 KG – ITEM 109  

Produto obtido por purificação do açúcar cristal. Deve ser fabricado de açúcar isento de 

fermentações, de matéria terrosa, de parasitos e detritos animais ou vegetais. Deverá 

apresentar teor de sacarose, superior a 99,0% p/p. Apresentando grãos finos de coloração 

branca que não são compactos (não forma pedras).  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Sacos de material resistente. Embalagem com 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: União, Guarani, Caravelas  e similares 

 

3.8 AÇÚCAR SACHÊ EMBALAGEM DE PAPEL DE 5 A 6 GRAMAS – ITEM 05 e 110 

Açúcar refinado granulado. O açúcar refinado deve ser fabricado de açúcar isento de 

fermentações, de matéria terrosa, de parasitos e detritos animais ou vegetais. Ausência de 

sujidades, parasitos e larvas. 
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Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto, informação de ausência de glúten. Devem ser acondicionados em embalagens 

adequadas às condições previstas de transporte e armazenamento e que confiram ao produto 

a proteção necessária. Embalagem de papel (sachê) de 5 a 6 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Junior, Guarani, União, Caravelas e similares 

 

3.9 ADOÇANTE SUCRALOSE - EMBALAGEM COM 100 ML – ITEM 06 

Produto especificamente formulado para conferir o sabor doce aos alimentos e bebidas. 

Formulado a partir de sucralose e acesulfame-k. Quando o produto for formulado para dietas 

com restrição de sacarose, frutose e glicose (dextrose), para atender às necessidades de 

pessoas sujeitas à restrição de ingestão desses açúcares, são designados como “adoçante 

dietético", os quais devem atender também aos dispositivos do regulamento técnico para 

alimentos para fins especiais.  

Os adoçantes devem atender às normas de rotulagem definidas em legislação específica. As 

informações impressas em relevo na embalagem devem ser legíveis. Cada embalagem deverá 

conter 100 ml. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Zero Cal, Finn, Assugrin, União, Magro e similares. 

 

3.10 ADOÇANTE SACHÊ 8 GRAMAS – ITEM 111  

Adoçante sachê 8 gramas. / produto a base de sucralose. Produto em pó com a textura de 

grãos finos e coloração branca. Ausência de sujidades, parasitos e larvas.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto, informação de ausência de glúten. Devem ser acondicionados em embalagens 

adequadas às condições previstas de transporte e armazenamento e que confiram ao produto 

a proteção necessária. Embalagem de papel (sachê) com 8 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Línea, Zero Cal, Finn e similares. 

 

3.11 ADOÇANTE PARA FORNO E FOGÃO EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITEM 112 

Produto a base de maltodextrina, ciclamato de sódio e sacarina sódica utilizada para substituir 

o açúcar em preparações culinárias.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Deverá vir informado "não contém glúten", "produto sem lactose" e o selo de aprovado 

pela Associação Nacional de Assistência ao Diabético - ANAD. Embalagem pote ou saco 

plástico, atóxico com 500g. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Tal e Qual, Lowsugar, Línea e similares. 

 

3.12 ALCAPARRAS EM CONSERVA - EMBALAGEM COM 2 KG DRENADO – ITEM 113  

Botões de flor miúdos do arbusto silvestre "caparis spinosa" em salmoura. Devem ser 

acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de transporte e 

armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Embalagem com 2 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Hemmer, Brasil Frutt, Ting e similares. 

 

3.13 ALECRIM DESIDRATADO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITEM 114  

Obtido a partir da desidratação do alecrim (rosmarinus officinalis). O produto deverá ser 

preparado com matéria prima de boa qualidade, não poderá apresentar substâncias estranhas 
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à sua composição normal. Deverá ter ausência de parasitas, sujidades e larvas, deve ter cheiro 

e sabor picante.  

A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, 

informações nutricionais, número do lote, data de validade e peso do produto. O produto 

deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega.  

O produto deve ser acondicionado em saco de polietileno, integro, atóxico, limpo, não 

violado, resistente, que garanta a sua integridade. Cada embalagem deve ter peso de 500 

gramas. 

 

3.14 AMEIXA PRETA SECA INTEIRA COM CAROÇO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS 

– ITEM 115  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Embalagens 

atóxicas, resistente, vedado e limpo, contendo 500gr de peso líquido. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: La Violetera, Olé, Uniagro e similares. 

 

3.15 AMÊNDOA LAMINADA - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITEM 116  

Obtida do fruto maduro da amendoeira, deve ser descascada e laminada. Deve ser isenta 

sujidades, fungos, parasitas e larvas, com aroma e cor característico. Não poderá apresentar 

sabor amargo ou rançoso. Deve ser embalado em embalagem impermeável, limpa, não 

violada, resistente, contendo externamente os dados de identificação, procedência, 

informações nutricionais, número de lote, data de validade e quantidade do produto. 

Embalagem com 500 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Uniagro, Empório Rosa, Itacama e similares 

 

3.16 AMENDOIM - EMBALAGEM COM 500 GR – ITEM 07 E 117 

Amendoim: cru, descascado, selecionado, miúdo, vermelho tipo 1, boa qualidade, isento de 

sujidades.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Com registro 

do Ministério da Agricultura. Embalagem com peso líquido de 500g. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Yoki, Pachá, Paulista e similares 

 

3.17 AMIDO DE MILHO - EMBALAGEM 500 GRAMAS – ITEM 08 

Amiláceo extraído das partes aéreas comestíveis dos vegetais (sementes), etc. O amido deve 

ser fabricado a partir de matérias primas sãs e limpas, isentas de matéria terrosa e de 

parasitos. Não podem estar úmidos, fermentados ou rançosos. Sob a forma de pó, devem 

produzir ligeira crepitação quando comprimido entre os dedos.  

O rótulo deve trazer a denominação "amido" seguido do nome do vegetal de origem ou, então, 

a denominação corrente de uso popular constante nesta norma. Ex.: "amido de milho". No 

rótulo da mistura de amidos deve constar a especificação e a quantidade dos amidos 

empregados.  
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O produto deve ser acondicionado em saco de polietileno (algumas MARCAS DE 

REFERÊNCIA utilizam o recipiente tipo cartucho), íntegro, atóxico, limpo, não violado, 

resistente, que garanta a sua integridade. Cada embalagem deve ter peso de 500 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Maisena, Yoki, Sinhá e similares. 

 

3.18 AMIDO DE MILHO FARDO COM 25 KG – ITEM 118  

Aspecto de pó fino, cor branca, odor e sabor próprios. Deverá produzir ligeira crepitação 

quando comprimido entre os dedos. Não deverá apresentar resíduos, bolor ou cheiro não 

característico. Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de 

identificação e procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e 

quantidade do produto. Fardo com 25 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Cargil, Nevada, Amafil e similares. 

 

3.19 ARROZ ARBÓRIO - EMBALAGEM COM 1 KG – ITEM 119  

Constituídos de grãos pequenos e inteiros de variedade italiana, isento de sujidades e materiais 

estranhos, embalagem de 1 kg em sacos plásticos transparentes e atóxicos, limpos não 

violados, resistentes que garantam a integridade do produto até o momento do consumo, 

acondicionados em fardos lacrados.   

A embalagem deverá conter 1 kg e apresentar externamente os dados de identificação e 

procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto. 

O produto deverá apresentar validade mínima de 06 (seis) meses a partir da data de entrega 

na unidade requisitante. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Urbano, Granjeiro, Maninho e similares. 

 

3.20 ARROZ INTEGRAL LONGO FINO, TIPO 1, PACOTE 1 KG – ITEM 120  

Sem glúten, contendo grãos inteiros, íntegros.  

Forma de apresentação: acondicionado em sacos de polietileno transparente (embalagens 

primárias), isento de matéria terrosa, parasitas, fungos, vestígios de insetos, deverá conter 

externamente os dados de identificação e procedência, informações nutricionais, número do 

lote, data de validade e quantidade do produto. Embalagem com 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Jasmine, Cristal, Camil, e similares 

 

3.21 ARROZ POLIDO, LONGO FINO, TIPO 1, EMBALAGEM COM 5 KG – ITEM 09 E 121 

Sem glúten, contendo grãos inteiros, íntegros, coloração branca translucida.  

Forma de apresentação: acondicionado em sacos de polietileno transparente (embalagens 

primárias), isento de matéria terrosa, parasitas, fungos, vestígios de insetos, deverá conter 

externamente os dados de identificação e procedência, informações nutricionais, número do 

lote, data de validade e quantidade do produto. Embalagem com 5 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Cristal, Tio Jorge, Califórnia e similares. 

 

3.22 ATUM SÓLIDO EM ÓLEO COMESTÍVEL - EMBALAGEM COM 170 GRAMAS – ITEM 

122  

O produto deverá estar de acordo com a NTA 02 e 10 (Decreto12. 342, de 27/09/78); 

preparado a partir de pescado fresco, limpo, viscerado, sem glúten, sem pimenta e sem 

gordura trans; com aspecto, cor, cheiro e sabor próprio. Ingredientes mínimos: atum, óleo 

vegetal e sal.  
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Embalagem primária: embalagem pouch (bolsa metálica flexível esterilizável), atóxica, 

hermeticamente selado, pesando 170, contendo informação nutricional, n.º de lote, data de 

fabricação e/ou validade de forma indelével impressa na embalagem. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Coqueiro, Gomes da Costa, Pescador, Beira Alta e similares. 

 

3.23 AVEIA EM FLOCOS FINOS - EMBALAGEM 500 GRAMAS – ITEM 123  

 

Produto obtido a partir da flocagem da aveia (avena sativa). Os grãos de aveia utilizados no 

processo devem ser adequados, passarem pelo processo de descascamento e serem 

submetidos ao processo térmico para inativação enzimática. Todo o processo deve seguir as 

normas de boas práticas de fabricação, de modo a atender todos os padrões de qualidade, 

sendo inócuo à saúde e próprio para o consumo humano. 

 A embalagem primária deverá ser de polietileno, integro, atóxico, limpo, não violado, 

resistente, que garanta a integridade do produto. Deverá ter embalagem secundária integra e 

resistente que garanta a integridade do produto e conter externamente os dados de 

identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade e 

quantidade do produto. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da 

data de entrega. Cada embalagem deve ter peso de 500 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Yoki, Jasmine, Vitao, Kodilar e similares. 

 

3.24 AZEITE DE DENDÊ - EMBALAGEM COM 200 ML – ITEM 124  

Óleo de palma bruto (elaeis guineensis jacq.). Filtrado, sem impurezas. Produzido a partir de 

frutos provindos de plantações jovens que permitem um sabor intenso.  

Acondicionado em embalagem integra, atóxica, resistente, vedado hermeticamente e limpa, 

contendo 200 ml de produto. Embalagem apresentando externamente dados de identificação, 

procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade e quantidade do 

produto. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Cepera, Hemmer, Hikari e similares 

 

3.25 AZEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEM EMBALAGEM COM 500 ML – ITEM 10 E 125 

Deve estar isento de sabores estranhos ou de ranço. Apresentar-se na forma líquida à 

temperatura de 25ºc e com acidez máxima de 0,8% (em ácido oleico). Não é permitida a adição 

de aditivos alimentares neste tipo de produto.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Embalagem 

com 500 ml. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Gallo, Quinta da Boa Vista, Faizão 

 

3.26 AZEITONA VERDE EMBALAGEM COM 2 KG – ITEM 11 E 127 

Em conserva inteira sem caroço, preparada com os frutos curados na variedade verde, imersos 

em salmoura de concentração apropriada, em recipientes herméticos, coloração uniformes 

submetidos ao processo tecnológico adequado, atendendo as condições gerais do código 

sanitário de alimentos.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 
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transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Devendo ser 

considerado como peso líquido do produto drenado. Acondicionada em embalagem com 2 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Campo Belo, Hemmer, La Violetera e similares. 

 

3.27 AZEITONA PRETA SEM CAROÇO - EMBALAGEM COM 2 KG – ITEM 126 

Em conserva, graúda, inteira, preta e sem caroço. Com tamanhos e coloração uniformes. 

Imersos em salmoura de concentração apropriada, em recipientes herméticos, coloração 

uniformes submetidos ao processo tecnológico adequado, atendendo as condições gerais do 

código sanitário de alimentos.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Devendo ser 

considerado como peso líquido do produto drenado. Acondicionada em embalagem com 2 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: La Violetera, Campo Belo, Ting e similares. 

 

3.28 BARRA DE CEREAL COM 22GR A 27GR. (EMBALAGENS INDIVIDUAIS) – ITEM 12 

Barra de cereal: integral, sabores variados. Forma de apresentação: as embalagens devem 

conter externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número 

de lote, data de validade, quantidade de produto. Embalagem de 22gr a 27gr. (embalagens 

individuais).  

MARCAS DE REFERÊNCIA: Nestlé, Trio, Nutry e similares. 
 

3.29 BARRA DE CEREAL LIGHT COM 22GR A 27GR. (EMBALAGENS INDIVIDUAIS) - 

ITEM 13 

Barra de cereal light: integral, light, sabores variados. Forma de apresentação: as embalagens 

devem conter externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, 

número de lote, data de validade, quantidade de produto. Embalagem de 22gr a 27gr. 

(embalagens individuais). 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Nestlé, Trio, Nutry e similares. 

 

3.30 BATATA PALHA EMBALAGEM COM 1 KG – ITENS 14 E 128 
Produzida com batatas in natura, frita e com corte tipo palha, sem gordura trans na 

composição. As batatas destinadas ao processamento devem ser de boa qualidade, 

apresentando alto teor de sólidos totais (baixa quantidade de água), tamanho uniforme, formato 

regular e ausência de defeitos. Para a fritura é recomendado o uso de óleo vegetal 

(normalmente de algodão ou soja) que apresenta estabilidade contra a rancificação. O teor de 

sólidos totais deve ser acima de 18% e teor de açúcares redutores menor que 0,5%. A batata 

palha deve apresentar coloração dourada clara, com ausência de pontos ou traços escuros. 

Quanto ao sabor, deve ser ausente de amargo ou sabores indesejáveis como o de queimado.  

Ingredientes obrigatórios: batata in natura, óleo vegetal e sal. 

Rotulagem: de acordo com a (Portaria nº 371, de 04/09/97 - Regulamento Técnico Para 

Rotulagem de Alimentos - Ministério da Agricultura e do Abastecimento, Brasil). 

Embalagem primaria: saco de polietileno de alta densidade, íntegro, atóxico, não violado ou em 

embalagens metalizadas. Cada embalagem deve ter peso de 1 kg. Embalagem com 01 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Sol, Yoki, Crok e similares. 

 



 

26                 

3.31 BICARBONATO DE SÓDIO EM PÓ - EMBALAGEM COM 500 GR – ITEM 129 

Sal composto por íons bicarbonato e íons sódio. Deverá ser isento de sujidades, fungos, 

parasitas e larvas, com aroma e cor característico. Embalagem impermeável, limpa, não 

violada, resistente, contendo externamente os dados de identificação, procedência, 

informações nutricionais, número de lote, data de validade e quantidade do produto. 

Embalagem com 500 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Pachá, Real Mix, Hikari e similares 

 

3.32 BISCOITO DE SAL INTEGRAL UNIDADE DE 26GR A 27GR. (EMBALAGEM 
INDIVIDUAL) - ITEM 15  
Biscoito salgado integral. O biscoito deverá ser fabricado a partir de matérias primas sãs e 

limpas, isenta de matérias terrosas, parasitos e em perfeito estado de conservação e com 

farinha de trigo fortificada com ferro e ácido fólico (vit. B9).  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Com dupla embalagem impermeável lacrada, com peso líquido de 26g a 27g 

(embalagem individual). 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Clube Social, Nestlé, Pit Stop e similares. 

3.33 BISCOITO DE SAL TRADICIONAL UNIDADE DE 26GR A 27GR. (EMBALAGEM 

INDIVIDUAL) – ITEM 16  

Biscoito salgado tradicional. O biscoito deverá ser fabricado a partir de matérias primas sãs e 

limpas, isenta de matérias terrosas, parasitos e em perfeito estado de conservação e com 

farinha de trigo fortificada com ferro e ácido fólico (vit. B9).  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Com dupla embalagem impermeável, lacrada, com peso líquido de 26 gr a 27 gr 

(embalagem individual). 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Clube Social, Nestlé, Pit Stop e similares. 

 
3.34 BOLACHA CREAM CRACKER EMBALAGEM COM 400 GRAMAS – ITENS 17 E 130 
Biscoito salgado tipo cream cracker. O biscoito deverá ser fabricado a partir de matérias primas 

sãs e limpas, isenta de matérias terrosas, parasitos e em perfeito estado de conservação e com 

farinha de trigo fortificada com ferro e ácido fólico (vit. B9).  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Com dupla embalagem em pacotes impermeáveis lacrados com peso líquido de 400g. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Fortaleza, Marilan, Liane e similares. 
 

3.35 BOLACHA DE DOCE MAISENA EMBALAGEM DE 330 A 400 GRAMAS – ITENS 18 E 
131 
 Biscoito doce tipo maisena. O biscoito deverá ser fabricado a partir de matérias primas sãs e 

limpas, isenta de matérias terrosas, parasitos e em perfeito estado de conservação e com 

farinha de trigo fortificada com ferro e ácido fólico (vit. B9).  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Com dupla embalagem impermeável, lacrada e com peso líquido de 330 a 400g. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Nestlé, Marilna, Liane e similares. 
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3.36 BOLACHA DE DOCE SABOR LEITE EMBALAGEM DE 330 A 400 GRAMAS – ITENS 
19 E 132 
O biscoito deverá ser fabricado a partir de matérias primas sãs e limpas, isenta de matérias 

terrosas, parasitos e em perfeito estado de conservação e com farinha de trigo fortificada com 

ferro e ácido fólico (vit. B9).  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Embalagem impermeável, lacrada e com peso líquido de 330 a 400 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Nestlé, Marilan, Liane e similares. 

 

3.37 BOLACHA DE DOCE TIPO ROSQUINHA DE COCO EMBALAGEM COM 800 
GRAMAS - ITENS 20 E 133 
Bolacha de doce tipo rosquinha de coco: o biscoito deverá ser fabricado a partir de matérias 

primas sãs e limpas, isenta de matérias terrosas, parasitos e em perfeito estado de 

conservação e com farinha de trigo fortificada com ferro e ácido fólico (vit. B9).  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Embalagem em pacotes impermeáveis lacrados com peso líquido de 800g. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Mabel, Rancheiro, Marilan e similares. 

 

3.38 CACAU EM PÓ EMBALAGEM COM 200 GRAMAS – ITENS 21 E 134 
 Produto feito exclusivamente de cacau em pó (100%). Apresenta-se em textura de pó fino, 
com cor, aroma e sabor característicos.  
Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto, informação de ausência de glúten. Embalado em embalagem primária de caixa de 

papel e secundária saco/pacote atóxico e inodoro. Embalagem com 200g (não receber produto 

que contenha adição de açúcar). 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Nestlé, Garoto, Apti e similares. 

 

3.39 CAFÉ MOÍDO EMBALAGEM EM ALTO VÁCUO COM 500 GRAMAS - ITENS 22 E 135 
Café torrado e moído: com selo de pureza ABIC. Com tolerância de 1% de impurezas como 

cascas, paus, etc., com ausência de larvas, parasitos e substâncias estranhas. Sem glúten. 

Características sensoriais (organolépticas): aspecto de pó homogêneo fino, cor castanho; sabor 

e odor próprios.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Embalagem 

contendo 500g, sendo a embalagem em alto vácuo. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Rancheiro, Três Corações, Santa Clara e similares 

 

3.40 CALDO DE CARNE CAIXA COM 57 GRAMAS CONTENDO 6 TABLETES – ITEM 23 

Preparado para caldo sabor carne em tabletes. Deve ser preparado com ingredientes sãos e 

limpos, de primeira qualidade. Caracterizado por tabletes de cor marron, sabor e odor 

característicos. Ausência de sujidades, parasitos e larvas.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 
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produto. Os produtos devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições 

previstas de transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. 

Embalagem primária de caixas de papel e secundária de papel aluminizado envolvendo os 6 

tabletes com peso líquido de 57 g. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Knorr, Arisco, Maggi e similares. 

 

3.41 CALDO DE GALINHA EMBALAGEM COM 1 KG A 1,100 KG – ITEM 24 
 
Mistura para caldo sabor galinha. Deve ser preparado com ingredientes sãos e limpos, de 

primeira qualidade. Caracterizado por um pó fino de cor amarelada, sabor e odor 

característicos. Ausência de sujidades, parasitos e larvas.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Os produtos devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições 

previstas de transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. 

Embalagem em sacos plásticos, atóxico, resistentes, lacrados com peso líquido de 1 a 1,1kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Knorr, Arisco, Maggi e similares. 

 

3.42 CANELA EM PÓ FINO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITENS 25 E 136 

Produto obtido a partir da casca sãs de várias espécies da árvore cinnamomum cassia, secas e 

moídas. O produto deverá ser preparado com matéria prima de boa qualidade, não poderá 

apresentar substâncias estranhas à sua composição normal. Deverá ter ausência de parasitas, 

sujidades e larvas, deve ter cheiro e sabor picante.  

A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, 

informações nutricionais, número do lote, data de validade e peso do produto. O produto 

deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega.  

O produto deve ser acondicionado em saco de polietileno, integro, atóxico, limpo, não violado, 

resistente, que garanta a sua integridade. Cada embalagem deve ter peso de 500 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Hikari, Temperabem, Penina e similares 

 

3.43 CANELA EM RAMA - EMBALAGEM DE 500 GRAMAS – ITENS 26 E 137 
Especiaria obtida a partir da casca interna de várias espécies de árvores do gênero 

cinnamomum. Deve ser em rama, com cor, aroma característicos, livre de sujidades e 

parasitas, plásticos transparentes e atóxicos, limpos não violados, resistentes que garantam a 

integridade do produto até o momento do consumo acondicionados em embalagens lacradas.  

A embalagem deverá conter 500 gramas e apresentar externamente os dados de identificação 

e procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do 

produto. O produto deverá apresentar validade mínima de 06 (seis) meses a partir da data de 

entrega na unidade requisitante. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Hikari, Temperabem, Penina e similares. 

 

3.44 CANJICA DE MILHO (BRANCA) EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITENS 27 E 
138 
Ctipo 1, classe branca, subgrupo despeliculada. O produto deve ser proveniente de matérias 

primas sãs, limpas, isentas de matérias terrosas, parasitos e de detritos animais ou vegetais. 

Não deve apresentar cheiro de mofo.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Embalagem em sacos de polietileno transparente, reforçado, contendo 500 gr. 
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MARCAS DE REFERÊNCIA: Yoki, Paulista, Sinhá e similares. 

3.45 CASTANHA DE BARU SEM CASCA TORRADA - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS 

– ITENS 28 E 139 

Amêndoa dura e comestível, obtida do baru (dipteryx alata), deve estar torrada e sem casca, 

isento de sujidades, parasitas e larvas. Acondicionada em embalagem com 500 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Casa Amarela, St Marche, Natuvegetal e similares. 

 

3.46 CASTANHA DE CAJU INTEIRA, TORRADA E SEM SAL - EMBALAGEM DE 350 A 

500 GRAMAS – ITENS 29 E 140 

Obtida da extração da amêndoa da castanha de caju depois de seca, torrada e descascada. 

Deve ser inteira, isenta sujidades, fungos, parasitas e larvas, com aroma e cor característico. 

Não poderá apresentar sabor amargo ou rançoso.  

Deve ser embalado a vácuo em embalagem impermeável, limpa, não violada, resistente, 

contendo externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, 

número de lote, data de validade e quantidade do produto. Embalagem de 350 gramas a 500 

gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Iracema, Brasil Frutt, Cajueiro Brasil, Sabor Caseiro do Ceará e 

similares. 

 

3.47 CASTANHA DO PARÁ INTEIRA OU CASTANHA DO BRASIL - EMBALAGEM COM 

500 GRAMAS – ITENS 30 E 141 

Semente da bertholletia excelsa, inteira, integra, isenta de sujidades, ranço, parasitas, com cor 

e aroma característicos.  

A embalagem deve conter externamente os dados de identificação, procedência, informações 
nutricionais, número de lote, data de validade e quantidade do produto. Embalagem com 500 
gramas. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: Brasil Frutt, Cajueiro Brasil, castanha Fito e similares. 

 

3.48 CEREAL MATINAL SABORES ORIGINAIS PACOTES DE 25GR A 30GR – ITEM 31 

Produto a base de milho instantâneo, enriquecido com vitaminas e ferro, podendo ter sabores 

variados. Obtido a partir da mistura de ingredientes, diluída em água, tratada termicamente e 

seca por processo tecnológico adequado. Composição: farinha de milho pré-gelatinizada rica 

com ferro e ácido fólico (85,4%), açúcar, sal, vitaminas e minerais (vitamina c, ferro, cálcio, 

fósforo, niacina, vitamina e, ácido pantotênico, vitaminas b6, b2, b1, ácido fólico e vitamina b12) 

e aromatizante.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Embalagem de 25 a 30gr. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Kellog´s, Nestlé, Nutry e similares. 

 

3.49 CEREAL MATINAL SABORES ORIGINAIS - CAIXA DE 620 GRAMAS A 730 

GRAMAS – ITEM 32 

Produto a base de milho instantâneo, enriquecido com vitaminas e ferro. Obtido a partir da 

mistura de ingredientes, diluída em água, tratada termicamente e seca por processo 

tecnológico adequado. Composição: farinha de milho pré-gelatinizada rica com ferro e ácido 
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fólico (85,4%), açúcar, sal, vitaminas e minerais (vitamina c, ferro, cálcio, fósforo, niacina, 

vitamina e, ácido pantotênico, vitaminas b6, b2, b1, ácido fólico e vitamina b12) e aromatizante.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Embalagem primária: filme laminado ou transparente flexível com polietileno. 

Embalagem secundária: caixa de papelão contendo de 620 gr a 730 gr de produto. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Kellog´s, Nestlé, Vitalin e similares. 

 

3.50 CEREJA MARASCHINO VERMELHA SEM TALO EM CONSERVA - PESO TOTAL 2,0 

A 2,5 KG (DRENADO) – ITEM 142  

Cereja chilena preservada e adoçada, tipicamente feita com cerejas doces e de coloração 

clara, como a royal ann e a rainier. Não poderá conter glúten. Não poderá apresentar sabor 

rançoso, isenta sujidades, fungos, parasitas e larvas, com aroma e cor característico.  

Embalagem impermeável, limpa, não violada, resistente, contendo externamente os dados de 

identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade e 

quantidade do produto. Embalagem com peso total de 2,0 a 2,5 kg (drenado). 

MARCAS DE REFERÊNCIA: La Violetera, Surfrut, Sícola e similares. 

 

3.51 CHÁ DE CAMOMILA - CAIXA COM 10 SACHÊS DE 1GRAMA CADA – ITENS 33 E 

143 

O produto deverá ser classificado, limpo, descontaminado. Não deverá apresentar resíduos, 

bolor ou cheiro não característico.  

Embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informações 

nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do produto. Devem ser 

acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de transporte e 

armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária.  

Forma de apresentação: acondicionado em caixas com 10 sachês de 1grama cada. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Dr. Oetker, Leão, Natural Life e similares 

 

3.52 CHÁ DE CAPIM CIDREIRA - CAIXA COM 10 SACHÊS DE 1 GRAMA CADA – ITENS 

34 E 144 

Chá é o produto constituído pelas folhas novas e brotos de várias espécies do gênero "thea” 

(thea sinenais e outras). O produto deverá ser classificado, limpo, descontaminado. Não deverá 

apresentar resíduos, bolor ou cheiro não característico.  

Embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informações 

nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do produto. Devem ser 

acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de transporte e 

armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária.  

Forma de apresentação: acondicionado em caixas com 10 sachês de 1grama cada. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Dr. Oetker, Leão, Natural Life e similares. 

 

3.53 CHÁ DE ERVA DOCE - CAIXA COM 10 SACHÊS DE 1GRAMA CADA – ITENS 35 E 

145. 

O produto deverá ser classificado, limpo, descontaminado. Não deverá apresentar resíduos, 

bolor ou cheiro não característico.  

Embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informações 

nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do produto. Devem ser 
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acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de transporte e 

armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária.  

Forma de apresentação: acondicionado em caixas com 10 sachês de 1grama cada. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Dr. Oetker, Leão, Natural Life e similares 

 

3.54 CHÁ DE HORTELÃ - CAIXA COM 10 SACHÊS DE 1GRAMA CADA – ITENS 36 E 146 

O produto deverá ser classificado, limpo, descontaminado. Não deverá apresentar resíduos, 

bolor ou cheiro não característico.  

Embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informações 

nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do produto. Devem ser 

acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de transporte e 

armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária.  

Forma de apresentação: acondicionado em caixas com 10 sachês de 1grama cada. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Dr. Oetker, Leão, Natural Life e similares 

 

3.55 CHÁ DE MAÇÃ - CAIXA COM 10 SACHÊS DE 1 GRAMA CADA – ITENS 37 E 147  

Chá é o produto constituído pelas folhas novas e brotos de várias espécies do gênero "thea” 

(thea sinenais e outras). O produto deverá ser classificado, limpo, descontaminado. Não deverá 

apresentar resíduos, bolor ou cheiro não característico.  

Embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informações 

nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do produto. Devem ser 

acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de transporte e 

armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária.  

Forma de apresentação: acondicionado em caixas com 10 sachês de 1grama cada. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Dr. Oetker, Leão, Natural Life e similares 

 

3.56 CHÁ MATE - CAIXA COM 10 SACHÊS DE 1 GRAMA CADA – ITENS 38 E 148  

Chá é o produto constituído pelas folhas novas e brotos de várias espécies do gênero "thea” 

(thea sinenais e outras). O produto deverá ser classificado, limpo, descontaminado. Não deverá 

apresentar resíduos, bolor ou cheiro não característico.  

Embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informações 

nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do produto. Devem ser 

acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de transporte e 

armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária.  

Forma de apresentação: acondicionado em caixas com 10 sachês de 1grama cada. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Dr. Oetker, Leão, Natural Life e similares 

 

3.57 CHAMPIGNON FATIADO - EMBALAGEM 1,50 KG A 2,00KG – ITEM 149 

Produto obtido a partir da espécie de fungo (gênero agaricus) comestível. Deve ser fatiado. O 

produto deve ficar em solução salina com acidulante ácido e submetido ainda ao processo de 

pasteurização. Não deve conter glúten. O produto deve ser obtido, processado, armazenado, 

transportado e conservado em condições que não produzam, desenvolvam e ou agreguem 

substâncias físicas, químicas ou biológicas 

que coloquem em risco a saúde do consumidor.  

A forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e peso do produto. O 

produto deverá apresentar validade mínima de 30 dias a partir da entrega. A embalagem 
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individual deve ser em balde plástico, transparente, atóxico, limpo, não violado, resistente, que 

garanta a integridade do produto. Cada embalagem deve ter o peso liquido de 1,5 kg a 2 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Ting, campo Belo, Soeto, Chinezinho e similares. 

 

3.58 CHANTILLY EMBALAGEM DE 1 LITRO – ITENS 39 E 150 

Emulsão fluida esterilizada através de processo de ultrapasteurização, a base de gordura 

vegetal, sabor adocicado característico a chantilly. Produto deverá ter aspecto líquido, 

coloração creme com odor e sabor característico. Matéria gorda mínimo 27% e máximo de 

28%, ph entre 6 e 6,5; umidade entre 60 e 62 e densidade (g/ml) entre 1,03 e 1,040.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Deverá ser envasado com materiais adequados para as condições previstas de 

armazenamento e que garantam a hermeticidade da embalagem e uma proteção apropriada 

contra a contaminação. Embalagem com 1l. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Nestlé, Amélia, Hulalá e similares. 

 

3.59 CHIMICHURRI SECO - EMBALAGEM 500 GRAMAS – ITENS 40 E 151  

Produto obtido a partir da desidratação e flocagem de especiarias, podendo ser composto por: 

salsinha, alho, cebola, tomilho, orégano, pimenta calabresa, pimenta preta, mostarda em pó, 

salsão, pimentão vermelho, tomate, páprica, louro, noz moscada (não é obrigatório que todos 

os ingredientes citados estejam presentes, mas, a composição deve ser restrita a estes). O 

produto deverá ser preparado com matéria prima de boa qualidade, não poderá apresentar 

substâncias estranhas à sua composição normal. Deverá ter ausência de parasitas, sujidades e 

larvas, deve ter cheiro e sabor picante.  

A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, 

informações nutricionais, número do lote, data de validade e peso do produto. O produto 

deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega.  

O produto deve ser acondicionado em saco de polietileno, íntegro, atóxico, limpo, não violado, 

resistente, que garanta a sua integridade. Embalagem deve ter 500g. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: CocinaMix, Hemma e similares 

 

3.60 CHOCOLATE AMARGO EM GOTAS 50 A 55% DE CACAU - EMBALAGEM COM 1,0 

A 1,05 KG – ITENS 41 E 152  

Tipo de chocolate feito com os grãos de cacau torrados sem adição.  Deve-se usar um mínimo 

de 50% de cacau. Deve atender a resolução RDC nº 264, de 22 de Setembro de 2005. O 

chocolate deve ser obtido de matérias primas sãs e limpas, isentas de matéria terrosa, de 

parasitas, detritos animais, cascas de sementes de cacau e de outros detritos vegetais. É 

proibido adicionar gorduras e óleos estranhos, bem como amido e féculas estranhas.  

Deve ser embalado em embalagem impermeável, limpa, não violada, resistente, contendo 

externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, 

data de validade e quantidade do produto. Embalagem com 1,0 kg a 1,05 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Hersheys, Mavalério, Arcor e similares 

 

3.61 CHOCOLATE AO LEITE EM BARRA - 1 KG – ITEM 153 

Produto preparado com cacau, obtido por processo tecnológico adequado e açúcar, podendo 

conter outras substâncias desde que aprovadas na resolução CNNPA nº12 de 1978. O 

chocolate ao leite deve ser preparado com pasta de cacau, açúcar e leite, leite em pó 

evaporado ou condensado. O chocolate deve ser obtido de matérias primas sãs e limpas, 
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isentas de matéria terrosa, de parasitas, detritos animais, cascas de sementes de cacau e de 

outros detritos vegetais. A proporção do cacau deve ser de no mínimo 32%. O açúcar 

empregado no preparo pode ser sacarose, lactose ou glicose pura. É proibido adicionar 

gorduras e óleos estranhos, bem como amido e féculas estranhas.  

Deve ser embalado em embalagem impermeável, limpa, não violada, resistente, contendo 

externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, 

data de validade e quantidade do produto. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 

meses a partir da data de entrega. Embalagem com 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Nestlé, Garoto, Harald e similares. 

 

3.62 CHOCOLATE BRANCO EM BARRA - 1 KG - ITEM 154 

Produto obtido a partir da mistura de manteiga de cacau com outros ingredientes, contendo, no 

mínimo, 20 % (g/100 g) de sólidos totais de manteiga de cacau, conforme resolução RDC nº 

264, de 22 de Setembro de 2005. O chocolate deve ser obtido de matérias primas sãs e limpas, 

isentas de matéria terrosa, de parasitas, detritos animais, cascas de sementes de cacau e de 

outros detritos vegetais. O açúcar empregado no preparo pode ser sacarose, lactose ou glicose 

pura. É proibido adicionar gorduras e óleos estranhos, bem como amido e féculas estranhas.  

Deve ser embalado em embalagem impermeável, limpa, não violada, resistente, contendo 

externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, 

data de validade e quantidade do produto. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 

meses a partir da data de entrega. Embalagem com 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Nestlé, Garoto, Harald e similares 

 

3.63 CHOCOLATE EM PÓ 50 % CACAU - EMBALAGEM DE 1,0 KG A 1,100 KG - ITEM 42 

Ingredientes: cacau em pó, açúcar e aromatizante idêntico ao natural. Embalagem contendo de 

1 a 1,100 kg. Conforme resolução RDC nº 264, de 22 de Setembro de 2005. O chocolate deve 

ser obtido de matérias primas sãs e limpas, isentas de matéria terrosa, de parasitas, detritos 

animais, cascas de sementes de cacau e de outros detritos vegetais. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Mavalério, Harald, Apti e similares. 

 

3.64 CHOCOLATE GRANULADO EMBALAGEM COM 1.010 A 1.100 KG – ITENS 43 E 155  

Confeitos tipo chocolate granulado de consistência macia e sabor acentuado de chocolate.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Embalagem em sacos de polietileno, transparente, atóxico, resistente, lacrados com 

peso líquido de 1.010 a 1.100kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Harald, Dori, Dr. Oetker e similares 

 

3.65 COBERTURA LÍQUIDA PARA SORVETE SABOR CHOCOLATE - EMBALAGEM 1 A 

1,3 KG – ITEM 156  

Xarope de alta viscosidade, produzido basicamente com açúcares e aromas, a base de cacau, 

com sabor típico de chocolate ao leite. Não deverá conter glúten. Não alcoólico.  

Embalagem de 1 a 1,3 kg com tampa dosadora, deverá conter externamente os dados de 

identificação e procedência, número do lote, data de validade e quantidade do produto. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Selecta, Marvi, ProSorvete e similares 

 

3.66 COBERTURA LÍQUIDA PARA SORVETE SABOR MORANGO – EMBALAGEM DE 1 

A 1,3 KG – ITEM 157 
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Xarope de alta viscosidade, produzido basicamente com açúcares e aromas. Deverá ter aroma, 

sabor e cheiro de morango. Não deverá conter glúten. Não alcoólico.  

Embalagem de 1 a 1,3 kg com tampa dosadora, deverá conter externamente os dados de 

identificação e procedência, número do lote, data de validade e quantidade do produto. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Selecta, Marvi, ProSorvete e similares 

3.67 COCO RALADO EMBALAGEM COM 05 KILOS – ITEM 158 

Produto extraído por meio de técnicas de desidratação da polpa do coco, parcialmente 

desengordurado contendo de 35 a 60% de lipídios, sem qualquer adição de açúcar. O coco 

ralado deve ser elaborado com endosperma procedente de frutos sãos e maduros. Não poderá 

apresentar cheiro alterado ou rançoso. Ausência de sujidades 

parasitos e larvas.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Embalagem 

sacos plásticos e/ou revestidos de 

material alumínio, atóxico, resistente, lacrados com embalagem de 05 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Sococo, Mais Coco, Super coco e similares 

 

3.68 COCO RALADO EMBALAGEM COM 100 GRAMAS – ITEM 44 

Produto extraído por meio de técnicas de desidratação da polpa do coco, parcialmente 

desengordurado contendo de 35 a 60% de lipídios, sem qualquer adição de açúcar. O coco 

ralado deve ser elaborado com endosperma procedente de frutos sãos e maduros. Não poderá 

apresentar cheiro alterado ou rançoso. Ausência de sujidades, parasitos e larvas.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Embalagem 

com peso líquido de 100g. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Só coco, Ducoco, Mis coco, Dr Oetker e similares  

 

3.69 COENTRO DESIDRATADO MOÍDO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITENS 45 

E 159 

Obtido a partir das folhas sãs do coentro (coriadrum sativum) desidratadas e moídas. O produto 

deverá ser preparado com matéria prima de boa qualidade, não poderá apresentar substâncias 

estranhas à sua composição normal. Deverá ter ausência de parasitas. Deverá ter ausência de 

parasitas, sujidades e larvas, deve ter cheiro e sabor picante.  

A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, 

informações nutricionais, número do lote, data de validade e peso do produto. O produto 

deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega.  

O produto deve ser acondicionado em saco de polietileno, integro, atóxico, limpo, não violado, 

resistente, que garanta a sua integridade. Cada embalagem deve ter peso de 500 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA:  

 

3.70 COLORAU EM PÓ OU COLORÍFICO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITENS 46 

E 160 

É um produto constituído a partir da mistura de urucun em pó (bixa orellana) ou extrato oleoso 

de urucum com o fubá de milho ou farinha de mandioca, adicionado ou não de óleos 
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comestíveis e sal. O produto deverá ser preparado com matéria prima de boa qualidade e não 

poderá apresentar cheiro acre ou rançoso, não poderá apresentar substâncias estranhas à sua 

composição normal. As características organolépticas: aspecto pó fino cheiro e sabor próprio. 

Deverá ter ausência de parasitas, sujidades e larvas. No rótulo deverá constar a denominação 

"colorífico", e será obrigatório a declaração do teor de sal adicionado.  

A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, 

informações nutricionais, número do lote, data de validade e peso do produto. O produto 

deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega.  

O produto deve ser acondicionado em saco de polietileno, integra, atóxico, limpo, não violado, 

resistente. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Atacama, Sinhá, Kodilar e similares 

 

3.71 COMINHO EM PÓ - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS - ITENS 161  

Produto obtido a partir do fruto maduro do cominho (cominum cyminum) seco e moído. Deve 

ter cheiro e sabor próprio. O produto deverá ser preparado com matéria prima de boa 

qualidade, não poderá apresentar substâncias estranhas à sua composição normal. Deverá ter 

ausência de parasitas, sujidades e larvas, deve ter cheiro e sabor picante.  

A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, 

informações nutricionais, número do lote, data de validade e peso do produto. O produto 

deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega.  O produto deve 

ser acondicionado em saco de polietileno, integro, atóxico, limpo, não violado, resistente, que 

garanta a sua integridade. Cada embalagem deve ter peso de 500 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Atacama, Chinezinho, Kitano e similares. 

 

3.72 CONFETE COLORIDO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITEM 162  

Pastilhas confeitadas com sabor de chocolate em cores diversas. Produto não poderá 

apresentar sabor rançoso, isenta de sujidades, fungos, parasitas e larvas, com aroma e cor 

característicos.  

Embalagem impermeável, limpa, não violada, resistente, contendo externamente os dados de 

identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade e 

quantidade do produto. Embalagem com peso de 500 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Dori, Disqueti, Arcor e similares 

 

3.73 CORANTE AMARELO GEMA- EMBALAGEM DE 900 ML A 1,0 LITRO - ITEM 163  

Produto sintético utilizado para conferir cor aos alimentos, obtido através de corantes, farinhas, 

amidos, féculas. Todos os ingredientes utilizados devem estar descritos no rótulo do produto. A 

matéria prima usada deve ser sã e limpa, isenta de matéria terrosa, de parasitas, detritos 

animais, cascas e sementes e de outros detritos vegetais.  

Deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informações nutricionais, 

número do lote, data de validade e peso do produto. O produto deverá apresentar validade 

mínima de 6 meses a partir da data de entrega na unidade requisitante. A embalagem deverá 

ter de 900 ml a 1 litro. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Mix, Arcolor e similares 

 

3.74 CORANTE LÍQUIDO EM GEL AMARELO GEMA - EMBALAGEM BISNAGA COM 60 

GRAMAS - ITEM 165  

Corante concentrado para uso em bolos e doces. Cor amarelo gema. Não deverá conter glúten, 

leite e derivados.  
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Embalagem bisnaga 60 gramas, deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, número do lote, data de validade e quantidade do produto. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Mago Rizo, Mix, Arcolor e similares 

 

3.75 CORANTE LÍQUIDO EM GEL AZUL TURQUESA – EMBALAGEM BISNAGA COM 60 

GRAMAS - ITEM 164 

Corante concentrado para uso em bolos e doces. Cor azul turquesa. Não deverá conter glúten, 

leite e derivados.  

Embalagem bisnaga 60 gramas, deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, número do lote, data de validade e quantidade do produto. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Mago Rizo, Mix, Iceberg e similares 

 

3.76 CORANTE LÍQUIDO EM GEL VERDE FOLHA - EMBALAGEM BISNAGA COM 60 

GRAMAS - ITEM 166  

Corante concentrado para uso em bolos e doces. Cor verde folha. Não deverá conter glúten, 

leite e derivados.  

Embalagem bisnaga 60 gramas, deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, número do lote, data de validade e quantidade do produto. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Mago Rizo, Mix, Arcolor e similares 

 

3.77 CORANTE LÍQUIDO EM GEL VERMELHO - EMBALAGEM BISNAGA COM 60 

GRAMAS - ITEM 167  

Corante concentrado para uso em bolos e doces. Cor vermelho. Não deverá 

conter glúten, leite e derivados.  

Embalagem bisnaga 60 gramas, deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, número do lote, data de validade e quantidade do produto. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Mago Rizo, Iceberg, Arcolor e similares. 

 

3.78 CRAVO DA ÍNDIA - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITEM 168  

Flor seca do craveiro utilizada na culinária como condimento. Botão integro, com cor, aroma 

característicos, livre de sujidades e parasitas, plásticos transparentes e atóxicos, limpos não 

violados, resistentes que garantam a integridade do produto até o momento do consumo 

acondicionados em fardos lacrados.  

A embalagem deverá conter 500 gramas e apresentar externamente os dados de identificação 

e procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do 

produto. O produto deverá apresentar validade mínima de 06 (seis) meses a partir da data de 

entrega na unidade requisitante. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Chinezinho, Shambala, Equilibrium e similares. 

 

3.79 CREME DE CEBOLA EMBALAGEM COM 1 KG – ITEM 47 E 169  

Pó para creme de cebola ideal para uso culinário. Deve ser preparado com ingredientes sãos e 

limpos, de primeira qualidade. Caracterizado por um pó fino de cor esbranquiçada, sabor e 

odor característicos. Ausência de sujidades, parasitos e larvas.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Os produtos devem ser acondicionados em 

embalagens adequadas às condições previstas de transporte e armazenamento e que confiram 
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ao produto a proteção necessária. Embalagem em sacos plásticos, atóxico, resistente, lacrados 

com peso líquido de 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Maggi, Ajinomoto, Hikari e similares. 

 

3.80 CREME DE CONFEITEIRO - EMBALAGEM COM 1 KG – ITEM 170  

Mistura em pó com sabor de baunilha. Produto constituído por farinhas, amidos, féculas, leite, 

ovos, açúcar, fermento e outras substâncias permitidas pela agência nacional de vigilância 

sanitária. Deverá ter ausência de parasitas, sujidades e larvas.  

Deve ser acondicionado em saco de polietileno, íntegro, atóxico, limpo, não violado, 

resistentes, que garanta a integridade do produto. A embalagem deverá conter externamente 

os dados de identificação e procedência, informações nutricionais, número do lote, data de 

validade e peso do produto. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir 

da data de entrega. Cada embalagem deve ter peso de 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Mix, Qualimax, Ricca, Amafil, Marvi e similares 

 

3.81 CREME DE LEITE EMBALAGEM COM 1 LITRO - ITEM 171  

Produto lácteo relativamente rico em gordura retirada do leite por procedimento 

tecnologicamente adequados, submetido ao processo de esterilização e, que apresenta a 

forma de uma emulsão de gordura em água. Cor branca ou levemente amarela, não rançosos, 

nem ácidos, sem odores estranhos.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Os produtos devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições 

previstas de transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. 

Embalagem com 1l. Na parte principal do rótulo deve constar a % m/m de matéria-gorda. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Nestlé, Piracanjuba, Itambém e similares. 

 

3.82 CREME DE LEITE EMBALAGEM COM 200 GRAMAS - ITEM 48  
Produto lácteo relativamente rico em gordura retirada do leite por procedimento 

tecnologicamente adequados, submetido ao processo de esterilização e, que apresenta a 

forma de uma emulsão de gordura em água. Cor branca ou levemente amarelada, sabor e cor 

característicos, suaves, não rançosos, nem ácidos, sem odores estranhos.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Os produtos devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições 

previstas de transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. 

Embalagem com 200 gramas. Na parte principal do rótulo deve constar a % m/m de matéria-

gorda. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Nestlé, Itambé, Piracanjuba e similares. 

 

3.83 CREME DE MILHO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITEM 172  

100% milho. O produto deve ser proveniente de matérias primas sãs, limpas, isentas de 

matérias terrosas, parasitos e de detritos animais ou vegetais.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Embalagem em sacos de polietileno transparente atóxico, resistente, contendo 500 gr 

Fardo com 20 pacotes. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Sinhá, Yoki, Paulista, e similares. 
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3.84 CREMOR TÁRTARO - EMBALAGEM COM 40 GRAMAS A 50 GRAMAS - ITEM 173  

Sal orgânico natural, obtido a partir do processamento da uva e seus derivados, utilizado para 

dar ponto em caldas de açúcar, e junto aos corantes para realçar ainda mais as cores.  

A embalagem deverá apresentar externamente os dados de identificação e procedência, 

informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto. O produto 

deverá apresentar validade mínima de 06 (seis) meses a partir da data de entrega na unidade 

requisitante. Embalagem com 40 gramas a 50 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Arcolor, Bombay, Mix e similares. 

 

3.85 DOCE DE ABÓBORA CASEIRO BALDE COM 10 KG – ITEM 174  

Doce preparado a base de abóbora e açúcar, em pedaços. Deve apresentar consistência 

cremosa, coloração alaranjada, sabor e aroma característicos. Não serão aceitos doces que 

apresentem aspecto de mal cozido ou sabor e aroma que não seja inerente ao produto. Deve 

ser preparado com ingredientes sãos e limpos, de primeira qualidade ausência de sujidades, 

parasitos e larvas.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária, não 

amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento 

do consumo. Balde plástico com peso líquido de 10 kg. 

 

3.86 DOCE DE ABÓBORA EM PASTA COM COCO CASEIRO BALDE COM 10 KG – ITEM 

175  

Doce preparado à base de abóbora, coco e açúcar, em pasta. Deve apresentar consistência 

cremosa, coloração alaranjada, sabor e aroma característicos. Não serão aceitos doces que 

apresentem aspecto de mal cozido ou sabor e aroma que não seja inerente ao produto. Deve 

ser preparado com ingredientes sãos e limpos, de primeira qualidade ausência de sujidades, 

parasitos e larvas.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária, não 

amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento 

do consumo. Balde plástico com peso líquido de 10 kg. 

 

3.87 DOCE DE BANANA CASEIRO BALDE COM 10 KG – ITEM 176  

Doce preparado à base de banana e açúcar, em pedaços. Deve apresentar consistência 

cremosa, coloração marrom avermelhado, sabor e aroma característicos. Não serão aceitos 

doces que apresentem aspecto de mal cozido ou sabor e aroma que não seja inerente ao 

produto. Deve ser preparado com ingredientes sãos e limpos, de primeira qualidade. Ausência 

de sujidades, parasitos e larvas.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária, não 
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amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento 

do consumo. Balde plástico com peso líquido de 10 kg. 

  

3.88 DOCE DE BANANA EM PASTA CASEIRO BALDE COM 10 KG – ITEM 177  

Doce preparado à base de banana e açúcar, em pasta. Deve apresentar consistência cremosa, 

coloração marrom avermelhado, sabor e aroma característicos. Não serão aceitos doces que 

apresentem aspecto de mal cozido ou sabor e aroma que não seja inerente ao produto. Deve 

ser preparado com ingredientes sãos e limpos, de primeira qualidade. Ausência de sujidades, 

parasitos e larvas.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária, não 

amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento 

do consumo. Balde plástico com peso líquido de 10 kg. 

 

3.89 DOCE DE COCO CASEIRO BALDE COM 10 KG – ITEM 178  

Doce preparado à base de coco e açúcar. Deve apresentar consistência cremosa, coloração 

esbranquiçada, sabor e aroma característicos. Não serão aceitos doces que apresentem 

aspecto de mal cozido ou sabor e aroma que não seja inerente ao produto. Deve ser preparado 

com ingredientes sãos e limpos, de primeira qualidade ausência de sujidades, parasitos e 

larvas. Não pode apresentar sabor raçonso.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária, não 

amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento 

do consumo. Balde plástico com peso líquido de 10 kg. 

 

3.90 DOCE DE GOIABA CASEIRO BALDE COM 10 KG – ITEM 179   

Doce preparado à base de goiaba e açúcar, em pasta. Deve apresentar consistência cremosa, 

coloração avermelhada, sabor e aroma característicos. Não serão aceitos doces que 

apresentem aspecto de mal cozido ou sabor e aroma que não seja inerente ao produto. Deve 

ser preparado com ingredientes sãos e limpos, de primeira qualidade. Ausência de sujidades, 

parasitos e larvas.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária, não 

amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento 

do consumo. Balde plástico com peso líquido de 10 kg. 

 

3.91 DOCE FIGO EM CALDA EMBALAGEM COM 800 A 900 GRAMAS (DRENADO) - 

ITEM 208  

Figo inteiro, conservado em calda de água e açúcar. Não poderá conter glúten. Não poderá 

apresentar sabor rançoso, isenta sujidades, fungos, parasitas e larvas, com aroma e cor 

característico. 
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Embalagem impermeável, limpa, não violada, resistente, contendo externamente os dados de 

identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade e 

quantidade do produto. Embalagem com peso de 800 a 900 gramas (drenado). 

 

3.92 DOCE DE LARANJA CASEIRO BALDE COM 10 KG – ITEM 180 

Doce preparado à base de laranja e açúcar, podendo ser ralado ou em pedaços. Deve 

apresentar consistência cremosa, coloração alaranjada, sabor e aroma característicos. Não 

serão aceitos doces que apresentem aspecto de mal cozido ou sabor e aroma que não seja 

inerente ao produto. Deve ser preparado com ingredientes sãos e limpos, de primeira 

qualidade. Ausência de sujidades, parasitos e larvas.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária, não 

amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento 

do consumo. Balde plástico com peso líquido de 10 kg. 

 

3.93 DOCE DE LEITE CASEIRO - POTE PLÁSTICO COM 400 GRAMAS – ITEM 49  

Doce preparado a base de leite e açúcar. Deve apresentar consistência cremosa, coloração 

caramelo, sabor e aroma característicos. Não serão aceitos doces que apresentem aspecto de 

mal cozido ou sabor e aroma que não seja inerente ao produto. Deve ser preparado com 

ingredientes sãos e limpos, de primeira qualidade ausência de sujidades, parasitos e larvas. 

Não pode apresentar sabor raçonso.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária, não 

amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento 

do consumo. Pote plástico com peso liquida de 400 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Italac, Aviação, Santa Clara, e similares. 

 

3.94 DOCE DE LEITE CASEIRO EMBALAGEM COM 10 KG – ITEM 181  

Doce preparado à base de leite e açúcar. Deve apresentar consistência cremosa, coloração 

caramelo, sabor e aroma característicos. Não serão aceitos doces que apresentem aspecto de 

mal cozido ou sabor e aroma que não seja inerente ao produto. Deve ser preparado com 

ingredientes sãos e limpos, de primeira qualidade ausência de sujidades, parasitos e larvas. 

Não pode apresentar sabor raçonso.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária, não 

amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento 

do consumo. Balde plástico com peso líquido de 10 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Triangulo, Aviação, Antunes e similares  

 

3.95 DOCE DE LEITE COM COCO CASEIRO BALDE COM 10 KG – ITEM 182  

Doce preparado à base de leite, coco e açúcar. Deve apresentar consistência cremosa, 

coloração caramelo, sabor e aroma característicos. Não serão aceitos doces que apresentem 
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aspecto de mal cozido ou sabor e aroma que não seja inerente ao produto. Deve ser preparado 

com ingredientes sãos e limpos, de primeira qualidade ausência de sujidades, parasitos e 

larvas. Não pode apresentar sabor raçonso.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária, não 

amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento 

do consumo. Balde plástico com peso líquido de 10 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Xamego Bom e similares 

 

3.96 DOCE DE MAMÃO CASEIRO EMBALAGEM COM 10 KG – ITEM 183  

Doce preparado à base de mamão e açúcar podendo ser em pasta, ralado ou em pedaços. 

Não serão aceitos doces que apresentem aspecto de mal cozido ou sabor e aroma que não 

seja inerente ao produto. Deve apresentar consistência cremosa, coloração verde translúcido, 

sabor e aroma característicos. Deve ser preparado com ingredientes sãos e limpos, de primeira 

qualidade. Ausência de sujidades, parasitos e larvas.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária, não 

amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento 

do consumo. Balde plástico com peso líquido de 10 kg. 

 

3.97 EMULSIFICANTE NEUTRO - EMBALAGEM COM 1 KG – ITEM 184  

Ingrediente em pasta emulsificante e estabilizante neutro de utilização na panificação. Deve 

estar de acordo com a portaria nº 540, de 27 de Outubro de 1997, que regulamenta, classifica e 

define os aditivos alimentares.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Embalagem com 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Selecta, Marvi, e similares 

 

3.98 ERVAS FINAS EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITENS 50 E 185  

Mix de ervas obtida através da desidratação e flocagem de: salsa, orégano, manjericão, 

manjerona, alecrim e/ou tomilho. Podendo ainda conter: sálvia, estragão, coentro, louro, 

cebolinha e hortelã. Todos os ingredientes utilizados devem estar descritos no rótulo. O produto 

deverá ser preparado com matéria prima de boa qualidade, não poderá apresentar substâncias 

estranhas à sua composição normal. Deverá ter ausência de parasitas, sujidades e larvas, 

deve ter cheiro e sabor picante.  

A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, 

informações nutricionais, número do lote, data de validade e peso do produto. O produto 

deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega.  

O produto deve ser acondicionado em saco de polietileno, integro, atóxico, limpo, não violado, 

resistente, que garanta a sua integridade. Cada embalagem deve ter peso de 500 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Biomica e similares 

 

3.99 ERVILHA EMBALAGEM COM 02 QUILOGRAMAS – ITENS 51 E 186  
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Ervilha: em conserva - simples, inteira, imersa em líquido, tamanho e coloração uniformes, 

produto preparado com as ervilhas previamente debulhadas, envasadas, reidratadas ou pré-

cozidas, imersas em líquido de cobertura apropriados, submetidas a processo tecnológico 

adequado antes ou depois de hermeticamente fechadas nos recipientes utilizados, a fim de 

evitar sua alteração.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Devendo ser 

considerado como peso líquido do produto drenado. Acondicionada em embalagem com 2 kg. 

Caixa com 6 latas de 2 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Quero, Arisco, Beira Alta e similares 

 

3.100 ESSÊNCIA DE BAUNILHA - EMBALAGEM DE 900 ML A 1 LITRO - ITEM 187  

Produto sintético que remete ao aroma e sabor da baunilha. Obtido com aromatizantes e 

corantes, farinhas, amidos, féculas. Todos os ingredientes utilizados devem estar descritos no 

rótulo do produto. A matéria prima usada deve ser sã e limpa, isenta de matéria terrosa, de 

parasitas, detritos animais, cascas e sementes e de outros detritos vegetais.  

Deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informações nutricionais, 

número do lote, data de validade e peso do produto. O produto deverá apresentar validade 

mínima de 6 meses a partir da data de entrega na unidade requisitante. A embalagem deverá 

ter de 900 ml a 1 litro. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Arrifana, Iceberg, Arcolor e similares 

 

3.101 ESSÊNCIA DE COCO - EMBALAGEM DE 900 ML A 1 LITRO - ITEM 188  

Produto sintético que remete ao aroma e sabor do coco. Obtido com aromatizantes e corantes, 

farinhas, amidos, féculas. Todos os ingredientes utilizados devem estar descritos no rótulo do 

produto. A matéria prima usada deve ser sã e limpa, isenta de matéria terrosa, de parasitas, 

detritos animais, cascas e sementes e de outros detritos vegetais.  

Deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informações nutricionais, 

número do lote, data de validade e peso do produto. O produto deverá apresentar validade 

mínima de 6 meses a partir da data de entrega na unidade requisitante. A embalagem deverá 

ter de 900 ml a 1 litro. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Arrifana, Iceberg, Arcolor e similares 

 

3.102 ESSÊNCIA DE LARANJA - EMBALAGEM DE 900 ML A 1 LITRO - ITEM 189  

Produto sintético que remete ao aroma e sabor da laranja. Obtido com aromatizantes e 

corantes, farinhas, amidos, féculas. Todos os ingredientes utilizados devem estar descritos no 

rótulo do produto. A matéria prima usada deve ser sã e limpa, isenta de matéria terrosa, de 

parasitas, detritos animais, cascas e sementes e de outros detritos vegetais.  

Deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informações nutricionais, 

número do lote, data de validade e peso do produto. O produto deverá apresentar validade 

mínima de 6 meses a partir da data de entrega na unidade requisitante. A embalagem deverá 

ter de 900 ml a 1 litro. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Arrifana, Iceberg, Arcolor e similares 

 

3.103 ESSÊNCIA DE LIMÃO - EMBALAGEM DE 900 ML A 1 LITRO - ITEM 190  
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Produto sintético que remete ao aroma e sabor do limão. Obtido com aromatizantes e corantes, 

farinhas, amidos, féculas. Todos os ingredientes utilizados devem estar descritos no rótulo do 

produto. A matéria prima usada deve ser sã e limpa, isenta de matéria terrosa, de parasitas, 

detritos animais, cascas e sementes e de outros detritos 

vegetais.  

Deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informações nutricionais, 

número do lote, data de validade e peso do produto. O produto deverá apresentar validade 

mínima de 6 meses a partir da data de entrega na unidade requisitante. A embalagem deverá 

ter de 900 ml a 1 litro. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Arrifana, Iceberg, Arcolor e similares 

 

3.104 EXTRATO DE TOMATE - EMBALAGEM DE 340 A 350 GRAMAS – ITENS 52 E 191  

Deve estar isento de fermentação e de indicadores de processamento defeituoso. Sem 

corantes artificiais, isento de sujidades e fermentação.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Caso a entrega 

seja realizada em latas, as mesmas não devem estar amassadas, enferrujadas, estufadas; não 

devem conter perfurações; principalmente nas costuras; não devem apresentar manchas claras 

ou escuras e ferrugem, na parte interna. Embalagem de 340 gr a 350 gr. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Elefante, Arisco, Pomarola e similares. 

 

3.105 EXTRATO DE TOMATE EMBALAGEM DE 4 A 4,1 KG – ITEM 192  

Deve estar isento de fermentação e de indicadores de processamento defeituoso. Sem 

corantes artificiais, isento de sujidades e fermentação.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. As latas não 

devem estar amassadas; enferrujadas e estufadas; não devem conter perfurações; 

principalmente nas costuras; não devem apresentar manchas claras ou escuras e ferrugem, na 

parte interna. Embalagem de 4 a 4,1kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Elefante, Quero, Predilecta e similares 

 

3.106 FARINHA DE ARROZ - EMBALAGEM COM 1 KG – ITENS 53 E 193 

Obtido a partir da moagem do arroz branco tipo 1, tipo especial, de primeira qualidade, fina, 

seca, ligeiramente torrada e peneirada. De sabor neutro, indicada para celíacos. Isenta de 

sujidades, parasitas e larvas. Validade mínima de 7 meses contados a partir da data de 

entrega, acondicionados em embalagem de plástico de 1 kg e atóxico. Não conter glúten.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Tio João, Maninho, Urbano e similares 

 

3.107 FARINHA DE MANDIOCA AMARELA, SECA, GROSSA E TORRADA TIPO 1 - 

EMBALAGEM DE 500 A 600 GRMS – ITENS 54 E 194 

Isenta de matéria terrosa, fungos ou parasitas e fragmentos estranhos.  
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Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Embalagem de 500 a 600 grms, transparentes, resistentes. Fardo com 20 pacotes de 

500 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Yoki, Amafil, Paulista e similares. 

 

3.108 FARINHA DE ROSCA EMBALAGEM COM 500 GRAMAS– ITENS 55 E 196 

Produto obtido a partir da massa de pão assada e moída. É obrigatória a adição de ferro e de 

ácido fólico.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Embalagem 

com peso líquido de 500g. Fardo com 20 pacotes de 500g. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Yoki, Pachá, Amafil e similares 

 

3.109 FARINHA DE TRIGO ESPECIAL TIPO 1 EMBALAGEM COM 1 KG – ITENS 56 E 197  

Produto obtido a partir de cereal desgerminado, sãos e limpos, isentos de 

matéria terrosa e em perfeito estado de conservação. Não poderá estar úmida, fermentada ou 

rançosa. Com aspecto de pó fino, cor branca ou ligeiramente amarelada, cheiro próprio e sabor 

próprio. É obrigatório a adição de ferro e de ácido fólico. 

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao 

produto a proteção necessária, embalagem resistente, contendo 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Emegê, Bunge, Sol e similares. 

 

3.110 FARINHA DE MILHO AMARELA EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITEM 195  

Produto obtido pela ligeira torração do grão de milho, desgerminado ou não, previamente 

macerado socado e peneirado, deverão ser fabricadas a partir de matérias primas sãs e limpas 

isentas de matérias terrosas e parasitas. Não poderão estar úmidas ou rançosas.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Embalagem em sacos de polietileno transparente atóxico, resistente, contendo 500 gr. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Yoki, Pachá, Sinhá e similares 

 

3.111 FARINHA DE TRIGO ESPECIAL TIPO 1 EMBALAGEM COM 25KG – ITEM 198 

Produto obtido a partir de cereal limpo desgerminado, sãos e limpos, isentos de matéria terrosa 

e em perfeito estado de conservação. Não poderá estar úmida, fermentada ou rançosa. Com 

aspecto de pó fino, cor branca ou ligeiramente amarelada, cheiro próprio e sabor próprio. É 

obrigatória a adição de ferro e de ácido fólico.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária, embalagem 

resistente, embalagem contendo 25 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Bunge, Vilma, Nita  e similares 
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3.112 FARINHA PANKO EMBALAGEM COM 200 GRAMAS – ITEM 199  

(farinha de rosca em flocos para empanar tipo japonesa, conhecida também como panko). 

Farinha de rosca flocada produzida a partir de farinha de trigo, glicose, fermento, gordura 

hidrogenada e sal. Própria para empanar. A embalagem deve estar em perfeito estado, 

resistente, íntegra, sem sinais de violação, com material em polipropileno resistente e 

transparente que permita a visualização do produto, contendo informações nutricionais, data de 

fabricação, data de validade, número 

do lote e peso. Embalagens de 200 g. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Woomtree, Roma Plus, Karui e similares 

 

3.113 FEIJÃO BRANCO EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITEM 57 E 200  

Tipo 1, novo, constituído de grãos inteiros e sadios, com a umidade permitida em lei, isento de 

material terroso, sujidades e misturas de outras espécies.   

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária.com registro do 

Ministério da Agricultura. Embalagem com peso líquido de 500g. Produto será entregue 

mediante teste. Fardo com 10 pacotes de 500 gr. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Yoki, Pachá, Paulista e similares 

 

3.114 FEIJÃO CARIOCA EMBALAGEM COM 1 KG – ITEM 58 E 201  

Tipo 1, novo, constituído de grãos inteiros e sadios, com a umidade permitida em lei, isento de 

material terroso, sujidades e misturas de outras espécies. Forma de apresentação: embalagem 

deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informações nutricionais, 

número do lote, data de validade e quantidade do produto. Devem ser acondicionados em 

embalagens adequadas às condições previstas de transporte e armazenamento e que confiram 

ao produto a proteção necessária. Com registro do Ministério da Agricultura. Embalagem com 

peso líquido de 1 kg. Produto será entregue mediante teste. Fardo com 30 pacotes de 1 kg 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Barão, Tio Jorge, Dona Cota e similares 

 

3.115 FEIJÃO CORDA - EMBALAGEM COM 1 KG – ITEM 202  

Novo, constituído de grãos inteiros e sadios com teor de umidade máxima de 15%, isento de 

material terroso, sujidades e mistura de outras variedades e espécies, embalagem de 1 kg em 

sacos plásticos transparentes e atóxicos, limpos não violados, resistentes que garantam a 

integridade do produto até o momento do consumo, acondicionados em fardos lacrados.  

A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, 

informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto. O produto 

deverá apresentar validade mínima de 06 (seis) meses a partir da data de entrega na unidade 

requisitante. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Kicaldo, Urbano, Veneza e similares. 

 

3.116 FEIJÃO PRETO EMBALAGEM COM 1 KG – ITEM 203  

Tipo 1, novo, constituído de grãos inteiros e sadios, com a umidade permitida em lei, isento de 

material terroso, sujidades e misturas de outras espécies.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 
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produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Com registro 

do Ministério da Agricultura. Embalagem com peso líquido de 1 kg. Produto será entregue 

mediante teste. Fardo com 30 pacotes de 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Barão, Tio Jorge, Dona Cota e similares. 

 

3.117 FERMENTO QUÍMICO EM PÓ EMBALAGEM COM 100 GRAMAS - ITEM 59  
Produto formado de substância ou mistura de substâncias químicas que, pela influência do 

calor e/ou umidade, produz desprendimento gasoso capaz de expandir massas elaboradas 

com farinhas, amidos ou féculas, aumentando-lhes o volume e a porosidade. Aspecto de pó 

fino, cor branca, odor e sabor próprios. No rótulo deverá constar a designação: “fermento 

químico" e a seguinte recomendação: "conserve ao abrigo da umidade" ou "conserve em 

ambiente seco", ou expressões equivalentes.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Embalagem 

contendo 100 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Royal, Fleishmann, Dr. Oetker e similares 

 

3.118 FLOCOS DE MILHO PRÉ-COZIDO TIPO FLOCÃO - EMBALAGEM COM 500 
GRAMAS – ITEM 60  
Tipo flocão, amarelo, com aspecto, cor, cheiro e sabor próprios com ausência de umidade, 
fermentação, ranço, isento de sujidades, parasitas e larvas, 100% natural, enriquecida com 
ferro e ácido fólico. Peso líquido de 500g. 
A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, 
informação nutricional, nº do lote, data de validade, quantidade do produto. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: Yoki, Sinhá, Milharina e similares  

 

3.119 FUBÁ DE MILHO EMBALAGEM 500 GRAMAS – ITENS 61 E 210  

Produto obtido pela moagem do grão de milho, desgerminado ou não, deverão ser fabricadas a 

partir de matérias primas sãs e limpas, isentas de matérias terrosas e parasitos. Não poderão 

estar úmidos ou rançosos.  

 

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto.  Embalagem em sacos de polietileno transparente atóxico, resistente, contendo 500 

gr. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Sinhá, Yoki, Pachá e similares 

 

3.120 FERMENTO BIOLÓGICO SECO INSTANTÂNEO PARA PÃES- EMBALAGEM COM 

500 GRAMAS -  ITEM 204  

O fermento biológico destina-se a ser empregado no preparo de pães e certos tipos de 

biscoitos e produtos afins de confeitaria. O produto deverá ser fabricado com matérias primas 

em perfeito estado sanitário, isentos de matérias terrosas e detritos vegetais e animais. O 

produto não deverá conter substâncias estranhas à sua composição.  

Características: aspecto de cilindros de tamanhos variáveis; Cor: variando do branco ao 

castanho claro; Cheiro: próprio; Sabor próprio: Não deverá possuir cheiro de mofo.  
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Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adéqua armazenamento e que confiram 

ao produto a proteção necessária, embalagem resistente e à vácuo, contendo 500g. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Fleishmann, Saf-Instant, Fermais, e similares. 

 

3.121 FERMENTO BIOLÓGICO SECO INSTANTÂNEO PARA MASSAS - EMBALAGEM 

COM 500 GRAMAS – ITEM 205  

O fermento biológico destina-se a ser empregado no preparo de massa. O produto deverá ser 

fabricado com matérias primas em perfeito estado sanitário, isentos de matérias terrosas e 

detritos vegetais e animais. O produto não deverá conter substâncias estranhas à sua 

composição.  

Características: aspecto de cilindros de tamanhos variáveis; Cor: variando do branco ao 

castanho claro; Cheiro: próprio; Sabor próprio: Não deverá possuir cheiro de mofo.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adéqua armazenamento e que confiram 

ao produto a proteção necessária, embalagem resistente e à vácuo, contendo 500g. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Fleishmann, Saf-Instant, Fermais, e similares 

 

3.122 FERMENTO LÁCTEO PARA IOGURTE NATURAL - EMBALAGEM COM 400 

GRAMAS A 660 GRAMAS – ITEM 206   

Fermento probiótico com cultura de microorganismos l. Acidófilos la-5, bifidobacterium bb-12 e 

s. Thermophillus. Cada sachê deve preparar 1 litro leite. Não poderá conter glúten. Não poderá 

apresentar sujidades, fungos, parasitas e larvas.  

Embalagem impermeável, limpa, não violada, resistente, contendo externamente os dados de 

identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade e 

quantidade do produto. Embalagem com 400 gramas a 660 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Top Fit, Bio Rich e similares. 

 

3.123 FERMENTO QUÍMICO EM PÓ EMBALAGEM COM 2 KG – ITEM 207  

Produto formado de substância ou mistura de substâncias químicas que, pela influência do 

calor e/ou umidade, produz desprendimento gasoso capaz de expandir massas elaboradas 

com farinhas, amidos ou féculas, aumentando-lhes o volume e a porosidade. Aspecto de pó 

fino, cor branca, odor e sabor próprios. No rótulo deverá constar a designação: "fermento 

químico" e a seguinte recomendação: "conserve ao abrigo da umidade" ou "conserve em 

ambiente seco", ou expressões equivalentes.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária, embalagem 

resistente sendo de plástico ou lata, contendo 2 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Fleishmann, Qualimax, Nita, Mauri, Arcolor e similares 

  

3.124 FRUTAS CRISTALIZADAS MISTAS - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITEM 209  

Mista, em cubinhos, produto preparado com frutas nas quais se substitui parte da água da sua 

constituição por açúcares, por meio de tecnologia adequada. Suas condições deverão estar de 

acordo com a resolução RDC nº 272, de 22 de Setembro de 2005.  
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Embalagem com 500gramas, impermeável, limpa, não violada, resistente, contendo 

externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, 

data de validade e quantidade do produto. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Uniagro, Hortmix, Raiz do Bem e similares 

 

3.125 FUMAÇA LÍQUIDA - EMBALAGEM DE 1 LITRO – ITEM 211  

Aroma 100% natural para dar sabor e aroma de defumado as carnes, sopas, feijão e etc. De 

acordo com a ANVISA, aroma de fumaça são preparações concentradas obtidas por 

combustão controlada: destilação seca ou a vapor de madeiras específicas, após condensação 

e fracionamento. Produto composto somente de fumaça líquida de madeiras selecionadas, 

especificadas, sem calorias, sem colesterol, sem glúten, sem gorduras.  

Acondicionada em embalagens de 1l, apresentando externamente dados de identificação, 

procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade e quantidade do 

produto. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Puro Fogo, Sabor Texas, Gonzalo e similares 

 

3.126 GEL DE FRUTAS FORNEÁVEL SABOR MARACUJÁ, COM SEMENTE DA FRUTA - 

EMBALAGEM DE 1 A 1,2 KG - ITEM 212  

Ser utilizado em banho maria ou micro-ondas. Não poderá conter glúten. Não poderá 

apresentar sabor rançoso, isenta sujidades, fungos, parasitas e larvas, com aroma e cor 

característico. Deve ser embalado a vácuo em embalagem impermeável, limpa, não violada, 

resistente, contendo externamente os dados de identificação, procedência, informações 

nutricionais, número de lote, data de validade e quantidade 

do produto. Embalagem de 1 a 1,2 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Harald e similares 

 

3.127 GEL DE FRUTAS FORNEÁVEL SABOR MORANGO- EMBALAGEM DE 1 A 1,2 KG – 

ITEM 213  

Com polpa de morango, deve ser forneável para ser utilizado em banho maria ou micro-ondas. 

Não poderá conter glúten. Não poderá apresentar sabor rançoso, isenta sujidades, fungos, 

parasitas e larvas, com aroma e cor característico. Deve ser embalado a vácuo em embalagem 

impermeável, limpa, não violada, resistente, contendo externamente os dados de identificação, 

procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade e quantidade do 

produto. Embalagem de 1 a 1,2 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Harald e similares. 

 

3.128 GELATINA DIET/ZERO COM 12 GRAMAS – ITEM 214  

Produto a base de gelatina em pó e maltodextrina, com adição de vitaminas e minerais (a, c, d, 

zinco e selênio). Deve ser preparado com ingredientes sãos e limpos, de primeira qualidade. 

Deve apresentar textura de pó fino com cor, sabor e odor característico do produto com 

ausência de sujidades, parasitos e larvas.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Informações como: "não contém glúten", "baixo valor energético", e "contém 

fenilalanina". Embalagem em caixas de papel e/ou sacos plásticos, atóxico, resistente, lacrados 

com peso líquido de 12 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Dr. Oetker, Fleishmann, Royal, Lowsucar e similares 
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3.129 GELATINA INCOLOR SEM SABOR - EMBALAGEM COM 1 KG – ITENS 62 E 215  

Produto constituído de gelatina em pó, açúcar, aromatizantes, podendo ser adicionado de 

corantes aprovados pela vigilância sanitária, sendo proibido o uso do aditivo de NS 425 goma 

konjak. Deve ser preparados com ingredientes sãos e limpos, de primeira qualidade. Deve 

apresentar textura de pó fino com cor, sabor o odor característico do produto com ausência de 

sujidades, parasitos e larvas. Deve conter no mínimo de 7g proteína/100g de produto; máximo 

de 92g de carboidrato/100g de produto; máximo de 588mg de sódio/100g de produto.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. "não contém glúten". Embalagem em sacos plásticos, atóxicos, resistente, lacrados 

com peso líquido de 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Tecnutri, Ômega, Qualimax, Bretzke e similares 

 

3.130 GELATINA SABOR ABACAXI EMBALAGEM COM 1 KG – ITEM 63 E 216  

Produto constituído de gelatina em pó, açúcar, aromatizantes, podendo ser adicionado de 

corantes aprovados pela vigilância sanitária, sendo proibido o uso do aditivo de NS 425 goma 

konjak. Deve ser preparados com ingredientes sãos e limpos, de primeira qualidade. Deve 

apresentar textura de pó fino com cor, sabor e odor característicos do produto com ausência de 

sujidades, parasitos e larvas. Deve conter no mínimo de 7g proteína/100g de produto; máximo 

de 92g de carboidrato/100g de produto; 

máximo de 588mg de sódio/100g de produto.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. "não contém glúten". Embalagem em sacos plásticos, atóxicos, resistente, lacrados 

com peso líquido de 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Tecnutri, Apti, Qualimax, e similares 

 

3.131 GELATINA SABOR FRAMBOESA EMBALAGEM COM 1 KG – ITENS 64 E 217  

Produto constituído de gelatina em pó, açúcar, aromatizantes, podendo ser adicionado de 

corantes aprovados pela vigilância sanitária, sendo proibido o uso do aditivo de NS 425 goma 

konjak. Deve ser preparados com ingredientes sãos e limpos, de primeira qualidade. Deve 

apresentar textura de pó fino com cor, sabor e odor característicos do produto com ausência de 

sujidades, parasitos e larvas. Deve conter no mínimo de 7g proteína/100g de produto; máximo 

de 92g de carboidrato/100g de produto; máximo de 588mg de sódio/100g de produto.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. "não contém glúten". Embalagem em sacos plásticos, atóxicos, resistente, lacrados 

com peso líquido de 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Apti, Qualimax, e similares 

 

3.132 GELATINA SABOR LIMÃO EMBALAGEM COM 1 KG – ITEM 65 E 218  

Produto constituído de gelatina em pó, açúcar, aromatizantes, podendo ser adicionado de 

corantes aprovados pela vigilância sanitária, sendo proibido o uso do aditivo de NS 425 goma 

konjak. Deve ser preparados com ingredientes sãos e limpos, de primeira qualidade. Deve 

apresentar textura de pó fino com cor, sabor e odor característicos do produto com ausência de 

sujidades, parasitos e larvas. Deve conter no mínimo de 7g proteína/100g de produto; máximo 

de 92g de carboidrato/100g de produto; máximo de 588mg de sódio/100g de produto.  
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Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. "não contém glúten". Embalagem em sacos plásticos, atóxicos, resistente, lacrados 

com peso líquido de 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Qualimax, Bondelí e similares 

 

3.133 GELATINA SABOR MORANGO EMBALAGEM COM 1 KG -  ITEM 66 E 219  

Produto constituído de gelatina em pó, açúcar, aromatizantes, podendo ser adicionado de 

corantes aprovados pela vigilância sanitária, sendo proibido o uso do aditivo de NS 425 goma 

konjak. Deve ser preparados com ingredientes sãos e limpos, de primeira qualidade. Deve 

apresentar textura de pó fino com cor, sabor e odor característicos do produto com ausência de 

sujidades, parasitos e larvas. Deve conter no mínimo de 7g proteína/100g de produto; máximo 

de 92g de carboidrato/100g de produto; máximo de 588mg de sódio/100g de produto.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. "não contém glúten". Embalagem em sacos plásticos, atóxicos, resistente, lacrados 

com peso líquido de 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Tecnutri, Apti, Qualimax, e similares 

 

3.134 GELATINA SABOR UVA EMBALAGEM COM 1 KG - ITEM 67 E 220 

Produto constituído de gelatina em pó, açúcar, aromatizantes, podendo ser adicionado de 

corantes aprovados pela vigilância sanitária, sendo proibido o uso do aditivo de NS 425 goma 

konjak. Deve ser preparados com ingredientes sãos e limpos, de primeira qualidade. Deve 

apresentar textura de pó fino com cor, sabor e odor característicos do produto com ausência de 

sujidades, parasitos e larvas. Deve conter no mínimo de 7g proteína/100g de produto; máximo 

de 92g de carboidrato/100g de produto; máximo de 588mg de sódio/100g de produto.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. "não contém glúten". Embalagem em sacos plásticos, atóxicos, resistente, lacrados 

com peso líquido de 1 kg. Caixa com 10 kilogramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Tecnutri, Apti, Qualimax, e similares. 

 

3.135 GELEIA DE FRUTAS EM SACHÊ COM 15 GR – ITEM 221 

Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de transporte e 

armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária, não amassadas, não 

estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento do consumo, 

potes de polipropileno com lacre de papel aluminizado, com peso liquido de 15g. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Junior, Bom Sabor, Isis e similares 

 

3.136 GELEIA DE FRUTAS DIET SACHÊ COM 15 GRAMAS  - ITEM 222 

Preparado de frutas sãs, limpas, isentas de matéria terrosa, de parasitos, de detritos, de 

animais ou vegetais, e de fermentação. Não poderá ser adicionado de glicose ou açúcar 

invertido. Não deve conter substâncias estranhas à sua composição normal. Deve estar isento 

de pedúnculos e de cascas, mas pode conter fragmentos da fruta, dependendo da espécie 

empregada no preparo do produto. Não pode ser colorido e nem aromatizado artificialmente. É 

tolerada a adição de acidulantes e de pectina. Ausência de sujidades, parasitos e larvas. As 

geleias devem apresentar-se sob o aspecto de bases gelatinosa mantendo-se no estado semi-
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sólido. A cor e o cheiro devem ser próprios da fruta de origem. O sabor deve ser doce, semi-

ácido, de acordo com a fruta de origem.  

A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, 

informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do produto. Devem ser 

acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de transporte. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Junior, Bom Sabor, Isis e similares 

 

3.137 GERGELIM BRANCO COM CASCA - PACOTE COM 1 KG – ITEM 223  

Sementes arredondadas levemente achatadas de coloração bege a dourado envoltas pela 

casca primária. O produto deve ser preparado com ingrediente são e limpo, de primeira 

qualidade, com ausência de sujidades, parasitos e larvas. Apresenta odor e sabor 

característicos não sendo aceitável o sabor de ranço.  

Embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informações 

nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do produto. Embalagem em sacos 

plásticos, polietileno, atóxico, resistente, lacrados com peso líquido de 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: GW, e similares 

 

3.138 GERGELIM PRETO COM CASCA - EMBALAGEM COM 1 KG – ITEM 224  

Sementes arredondadas levemente achatadas de coloração escura quase negra, envoltas pela 

casca primária. O produto deve ser preparado com ingrediente são e limpo, de primeira 

qualidade, com ausência de sujidades, parasitos e larvas. Apresenta odor e sabor 

característicos não sendo aceitável o sabor de ranço.  

Embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informações 

nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do produto. Embalagem resistente, 

lacrada e com peso líquido de 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Luzzago, e similares 

 

3.139 GLUTAMATO MONOSSÓDICO - EMBALAGEM DE 1 KG – ITEM 225  

Tempero realçador de sabor, que acentua e enriquece os sabores dos alimentos. Produto livre 

de sujidades, parasitas, fungos, bolores ou contaminantes. Acondicionado em embalagem 

plástica, integra, atóxica, resistente, vedada hermeticamente e limpa, contendo 1 kg de peso 

líquido.  

Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações 

nutricionais, número de lote data de validade e quantidade do produto. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Ajinomoto, Ganesh, GW e similares 

 

3.140 GRANOLA - EMBALAGEM COM 1 KG – ITENS 68 E 226  

Mistura não compactada de cereais (fibra de trigo, aveia e flocos de arroz), frutas secas, 

sementes (castanha de caju, castanha-do-pará e amendoim), podendo conter açúcar mascavo, 

ou não, desde que esteja descrito na embalagem do produto. Deverá ser preparado com 

matéria prima de boa qualidade, não poderá apresentar substâncias estranhas à sua 

composição normal. Deverá ter ausência de parasitas, sujidades e larvas. O produto deve ser 

obtido, processado, armazenado, transportado e conservado em condições que não produzam, 

desenvolvam e ou agreguem substâncias físicas, químicas ou biológicas que coloquem em 

risco a saúde do consumidor. Todo o processo deve seguir as normas de boas práticas de 

fabricação, de modo a atender todos os padrões de qualidade, sendo inócuo à saúde e próprio 

para o consumo humano.  
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Deve ser acondicionado em saco de polietileno, integro, atóxico, limpo, não violado, resistente, 

que garanta a integridade do produto. A embalagem deve conter 1 kg. A embalagem deverá 

conter externamente os dados de identificação e procedência, informações nutricionais. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Mãe Terra, Jasmine, Jordans e similares 

 

3.141 GRÃO DE BICO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITEM 227  

Grão de bico: de 1ª qualidade, constituído de grãos inteiros e sadios, com umidade permitida 

em lei, isento de material terroso, sujidades e mistura de outras espécies. Forma de 

apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto.  

Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de transporte e 

armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Com registro do Ministério 

da Agricultura. Acondicionado em embalagem de 500gr. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Yoki, Pacha, Kamil, Kodilar e similares 

 

3.142 LEITE CONDENSADO EMBALAGEM COM 2,50 A 2, 6 KG – ITEM 228  

Produto obtido por meio da desidratação parcial ou total do leite. Possui como ingredientes leite 

integral, açúcar e lactose. Cor creme ou levemente amarelada, sabor e cor característicos, 

suaves, não rançosos, nem ácidos, sem odores estranhos.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Os produtos devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições 

previstas de transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. 

Embalagem tetra pack ou lata com 2,5 a 2,6 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Nestlé, Itambé, Piracanjuba e similares. 

 

3.143 LEITE CONDENSADO COM EMBALAGEM DE 387 A 395 GRAMAS – ITEM 69  
Produto obtido por meio da desidratação parcial ou total do leite. Possui como ingredientes leite 

integral, açúcar e lactose. Cor creme ou levemente amarelada, sabor e cor característicos, 

suaves, não rançosos, nem ácidos, sem odores estranhos.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Os produtos devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições 

previstas de transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. 

Embalagem tetra pack ou lata com 387g a 395g. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Nestlé, Itambé, Piracanjuba e similares 

 

3.144 LEITE DE COCO - EMBALAGEM COM 500 ML - ITENS 70 E 229 

Leite de coco natural integral concentrado isento de sujidades, parasitas, larvas, com aspecto 

cor, cheiro e sabor próprio.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Acondicionado 

em embalagens apropriadas com 500 ml. Caixa com 12 unidades de 500 ml. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Sococo, Mais coco, Du coco e similares 
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3.145 LEITE INTEGRAL, INSTANTÂNEO EM PÓ - PACOTE 800 GRAMAS A 1 KG – ITEM 

230  

Obtido através da desidratação do leite de vaca integral, apto para a alimentação humana, sem 

adição de açúcar. Características sensoriais: aspecto pó uniforme sem grumos. Não conterá 

substâncias estranhas macro e microscopicamente visíveis, cor branco amarelado, sabor e 

odor agradável, não rançoso, semelhante ao leite fluido. O leite em pó poderá conter somente 

as proteínas, açúcares, gorduras e outras substâncias minerais do leite e nas mesmas 

proporções relativas, salvo quando ocorre modificações originadas por um processo 

tecnologicamente adequado. São aceitos como aditivos unicamente a lectina, como 

emulsionante, para a elaboração de leites instantâneos, em uma proporção máxima da 5g/kg. 

Deverá atender as normas da RDC 146, de 07 de Março de 1996.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Embalagem, pacote 800 gramas a 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Ninho, Itambé, Piracanjuba e similares. 

 

3.146 LEITE UHT DESNATADO EMBALAGEM TETRA PACK COM 1 LITRO – ITENS 71 E 

231   

Leite homogeneizado que foi submetido, durante 2 a 4 segundos, a uma temperatura de 130ºc, 

mediante um processo térmico de fluxo contínuo, imediatamente resfriado a uma temperatura 

inferior a 32ºc e envasado sob condições assépticas em embalagens estéreis e 

hermeticamente fechadas. Aspecto líquido, cor branca e odor característico, sem odores 

estranhos.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. O leite uht deverá ser envasado com materiais adequados para as condições previstas 

de armazenamento e que garantam a hermeticidade da embalagem e uma proteção apropriada 

contra a contaminação. Embalagem tetra pack com 1l. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Nestlé, Parmalat, Piracanjuba e similares 

 

3.147 LEITE UHT INTEGRAL EMBALAGEM COM 1 LITRO – ITENS 72 E 232  

Leite homogeneizado que foi submetido, durante 2 a 4 segundos, a uma temperatura de 130ºc, 

mediante um processo térmico de fluxo contínuo, imediatamente resfriado a uma temperatura 

inferior a 32ºc e envasado sob condições assépticas em embalagens estéreis e 

hermeticamente fechadas. Aspecto líquido, cor branca e odor característico, sem odores 

estranhos.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. O leite uht deverá ser envasado com materiais adequados para as condições previstas 

de armazenamento e que garantam a hermeticidade da embalagem e uma proteção apropriada 

contra a contaminação. Embalagem tetra pack com 1l. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Nestlé, Parmalat, Piracanjuba e similares. 

 

3.148 LEITE UHT LIVRE DE LACTOSE -  TETRA PAK 1 LITRO – ITENS 73 E 233  

Leite de vaca obtido por meio de remoção física ou de hidrólise enzimática da lactose, através 

da adição da enzima lactase (?-galactosidase). Possui sabor levemente adocicado. Aspecto 

líquido, cor branca e odor característico, sem odores estranhos.  
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Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto e atender a Resolução nº 135, de 8 de Fevereiro de 2017. Embalagem tetra pak 1 litro. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Nestlé, Itambé, Piracanjuba e similares 

 

3.149 LENTILHA - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITEM 234  

Lentilha: de 1ª qualidade, constituído de grãos inteiros e sadios, com umidade permitida em lei, 

isento de material terroso, sujidades e mistura de outras espécies.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao 

produto a proteção necessária. Com registro do Ministério da Agricultura. Embalagem com 

peso líquido de 500g. Fardo cm 20 pacotes de 500 gr. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Yoki, Paulista, Moinhos Brasília e similares. 

 

3.150 LOURO DESIDRATADO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITENS 74 E 235  

Obtido a partir da desidratação das folhas da árvore louro ou loureiro (laurus nobilis). Deve ser 

constituído de folhas sãs, limpas e secas. O produto deverá ser preparado com matéria prima 

de boa qualidade, não poderá apresentar substâncias estranhas à sua composição normal. . 

Deverá ter ausência de parasitas, sujidades e larvas, deve ter cheiro e sabor picante.  

A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, 

informações nutricionais, número do lote, data de validade e peso do produto. O produto 

deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega.  

O produto deve ser acondicionado em saco de polietileno, integro, atóxico, limpo, não violado, 

resistente, que garanta a sua integridade. Cada embalagem deve ter peso de 500 gramas. 

 

3.151 MACARRÃO CONCHA DE MASSA SEMOLA COM OVOS PACOTE COM 500G – 

ITEM 236  

Macarrão tipo concha, fabricado com sêmola de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico, ovos 

e corantes naturais. Deverão ser fabricados a partir de matérias primas sãs e limpas isentas de 

matérias terrosas, parasitos e larvas. Na embalagem não poderá haver mistura de outros tipos 

de macarrão.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Embalagem em sacos de polietileno transparente atóxico, resistente, contendo 500 gr. 

Caixa com 10 pacotes 500gr. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Renata, Paulista, Paganini e similares 

 

3.152 MACARRÃO ESPAGUETE DE MASSA SÊMOLA COM OVOS PACOTE COM 500 

GRAMAS – ITENS 75 E 237 

Macarrão tipo espaguete, fabricado com sêmola de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico, 

ovos e corantes naturais. Deverão ser fabricados a partir de matérias primas sãs e limpas 

isentas de matérias terrosas, parasitos e larvas. Na embalagem não poderá haver mistura de 

outros tipos de macarrão.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 
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produto. Embalagem em sacos de polietileno transparente atóxico, resistente, contendo 500g. 

Fardo com 12 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Barilla, Adria, Petybon e similares. 

 

3.153 MACARRÃO PARAFUSO DE MASSA SÊMOLA COM VERDURAS E OVOS PACOTE 

COM 500G – ITEM 238.  

Macarrão tipo parafuso tricolor, fabricado com sêmola de trigo enriquecida com ferro e ácido 

fólico, ovos e corantes naturais. Deverão ser fabricados a partir de matérias primas sãs e 

limpas isentas de matérias terrosas, parasitos e larvas. Na embalagem não poderá haver 

mistura de outros tipos de macarrão.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Em sacos de polietileno transparente atóxico, resistente, contendo 500gr. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Amália, Renata, Liane e similares 

 

3.154 MACARRÃO TIPO ESPAGUETE, DE GRANO DURO - PACOTE 500 GRAMAS – 

ITEM 241  

Elaborado a partir da farinha de trigo durum, que é mais consistente e rica, o que a torna 

naturalmente al dente.   

Embalagem contendo 500g, resistente, íntegra, sem sinais de violação, com um material em 

polipropileno resistente e transparente que permita a visualização do produto, contendo 

informações nutricionais, data de fabricação, data de validade, número do lote e peso. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Adria, Barilla, Petybon e similares 

 

3.155 MACARRÃO TIPO FARFALLE GRANO DURO - PACOTE 500 GRAMAS – ITEM 242  

Feito a partir de uma massa cortada em quadrados e unida no centro, têm uma superfície 

delicada que se revela ao paladar através de uma textura diferente entre a parte central, mais 

espessa, e as extremidades, elaborado a partir da farinha de trigo durum, que é mais 

consistente e rica, o que a torna naturalmente al dente.   

Embalagem contendo 500g, resistente, íntegra, sem sinais de violação, com um material em 

polipropileno resistente e transparente que permita a visualização do produto, contendo 

informações nutricionais, data de fabricação, data de validade, número do lote e peso. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Adria, Barilla, Renata e similares 

 

3.156 MACARRÃO TIPO PADRE NOSSO MASSA SÊMOLA COM OVOS PACOTE COM 

500G. – ITEM 243  

Macarrão tipo padre nosso, fabricado com sêmola de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico, 

ovos e corantes naturais. Deverão ser fabricados a partir de matérias 

listagem primas sãs e limpas isentas de matérias terrosas, parasitos e larvas. Na embalagem 

não poderá haver mistura de outros tipos de macarrão.   

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Embalagem em sacos de polietileno transparente atóxico, resistente, contendo 500 gr. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Adria, Barilla, Galo, Emegê, Dona Benta e similares 

 

3.157 MACARRÃO PARAFUSO DE MASSA SÊMOLA COM OVOS PACOTE COM 500G – 

ITENS 76 E 239.  
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Macarrão tipo parafuso, fabricado com sêmola de trigo enriquecida com 

ferro e ácido fólico, ovos e corantes naturais. Deverão ser fabricados a partir de matérias 

primas sãs e limpas isentas de matérias terrosas, parasitos e larvas. Na 

embalagem não poderá haver mistura de outros tipos de macarrão.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Embalagem em sacos de polietileno transparente atóxico, resistente, contendo 500 gr. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Galo, Amália, Renata, Liane e similares. 

 

3.158 MACARRÃO TIPO PARAFUSO GRANO DURO - PACOTE 500 GRAMAS – ITEM 244  

Elaborado a partir da farinha de trigo durum, que é mais consistente e rica, o que a torna 

naturalmente al dente. Embalagem contendo 500g, resistente, íntegra, sem sinais de violação, 

com um material em polipropileno resistente e transparente que permita a visualização do 

produto, contendo informações nutricionais, data de fabricação, data de validade, número do 

lote e peso. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Adria, Barilla, Renata e similares. 

 

3.159 MACARRÃO PENNE DE MASSA SÊMOLA COM OVOS PACOTE COM 500G – ITEM 

240  

Macarrão tipo penne, fabricado com sêmola de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico, ovos 

e corantes naturais. Deverão ser fabricados a partir de matérias listagem primas sãs e limpas 

isentas de matérias terrosas, parasitos e larvas. Na embalagem não poderá haver mistura de 

outros tipos de macarrão.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Embalagem contendo 500 gr. Fardo com 20 pacotes de 500 gr. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Galo, Amália, Renata, Barilla e similares 

 

3.160 MACARRÃO TIPO PENNE GRANO DURO PACOTE 500 GRAMAS – ITEM 245  

Tipo de massa alimentícia em forma de cânula de pena (canudo), elaborado a partir da farinha 

de trigo durum, que é mais consistente e rica, o que a torna naturalmente al dente.  

Embalagem contendo 500g, resistente, íntegra, sem sinais de violação, com um material em 

polipropileno resistente e transparente que permita a visualização do produto, contendo 

informações nutricionais, data de fabricação, data de validade, número do lote e peso. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Barilla, Petybon, Renata e similares 

 

3.161 MAIONESE - EMBALAGEM COM 3 KG – ITEM 246  

Composto a base de ovos pasteurizados, sal, açúcar e outras substâncias permitidas, de 

consistência cremosa, cor, cheiro e sabor próprios, isento de sujidades e seus ingredientes de 

preparo em perfeito estado de conservação. O produto deve ser acidificado.   

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Embalagem 

com 3 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Hellmann`s, Fugini e similares. 

 

3.162 MAIONESE - EMBALAGEM COM 500G – ITEM 77  
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Composto a base de ovos pasteurizados, sal, açúcar e outras substâncias permitidas, de 

consistência cremosa, cor, cheiro e sabor próprios, isento de sujidades e seus ingredientes de 

preparo em perfeito estado de conservação. O produto deve ser acidificado.  

 Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Embalagem 

com 500gr. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Hellmann`s, Arisco, Hemmer e similares 

 

3.163 MAIONESE SACHÊ EMBALAGEM COM 7 GRAMAS – ITENS 78 E 247  
Composto a base de ovos pasteurizados, sal, açúcar e outras substâncias permitidas, de 

consistência cremosa, cor, cheiro e sabor próprios, isento de sujidades e seus ingredientes de 

preparo em perfeito estado de conservação. O produto deve ser acidificado.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária.  Embalagem 

plástica (sachê) com 7gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Hellmann`S, Heinz, Hemmer, Junior e similares 

  

3.164 MANJERICÃO DESIDRATADO - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITENS 79 E 
248  
Produto obtido a partir da desidratação e flocagem das folhas sãs do manjericão (ocimum 

basilicuml, lamiaceae). O produto deverá ser preparado com matéria prima de boa qualidade, 

não poderá apresentar substâncias estranhas à sua composição normal. Deverá ter ausência 

de parasitas, sujidades e larvas, deve ter cheiro e sabor picante.   

A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, 

informações nutricionais, número do lote, data de validade e peso do produto. O produto 

deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega.   

O produto deve ser acondicionado em embalagem íntegra, atóxica, limpa, não violada, 
resistente e que garanta a sua integridade. Cada embalagem deve ter peso de 500 gramas. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: Temperabem, FrutNut e similares 

 

3.165 MANTEIGA EXTRA COM SAL EMBALAGEM COM 10 GRAMAS – ITEM 249  

Produto obtido a partir da batedura do creme do leite (nata), fermentado ou não, água, 

proteínas, vitaminas, ácidos, lactose, cinzas e sal.   

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária, não 

amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento 

do consumo, embalagens de polipropileno com lacre de papel aluminizado, com peso liquido 

de 10gr. Necessita de refrigeração. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Junior, Itambé, Vigor, Tourinho,e similares 

 

3.166 MANTEIGA EXTRA SEM SAL EMBALAGEM COM 10 GRAMAS – ITEM 251  
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Produto obtido a partir da batedura do creme do leite (nata), fermentado ou não, água, 

proteínas, vitaminas, ácidos, lactose e cinzas.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária, não 

amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento 

do consumo, potes de polipropileno com lacre de papel aluminizado, com peso liquido de 10gr. 

Necessita de refrigeração. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Junior, Vigor, Tourinho,e similares. 

 

3.167 MANTEIGA EXTRA SEM SAL - EMBALAGEM COM 5 KG – ITEM 250 

Produto obtido a partir da batedura do creme do leite (nata), fermentado ou não, água, 

proteínas, vitaminas, ácidos, lactose e cinzas. Não deve conter sal. Valores de sódio por 

porção não deve ultrapassar 1 mg (1%vd). Aspecto homogêneo brilhante, untoso ao tato sem 

granulações, textura firme sob refrigeração. Coloração amarelada e homogênea. Aspecto, 

cheiro, sabor e cor peculiares, isenta de ranço e de bolores não deve conter glúten.  

Forma de apresentação: deve conter embalagem interna e externa, sendo blocos embalados 

em sacos plásticos devidamente datados, posteriormente acondicionada em caixas de papelão 

individuais. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e peso do produto. 

Embalagem adequada às condições previstas de transporte e armazenamento e que confiram 

ao produto a proteção necessária, não amassadas, hermeticamente fechadas, resistentes, que 

garantam a integridade do produto até o momento do consumo. Necessita de refrigeração. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Vigor, Tourinho, Santa Clara e similares 

 

3.168 MARGARINA COM SAL EMBALAGEM COM 10 GRAMAS – ITEM 253  

Cremosa, composto de 60% de lipídios, obtida da emulsão de gorduras e óleos alimentares 

vegetais, enriquecida com vitaminas e outras substâncias permitidas. Aspecto, cheiro, sabor e 

cor peculiares, isenta de ranço e de bolores.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária, não 

amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento 

do consumo, potes de polipropileno com lacre de papel aluminizado, com peso liquido de 10gr. 

Necessita de refrigeração. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Junior, Bom Sabor, Vigor e similares 

 

3.169 MARGARINA COM SAL EMBALAGEM COM 15 KG – ITEM 254  

Cremosa, composto de 70 a 80% de lipídios, obtida da emulsão de gorduras e óleos 

alimentares vegetais, enriquecida com vitaminas e outras substâncias permitidas. Aspecto, 

cheiro, sabor e cor peculiares, isenta de ranço e de bolores.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária, não 
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amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento 

do consumo. Balde plástico com peso líquido de 15 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Bunge, Suprema, Deline, Primor,e similares 

 

3.170 MARGARINA COM SAL EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITENS 80 E 252 

 
Cremosa, composto mínimo de 70% de lipídios, obtida da emulsão de gorduras e óleos 

alimentares vegetais, enriquecida com vitaminas e outras substâncias permitidas. Aspecto, 

cheiro, sabor e cor peculiares, isenta de ranço e de bolores.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária, não 

amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento 

do consumo, potes de polipropileno com lacre de papel aluminizado entre a tampa e o pote, 

com embalagem de 500gr. Necessita de refrigeração. 

MARCAS DE REFERÊNCIA:  Becel, Qualy, Delícia e similares 

 

3.171 MARGARINA PARA MASSA FOLHADA - BARRA COM 2 KG – ITEM 255  

Margarina específica para utilização em massas folhadas. Com 80% de lipídeos. Não poderá 

apresentar sabor rançoso, isenta sujidades, fungos, parasitas e larvas, com aroma e cor 

característico.  

Embalagem impermeável, limpa, não violada, resistente, contendo externamente os dados de 

identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade e 

quantidade do produto. Embalagem com 2 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Gradina, Bunge, Vigor e similares 

 

3.172 MARGARINA SEM SAL EMBALAGEM COM 10 GRAMAS ITEM 256  

Cremosa, composto de 60% de lipídios, obtida da emulsão de gorduras e óleos alimentares 

vegetais, enriquecida com vitaminas e outras substâncias permitidas. Aspecto, cheiro, sabor e 

cor peculiares, isenta de ranço e de bolores.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária, não 

amassadas, não estufadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento 

do consumo, potes de polipropileno com lacre de papel aluminizado, com peso liquido de 10gr. 

Necessita de refrigeração. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Junior, Bom Sabor, Vigor e similares 

 

3.173 MEL - EMBALAGEM COM 1 LITRO – ITENS 81 E 257  

Não poderá conter substâncias estranhas à sua composição normal, nem ser adicionado de 

corretivos de acidez. Poderá se apresentar parcialmente cristalizado e não apresentar 

caramelização nem espuma superficial. É proibida a adição de corantes, aromatizantes, 

espessantes, conservadores e edulcorantes de qualquer natureza, naturais e sintéticos. 

Ausência de sujidades, parasitos e larvas. Poderá conter cristais de glicose com a forma de 

lâminas largas, irregulares ou alongadas. O mel não purificado poderá apresentar partículas de 

cera.  
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O rótulo deverá trazer a denominação "mel" seguida da classificação. Deverá trazer ainda a 

classificação do mel segundo o seu uso. Ex: "mel de mesa" ou "mel industrial". Será optativa a 

declaração de sua qualificação de acordo com o processo de obtenção. O mel proveniente de 

abelhas indígenas deverá trazer no rótulo indicação clara de sua procedência. Cada 

embalagem deverá conter 1 (um) litro. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Melbee, Terra Verde, Cecoapi e similares 

 

3.174 MELHORADOR EM PÓ - EMBALAGEM DE 10 KG – ITEM 258  

Produto constituído por farinhas, amido, fécula, estabilizante, fermento e sal e outras 

substâncias permitidas pela agência nacional de vigilância sanitária. Deverá ter ausência de 

parasitas, sujidades e larvas. Deve ser acondicionado em saco de polietileno, integro, atóxico, 

limpo, não violado, resistente, que garanta a integridade do produto.  

A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, 

informações nutricionais, número do lote, data de validade e peso do produto. O produto 

deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. Cada embalagem 

deve ter peso de 10 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Assispam, Ameripan, Haxpão e similares 

 

3.175 MILHO DE PIPOCA - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITENS 82 E 259  

Milho de pipoca tipo 1 em embalagens de 500g cada. Livre de pragas e sujidades.  

A embalagem deverá apresentar externamente os dados de identificação e procedência, 

informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto. O produto 

deverá apresentar validade mínima de 06 (seis) meses a partir da data de entrega na unidade 

requisitante. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Yoki, Paulista, Sinhá e similares 

 

3.176 MILHO VERDE - EMBALAGEM COM 2 KG – ITEM 260  

Grãos inteiros, imerso em líquido de cobertura apropriada, tamanho e coloração uniformes. 

Produto preparado com grãos de milho previamente debulhados, envasados e cozidos ou pré-

cozidos, submetidos a processo tecnológico adequado, antes ou depois de hermeticamente 

fechados nos recipientes utilizados a fim de evitar sua alteração.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Estar isento de 

fermentação e de indicadores de processamento defeituoso, sem corantes artificiais, isento de 

sujidades e fermentação não devem estar amassados; enferrujados e estufados. 

Acondicionado em embalagens de 2 kg, devendo ser considerado como peso líquido, o produto 

drenado. Caixa com 6 unidades de 2 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Quero, Predilecta, So fruta e similares 

 

3.177 MILHO VERDE - EMBALAGEM COM 200 GRAMAS – ITEM 83  

Grãos inteiros, imerso em líquido de cobertura apropriada, tamanho e coloração uniformes. 

Produto preparado com grãos de milho previamente debulhados, envasados e cozidos ou pré-

cozidos, submetidos a processo tecnológico adequado, antes ou depois de hermeticamente 

fechados nos recipientes utilizados a fim de evitar sua alteração.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 
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produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Estar isento de 

fermentação e de indicadores de processamento defeituoso, sem corantes artificiais, isento de 

sujidades e fermentação não devem estar amassados; enferrujados e estufados. 

Acondicionado em embalagens de 2 kg, devendo ser considerado como peso líquido, o produto 

drenado. Caixa com 6 unidades de 2 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Quero, Predilecta, So fruta e similares  

 

3.178 MISTURA EM PÓ GLACÊ REAL - EMBALAGEM COM 1 KG – ITEM 261  

Produto para decoração de bolos e doce. Não deverá conter glúten, soja e leite.  

Embalagem pacote 1 kg, deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, 

número do lote, data de validade e quantidade do produto. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Mavalério, Mix, Arcolor e similares 

 

3.179 MISTURA PRONTA PARA PRODUÇÃO DE PÃO INTEGRAL EMBALAGEM COM 5 

KG – ITEM 263  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Os produtos devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições 

previstas de transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. 

Embalagem com 5 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Pré Mescla, Sóvital, Arcolor e similares 

 

3.180 MISTURA PARA PANETONE COM GEMA – ITEM 262  

Pré mistura para a produção de panetone. Ideal para panetone, chocotone, colomba pascal e 

produtos similares. Deve conter gema de ovo em pó ou desidratada nos ingredientes. 

Embalagem de 5 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Gradina, Trigus, All Bread, Puratos e similares 

 

3.181 MOLHO APIMENTADO - EMBALAGEM COM 900 ML – ITEM 264  

Molho líquido de pimenta, podendo conter elementos constitutivos em suspensão. O produto 

deve ser preparado com ingrediente são e limpo, de primeira qualidade, com ausência de 

sujidades, parasitos e larvas.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Embalagem 

com conteúdo líquido de 900 ml. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Amália, Dajuda, DuSul, Kodilar e similares 

 

3.182 MOLHO CATCHUP SACHÊ EMBALAGEM COM 7 GRAMAS – ITENS 84 E 265  

Molho elaborado à base de polpa de tomate adicionado de especiarias, sal e açúcar, podendo 

conter outros condimentos. O produto deve ser preparado com ingrediente são e limpo, de 

primeira qualidade, com ausência de sujidades, parasitos e larvas.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 
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transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Embalagem 

plástica (sachê) com 7gr. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Hellmann`S, Heinz, Hemmer, Cepera e similares 

 

3.183 MOLHO DE TOMATE CATCHUP EMBALAGEM COM 3,2 KG – ITEM 266  

Molho elaborado à base da polpa de frutos maduros do tomateiro, adicionado de sal e açúcar, 

podendo conter outros condimentos. Deve ter no mínimo 35% de resíduo seco.  

 

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Embalagem 

contendo 3,2kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Cepera, Ekma, Dajuda, Calcutá, Áurea, e similares 

 

3.184 MOLHO DE TOMATE PENEIRADO EMBALAGEM DE 3,0 A 4,0 KG – ITEM 267  

Molho de tomate peneirado: molho elaborado à base da polpa semente, adicionado de no 

máximo 1% de açúcar e de 5% de cloreto de sódio. Características: cor: 

vermelho cheiro: próprio. O produto deverá estar isento de fermentação.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Embalagem 

contendo 3,0 a 4,0kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Dajuda e similares 

 

3.185 MOLHO INGLÊS - EMBALAGEM DE 900 ML A 1L – ITEM 268  

Produto elaborado à base de extrato de carne, molho de soja, açúcar mascavo, vinagre e 

outros condimentos. Todos os ingredientes empregados devem estar em perfeito estado de 

conservação, deve ser constituída de especiarias genuínas e puras, sãs e limpa, que devem 

corresponder às suas características botânicas normais e estar isento de substâncias 

estranhas os grãos utilizados não devem ser transgênicos. Ausência de sujidades, parasitos e 

larvas.  

Embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informações 

nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do produto. Devem ser 

acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de transporte e 

armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Embalagem com conteúdo 

líquido de 900 ml a 1l. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Sakura, Kenko, Dajuda, Jimmi, e similares 

 

3.186 MOLHO INGLÊS COM EMBALAGEM DE 150 ML – ITEM 85  

Produto elaborado à base de extrato de carne, molho de soja, açúcar 

mascavo, vinagre e outros condimentos. Todos os ingredientes empregados devem estar em 

perfeito estado de conservação, deve ser constituída de especiarias genuínas e puras, sãs e 

limpa, que devem corresponder às suas características botânicas normais e estar isento de 

substâncias estranhas os grãos utilizados não devem ser transgênicos. Ausência de sujidades, 

parasitos e larvas.  
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Embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informações 

nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do produto. Devem ser 

acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de transporte e 

armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Embalagem com conteúdo 

líquido de 150 ml. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Arisco, D`ajuda, Dusul e similares 

 

3.187 MOLHO SHOYO - EMBALAGEM COM 900 ML A 1,0 LITRO – ITEM 269  

Produto obtido pela fermentação de um cozimento de soja e de outros cereais como arroz e 

milho 100% natural, podendo ser adicionado de outras substancias alimentícias. Todos os 

ingredientes empregados devem estar em perfeito estado de conservação, deve ser constituída 

de especiarias genuínas e puras, sãs e limpa, que devem corresponder às suas características 

botânicas normais e estar isento de substâncias estranhas os grãos utilizados não devem ser 

transgênicos. Ausência de sujidades, parasitos e larvas.  

Embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informações 

nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do produto. Devem ser 

acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de transporte e 

armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Embalagem com conteúdo 

líquido de 900 ml a 1l. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Sakura, Cepera, Mitsuwa, e similares 

 

3.188 MOSTARDA LIQUIDA COM EMBALAGEM DE 3,3 LITROS – ITEM 270  

Produto preparado a partir da homogeneização de sementes de mostarda ou mostarda em pó 

com outros ingredientes. O produto deve ser preparado com ingrediente são e limpo, de 

primeira qualidade, com ausência de sujidades, parasitos e larvas.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Embalagem 

plástica contendo 3,3l. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Cepera, Dajuda, Calcutá, Ruah e similares 

 

3.189 NOZ MOSCADA MOÍDA - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITENS 86 E 271  

Produto obtido a partir da amêndoa da moscadeira (myristica fragans). A amêndoa deve passar 

por secagem e ser moída. Deve apresentar coloração castanho claro e sabor picante 

fracamente amargo. O produto deverá ser preparado com matéria prima de boa qualidade, não 

poderá apresentar substâncias estranhas à sua composição normal. Deverá ter ausência de 

parasitas, sujidades e larvas, deve ter cheiro e sabor picante.  

A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, 

informações nutricionais, número do lote, data de validade e peso do produto. O produto 

deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega.  

O produto deve ser acondicionado em saco de polietileno, integro, atóxico, limpo, não violado, 

resistente, que garanta a sua integridade. Cada embalagem deve ter peso de 500 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: SanPer e similares 

 

3.190 NOZES SEM CASCA - EMBALAGEM DE 100 GRAMAS A 110 GRAMAS – ITENS 87 

E 272  
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Fruto da nogueira-comum (juglans regia l), e o seu endocarpo. Deve ser descascado em 

embalagens de 100 a 110 gramas. Não poderá apresentar sabor rançoso, isenta sujidades, 

fungos, parasitas e larvas, com aroma e cor característico.  

Embalagem impermeável, limpa, não violada, resistente, contendo externamente os dados de 

identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade e 

quantidade do produto. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: La Violetera, Raiz do Bem, Brasil Frutt e similares 

 

3.191 ÓLEO DE SOJA 900 ML – ITENS 88 E 273  

Óleo de soja: produto constituído principalmente de glicerídeos de ácidos graxos da semente 

de soja. Pode conter pequenas quantidades de outros lipídeos como fosfolipídios, constituintes 

insaponificável. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Sadia, Liza, Rezende e similares 

 

3.192 ORÉGANO EMBALAGEM COM 1 KG – ITENS 89 E 274  

O orégano deve ser constituído por folhas de espécimes vegetais genuínas, sãs, limpas e 

secas. Caracterizado por folha ovalada seca, com cor verde pardacenta, sabor e aroma 

próprio. O produto deve ser constituído de especiarias genuínas e puras, sãs e limpas, que 

devem corresponder às suas características botânicas normais e estar isento de substâncias 

estranhas, elementos vegetais estranhos à espécie de partes da planta de origem, que não 

possuam as características de condimento vegetal. Deve apresentar ausência de sujidades, 

parasitos e larvas.  

O rótulo do produto deve trazer a denominação da especiaria, seguida da forma de 

apresentação "orégano desidratado". Embalagem deverá conter externamente os dados de 

identificação e procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e 

quantidade do produto. Embalagem em sacos de polietileno transparente atóxico, resistente, 

contendo 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Sabor Verde, Itacama, Turco Da`Nossa, Di Salerno e similares 

 

3.193 PALMITO INTEIRO EMBALAGEM COM 1,8 KG – ITEM 275  

Produto preparado a partir da parte comestível da palmeira pupunheira ou açaizeiro, sadia, e 

da qual tenham sido removidas as partes fibrosas, através de descascamento e posterior corte, 

no formato de toletes, imersos em água (líquido de cobertura) outros ingredientes e 

processados (acidificados e pasteurizados pelo calor), de maneira apropriada para que o 

produto esteja isento de formas viáveis de microrganismos capazes de se reproduzir no 

alimento sob condições normais de armazenamento, embalado hermeticamente, evitando a 

entrada de microrganismos e garantindo a esterilidade do produto.  

Características sensoriais: a) cor: característica, variando de branco a branco ligeiramente 

rosa, creme, cinza ou amarelado; b) sabor: característico; c) aspecto: tolete característico com 

a ausência de defeitos tais como MARCAS DE REFERÊNCIA de faca, arranhões, pedaços 

quebrados e/ou pequenos, embriões de cacho, bandas e coração da palmeira na base do 

tolete, respeitadas às tolerâncias fixadas para o produto.  

Embalagem deverá conter externamente os dados de identificação. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Imperador, Anglo, Arisco, Cica, Jurema e similares 

 

3.194 PALMITO INTEIRO EMBALAGEM COM 300 GR DRENADO – ITEM 90  
Produto preparado a partir da parte comestível da palmeira ou pupunheira ou açaizeiro, sadia, 

e da qual tenham sido removidas partes fibrosas através de descascamento e posterior corte, 

no formato de toletes, imersos em água (líquido de cobertura), e processados (acidificados e 
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pasteurizados pelo calor), de maneira apropriada para que o produto esteja isento de formas 

viáveis de microrganismos capazes de se reproduzir no alimento sob condições normais de 

armazenamento. Embalado hermeticamente, evitando a entrada de microrganismos e 

garantindo a esterilidade do produto.  

Características sensoriais:  

a) cor: característica, variando de branco a branco ligeiramente rosa, creme, cinza ou 

amarelado;  

b) sabor: característico;  

c) aspecto: tolete característico com a ausência de defeitos tais como MARCAS DE 

REFERÊNCIA de faca, arranhões, pedaços quebrados e/ou pequenos, embriões de cacho, 

bandas e coração da palmeira na base do tolete, respeitadas às tolerâncias fixadas para 

produto.  

Embalagem de 300 gr drenado deverá conter externamente os dados de identificação e 
procedência. 
MARCAS DE REFERÊNCIA: Castelo, Imperador, Hemmer e similares 

 

3.195 PÁPRICA PICANTE EM PÓ - EMBALAGEM DE 500 GRAMAS – ITEM 276  
Produto obtido a partir de pimentões vermelhos e/ou pimentas vermelhas secas e moídas. O 

produto deverá ser preparado com matéria prima de boa qualidade e não poderá apresentar 

cheiro acre ou rançoso, não poderá apresentar substâncias estranhas à sua composição 

normal. As características organolépticas: aspecto pó fino cheiro e sabor próprio. Deverá ter 

ausência de parasitas, sujidades e larvas, deve ter cheiro e sabor picante.  

A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, 

informações nutricionais, número do lote, data de validade e peso do produto. O produto 

deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega.  

O produto deve ser acondicionado em saco de polietileno, integro, atóxico, limpo, não violado, 

resistente, que garanta a sua integridade. Cada embalagem deve ter peso de 500 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Temperabem, Temperatta e similares 

 

3.196 PÊSSEGO EM CALDA - EMBALAGEM COM 800 A 900 GRAMAS – ITEM 277  

Pêssego em pedaços, sem caroço, conservado em calda de água e açúcar. Não poderá conter 

glúten. Não poderá apresentar sabor rançoso, isenta sujidades, fungos, parasitas e larvas, com 

aroma e cor característico.  

Embalagem impermeável, limpa, não violada, resistente, contendo externamente os dados de 

identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade e 

quantidade do produto. Embalagem com peso de 800 a 900 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Olé, Mariza, Oderich,e similares 

 

3.197 PIMENTA CALABRESA MOÍDA - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITENS 91 E 

278  

Produto é obtido a partir da desidratação e flocagem de pimentas vermelhas. O produto deverá 

ser preparado com matéria prima de boa qualidade, não poderá apresentar substâncias 

estranhas à sua composição normal. Deverá ter ausência de parasitas, sujidades e larvas, 

deve ter cheiro e sabor picante. A embalagem deverá conter externamente os dados de 

identificação e procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e peso 

do produto. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de 

entrega. O produto deve ser acondicionado em saco de polietileno, integra atóxico, limpo, não 
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violado, resistente, que garanta a sua integridade. Cada embalagem deve ter peso de 500 

gramas 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Andorinhas, Chinezinho, Penina e similares 

 

3.198 PIMENTA DO REINO PRETA MOÍDA - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITENS 92 

E 279  

Obtida do fruto da piper nigrum antes da maturação e dessecados, ou maduros desprovidos do 

pericarpo. Deve provir de grãos sãos, limpos dessecados e moídos. O produto deverá ser 

preparado com matéria prima de boa qualidade, não poderá apresentar substâncias estranhas 

à sua composição normal. Deverá ter ausência de parasitas, sujidades e larvas, deve ter cheiro 

e sabor picante.  

A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, 

informações nutricionais, número do lote, data de validade e peso do produto. O produto 

deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega. O produto deve ser 

acondicionado em saco de polietileno, integro, atóxico, limpo, não violado, resistente, que 

garanta a sua integridade. Cada embalagem deve ter peso de 500 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: San Per, Kodilar, Chinezinho e similares 

 

3.199 PIMENTA MALAGUETA EM CONSERVA - EMBALAGEM COM 200 GRAMAS – 

ITENS 93 E 280  

Pimenta malagueta de primeira qualidade, selecionadas e conservadas em vinagre ou óleo. O 

produto não poderá apresentar sabor rançoso, isenta sujidades, fungos, parasitas e larvas, com 

aroma e cor característico.  

Embalagem impermeável, limpa, não violada, resistente, contendo externamente os dados de 

identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade e 

quantidade do produto. Embalagem com 200 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Hemmer, Kodilar, Cumari e similares 

 

3.200 PÓ PARA PUDIM COM LEITE EMBALAGEM COM 1 KG – ITEM 284  

Mistura de pudim com leite. Produto constituído de amidos féculos, açúcar, amidos ou féculas 

pré-gelatinizadas, espessantes e outras substâncias aprovadas. Deve ser preparado com 

ingredientes sãos e limpos, de primeira qualidade. Caracterizado por um pó fino de cor bege 

claro, sabor e odor característicos. Ausência de sujidades, parasitos e larvas.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Os produtos devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições 

previstas de transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. 

Embalagem em sacos plásticos, atóxico, resistente, lacrados com peso líquido de 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Tecnutri, Qualimax, Bondeli e similares 

 

3.201 POLPA DE PEQUI EM CONSERVA - EMBALAGEM C/ PESO LIQUIDO 500G A 600G 

– ITENS 94 E 281  

Deve ser em lascas ou tiras. Produto deve ser obtido a partir do fruto do pequi. Deve-se extrair 

a polpa da amêndoa. Não pode conter vestígios de espinhos. A polpa deve ser acondicionada 

em solução salina com acidulante ácido cítrico e submetidas ainda ao processo de 

pasteurização. Deve apresentar sabor e características do fruto, isentas de ranços. Não deve 

conter glúten. Ser processado, armazenado, transportado e conservado em condições que não 

produzam, desenvolvam e ou agreguem substâncias físicas, químicas ou biológicas.  
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Apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e peso do produto. O 

produto deverá apresentar validade mínima de 30 dias a partir da entrega. Embalagem 

individual de vidro transparente, atóxico, limpo, não violado, resistente, que garanta a 

integridade do produto. Cada embalagem deve ter o peso liquido de 500 g a 600 g. Embalagem 

de vidro com peso líquido de 500g a 600g. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Imperador, Dicel, Empório do Cerrado e similares 

 

3.202 POLVILHO AZEDO EMBALAGEM COM 25 KG – ITENS 95 E 282  

Produto amiláceo obtido pela fermentação e secagem do amido obtido pela moagem da 

mandioca. Característica físico-química: a) umidade máxima 18% (g/100g).  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Os produtos devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições 

previstas de transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. 

Fardo com 25 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Amafil, Lopes, Do Cará e similares 

 

3.203 POLVILHO DOCE - EMBALAGEM 25 KG – ITEM 283  

Produto amiláceo obtido pela secagem do amido obtido pela moagem da mandioca. 

Característica físico-química: a) umidade máxima 18% (g/100g).  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Os produtos devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições 

previstas de transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. 

Embalagem com 25 kg. O produto deverá apresentar validade mínima de 6 meses a partir da 

data de entrega. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Amafil, Lopes, Tupguar e similares  

 

3.204 POLVILHO DOCE EMBALAGEM COM 1 KG – ITEM 96  

Produto amiláceo obtido pela secagem do amido obtido pela moagem da mandioca. 

Característica físico-química: a) umidade máxima 18% (g/100g).  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Os produtos devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições 

previstas de transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. 

Embalagem com 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Yoki, Caipira, Paulista e similares  

 

3.205 SAL IODADO EXTRA EM SACHÊ COM 1 GRAMA – ITENS 97 E 285  

Cloreto de sódio cristalizado, extraído de fontes naturais, adicionado obrigatoriamente de iodo, 

com teor igual ou superior a 15 (quinze) miligramas até o limite máximo de 45 (quarenta e 

cinco) miligramas de iodo por quilograma de produto. O produto deve ser preparado com 

ingrediente são e limpo, de primeira qualidade, com ausência de sujidades, parasitos e larvas.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 
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transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Embalagem de 

sacos de papel (sachê) com 1g. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Cisne, Bom Sabor, Junior e similares 

 

3.206 SAL REFINADO EMBALAGEM COM 1 KG – ITENS 98 E 286  

Cloreto de sódio cristalizado, extraído de fontes naturais, adicionado obrigatoriamente de iodo, 

com teor igual ou superior a 15 (quinze) miligramas até o limite máximo de 45 (quarenta e 

cinco) miligramas de iodo por quilograma de produto. O produto deve ser preparado com 

ingrediente são e limpo, de primeira qualidade, com ausência de sujidades, parasitos e larvas.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Embalagem 

com 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Cisne, Lebre, Bom Sal e similares 

 

3.207 TRIGO PARA QUIBE - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITENS 99 E 287  

Grão do trigo integral quebrado e torrado.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Os produtos devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições 

previstas de transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. 

Embalagem com 500gr. Fardo com 20 pacotes de 500 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Yoki, Gostoso, Paulista e similares 

 

3.208 UVA PASSAS BRANCA - EMBALAGEM COM 500 GRAMAS – ITENS 100 E 288  

Uva passas branca sem sementes. Produto obtido pela perda parcial da água da uva madura 

inteira, por processos tecnológicos adequados. Deverá ser preparado com frutas maduras, sãs 

e limpas, isentas de matéria terrosa, de parasitos, de detritos animais e vegetais. Não deve 

conter substâncias estranhas à sua composição normal. Não pode apresentar fermentações.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Embalagem contendo 500 gramas. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: La Violetera, Itacama, Zaeli e similares 

 

3.209 UVA PASSAS ESCURAS - EMBALAGEM COM 1 KG – ITENS 101 E 289  

Uva passas escuras sem sementes. Produto obtido pela perda parcial da 

água da uva madura inteira, por processos tecnológicos adequados. Deverá ser preparado com 

frutas maduras, sãs e limpas, isentas de matéria terrosa, de parasitos, de detritos animais e 

vegetais. Não deve conter substâncias estranhas à sua composição normal. Não pode 

apresentar fermentações.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Embalagem contendo 1 kg. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Raiz do Bem, La Preferida, Brasil Frutt e similares 

 

3.210 VINAGRE - EMBALAGEM COM 750 ML – ITENS 102 E 290  
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Produto fermentado acético do vinho, produzido exclusivamente a partir de matérias primas de 

origem agrícola, que contenham amido ou açúcares, com duplo processo de fermentação, 

alcoólica e acética. Apresenta coloração clara, podendo ser incolor ou apresentando a cor da 

matéria prima que lhe deu origem. Com acidez de 4,0%.  

Forma de apresentação: embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e 

procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade e quantidade do 

produto. Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de 

transporte e armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Embalagem 

com conteúdo líquido de 750 ml. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Toscano, Castelo, Vitalia e similares 

 

3.211 VINAGRE BALSÂMICO ENVELHECIDO- EMBALAGEM COM 500 ML – ITEM 291  

Produtos feitos por meio do cozimento e da redução do suco da uva, adicionado de extratos 

vegetais, caramelizados ou não, submetido a processo de envelhecimento, pelo período 

mínimo de seis meses, em recipientes adequados de madeira, com capacidade inferior a 600 

litros. Deverá apresentar parâmetros sensoriais: sabor agridoce, aroma intenso, cor pardo-

escura, aspecto denso e brilhante. Os parâmetros físico-químicos devem obedecer aos limites: 

acidez volátil em ácido acético (g/100 ml) = mínimo 4,0, álcool etílico, em % vol/vol a 20ºc = 

máximo 1,0, brix (°) = mínimo 18, edulcorantes e corante artificial = ausência.   

Devem ser acondicionados em embalagens adequadas às condições previstas de transporte e 

armazenamento e que confiram ao produto a proteção necessária. Embalagem com 500 ml. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Uva`Só e similares 

 

3.212 XAROPE ARTIFICIAL SABOR GROSELHA - EMBALAGEM DE 1 LITRO – ITEM 292  

Composto de açúcar, água, aroma artificial e cor de groselha. Poderá conter corantes artificiais, 

INS 129 e INS 150d, acidulantes INS 330 e INS 270 e conservante INS 211. Não deverá conter 

glúten. Não alcoólico.  

Embalagem de 1 litro, deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, 

número do lote, data de validade e quantidade do produto. 

MARCAS DE REFERÊNCIA: Hemmer, Cereser e similares  

4. CONDIÇÕES DE ENTREGA DO OBJETO 

4.1. Observadas às demais condições deste Termo de Referência, o julgamento desta licitação 

será feito pelo critério menor preço por item. 

4.2. Fica entendido que a quantidade indicada é um mero referencial para formulação da 

proposta, e poderão variar de acordo com as necessidades do Sesc, inexistindo 

obrigatoriedade de aquisição.  

4.3. Deverá ser entregue de forma parcelada, de acordo com as necessidades do Sesc Goiás, 

durante o período de 12 (doze) meses.  A nutricionista e/ou o responsável pelo almoxarifado 

fará o pedido e poderá ser realizado, também, mediante visita de representante do fornecedor. 

4.4. As entregas deverão ser realizadas nas unidades discriminadas no tópico 5. “Locais de 

Entrega e Faturamento”, em até 7 (sete) dias úteis após o recebimento do pedido. 

4.5. Os produtos deverão atender a legislação vigente em relação às Boas Práticas de 

Fabricação – Resoluções: RDC Nº 216 de 15/09/2004 e RDC Nº 273 de 22/09/2005 – ANVISA 

http://portal.anvisa.gov.br/alimentos e demais resoluções e normativas constantes neste Termo 

de Referência. 

http://portal.anvisa.gov.br/alimentos
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4.6. Os produtos deverão ser de boa qualidade, atendendo às normas regulamentares 

estabelecidas pela ANVISA, entregues acondicionados em embalagens íntegras, conforme 

descrito em cada item, dentro do prazo de validade, na temperatura adequada a sua perfeita 

conservação e em perfeitas condições de consumo.  

4.7. Os itens deverão ser entregues com o prazo mínimo da validade descrita em cada 

especificação e, nos casos em que o item for omisso quanto à validade, deverá ser aplicado a 

validade mínima de 6 (seis) meses a partir da data de entrega.   

4.8. O transporte para a entrega dos produtos será de responsabilidade da contratada e deverá 

possuir certificado de vistoria, de acordo com a legislação vigente, que poderá ser solicitado no 

ato da entrega dos produtos. 

4.9. Os produtos deverão ser transportados em veículos apropriados, assegurando a 

temperatura dos produtos e será monitorada no momento do recebimento. 

4.10. As entregas deverão ser feitas por pessoal devidamente uniformizado, com jaleco e 

protetor de cabelos (boné ou touca capilar), portando crachá de identificação. 

4.11. A confirmação de recebimento ocorrerá após a conferência dos mesmos e das demais 

condições estabelecidas neste Termo de Referência. 

4.12. Não serão aceitos, sob quaisquer pretextos, materiais que estejam em desacordo com as 

especificações técnicas contidas neste Termo de Referência, devendo ser devolvidos à 

contratada para serem repostos, na mesma quantidade, sem ônus adicional, em até 05 (cinco) 

dias, podendo a contratante aplicar as penalidades. 

4.13. Enquanto não ocorrer a substituição ou troca do objeto desta licitação, a empresa será 

considerada em atraso e, em consequência, sujeita as penalidades previstas em Ata de 

Registro de Preço. 

5. LOCAIS DE ENTREGA E FATURAMENTO 

5.1. ALMOXARIFADO CENTRAL – Itens 1 ao 102 

5.1.1. Faturamento: Razão Social: Serviço Social do Comércio – SESC  

CNPJ: 03.671.444/0001-47 Inscrição Estadual: Imune  

Rua 19, nº 260, Centro, Goiânia-GO. CEP: 74.030-090.  

 

5.1.2. Entrega: Avenida Vera Cruz, esquina c/ Rua Caravelas, Qd 45-A, Lts. 01 a 07, Jardim 

Guanabara, Goiânia – GO.  

5.2. SESC CALDAS NOVAS – Itens 103 ao 292 

5.2.1. Faturamento e entrega:  

Razão Social: Serviço Social do Comércio – SESC  

CNPJ: 03.671.444/0008-13 Inscrição Estadual: Imune  

Endereço: Av. Ministro Dr. Elias Bufaiçall, nº 600, Bairro Turista I, Caldas Novas – GO. CEP: 

75.680-001.  

6. EXIGÊNCIAS DE HABILITAÇÃO 

6.1. Capacidade Técnica 

 6.1.1. Apresentar para fins de qualificação técnica no mínimo 01 (um) 

ATESTADO/DECLARAÇÃO, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, 

comprovando que o licitante já forneceu ou está fornecendo satisfatoriamente ao menos 20% 
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do objeto/item licitado: Gêneros Alimentícios. Cada item atestado/declarado deverá conter, no 

mínimo, o nome da empresa/órgão contratante e o nome do responsável pelo mesmo. 

 6.1.2. O licitante deverá apresentar Alvará de Vigilância Sanitária e Certidão de Situação 

Cadastral Regular emitida pela AGRODEFESA, ou documento que comprove a situação 

regular com órgão de Fiscalização Sanitária. 

 

6.2. Regularidade Trabalhista: 

a) Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas – CNDT, expedida pelo Tribunal Superior do 

Trabalho. 
 

6.3. Regularidade Fiscal: 

a) Prova de inscrição no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas: por meio da apresentação 

do cartão CNPJ, que poderá ser obtido no endereço www.receita.fazenda.gov; 

b) Prova de regularidade relativa ao Fundo de Garantia por Tempo de Serviço, expedido pela 

Caixa Econômica Federal, por meio da Certidão Negativa de Débitos, seja Negativa ou Positiva 

com Efeitos de Negativa, desde que sob o abrigo do art. 206 do Código Tributário Nacional, a 

qual poderá ser obtida no endereço www.caixa.gov.br; exceto para Microempreendedor 

Individual (MEI). 

c) Prova de regularidade perante a Fazenda Nacional, mediante apresentação de certidão 

conjunta emitida pela Secretaria da Receita Federal (SRF) e Procuradoria-Geral da Fazenda 

Nacional (PGFN) com informações da situação do sujeito passivo quanto aos tributos 

administrados pela Secretaria de Receita Federal e à Dívida Ativa da União, a qual poderá ser 

obtida no endereço www.receita.fazenda.gov.br; 

d) Prova de regularidade com a Fazenda Estadual, do domicílio ou sede da empresa 

participante, na forma da lei, composta da Certidão Negativa de Débitos Relativos a todos os 

Tributos Estaduais, inclusive dívida ativa ou outro meio equivalente. 

e) Prova de regularidade com a Fazenda Municipal do domicílio ou sede da empresa 

participante, na forma da lei, composta da Certidão Negativa de Débitos Relativos a todos os 

Tributos Municipais, ou outro meio equivalente, inclusive dívida ativa; 

f) Prova de inscrição no cadastro de contribuintes Estadual, relativo ao domicilio ou sede do 

licitante, pertinente ao seu ramo de atividade e compatível com o objeto contratual, cujo ramo 

de atividade seja compatível com o objeto da presente licitação;  

g) Certidão negativa de falência ou concordata, expedida pelo distribuidor da sede do 

licitante, emitida a menos de 90 dias da data de abertura do certame. 

7. OBRIGAÇÕES ENTRE AS PARTES 

7.1. OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA 

7.1.1 Cabe à contratada o cumprimento dos prazos de entrega, nas datas, condições e local 

definido, nas quantidades contratadas. 

7.1.2 Em nenhuma hipótese a contratada poderá alegar desconhecimento, incompreensão, 

dúvidas ou esquecimento de qualquer detalhe especificado neste Termo de Referência. 

7.1.3 Correrá por conta da contratada qualquer prejuízo causado ao material em decorrência 

do transporte. 

7.1.4 Cabe à contratada responsabilizar-se por despesas, tributos, encargos trabalhistas, 

previdenciários, fiscais, comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocamento de pessoal, e 

quaisquer outras que incidam ou venham a incidir na execução da Ata de Registro de Preço. 
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7.1.5 Cabe à contratada consultar com antecedência os seus fornecedores quanto aos prazos 

de entrega do material especificado, não cabendo, portanto a justificativa de atraso do 

fornecimento devido ao não cumprimento da entrega por parte do fornecedor. 

7.1.6 A contratada assumirá integral responsabilidade pelos danos que causar ao Sesc Goiás 

ou a terceiros, por si ou por seus representantes, desde que comprovados, na execução dos 

serviços contratados, isentando desde já o contratante de quaisquer reclamações que possam 

surgir em decorrência dos mesmos. 

7.1.7 A contratada se obriga a fornecer os produtos dentro dos padrões admitidos pelo 

Ministério da Saúde – ANVISA e de acordo com as demais especificações e condições 

descritas neste Termo de Referência. 

7.1.8 A contratada cumprirá fielmente com as obrigações assumidas por meio deste Termo 

de Referência, podendo sofrer sansões cabíveis previstas em contrato, em caso de não 

cumprimento do estabelecido. 

7.1.9 Substituir sem custos adicionais para o Sesc/GO todo o produto inadequado para o 

consumo ou em desacordo com o padrão exigido neste Termo de Referência, em até 05 

(cinco) dias. 

7.1.10 Durante a vigência da Ata, a contratada deverá atender com prontidão às requisições e 

especificações deste Termo de Referência para Registro de Preços (SRP), a partir da 

solicitação por meio de ordem de compra/requisição do Setor solicitante. 

7.1.11 Comunicar ao Contratante qualquer anormalidade de caráter urgente e prestar os 

esclarecimentos julgados necessários. 

7.1.12 Atender prontamente a quaisquer exigências do Sesc, inerentes ao objeto do presente 

termo de referência. 

7.1.13 Obedecer, em relação aos seus empregados, às normas técnicas de saúde, de higiene 

e de segurança do trabalho, de acordo com as regulamentações do Ministério do Trabalho e 

Emprego. 

7.1.14 Fornecer aos seus empregados EPI’S, uniformes e fiscalizar se estão sendo usados 

corretamente; responsabilizar-se pelos danos causados direta ou indiretamente à 

Administração ou a terceiros, decorrentes de sua culpa ou dolo quando da execução dos 

serviços contratados. 

7.2. OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE 

7.2.1 Os pagamentos serão realizados em até 15 (quinze) dias subsequentes à entrega da 

nota fiscal, desde que os materiais ou serviços tenham sido conferidos e aceitos pelo Sesc/GO, 

e será feito preferencialmente através de boleto bancário, não sendo possível sua emissão o 

pagamento poderá ser feito através de crédito em conta corrente da empresa licitante. 

7.2.2 Tomar todas as providências necessárias ao fiel cumprimento das condições 

estabelecidas neste Termo de Referência. 

7.2.3 Prestar aos empregados da Contratada informações e esclarecimentos que 

eventualmente venham ser solicitados, e que digam respeito à natureza do fornecimento. 

7.2.4 Permitir aos funcionários da Contratada, o acesso às instalações relativas ao objeto do 

presente Termo de Referência, para efeito de execução do fornecimento, durante o expediente 

normal de funcionamento. 
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7.2.5 Caberá ao Sesc exigir o cumprimento de todos os compromissos assumidos pela 

contratada, de acordo com este termo de referência e demais normas da entidade. 

7.2.6 Caberá ao Sesc/GO notificar a contratada, por escrito, quaisquer falhas, erros, 

imperfeições ou irregularidades que encontrar nos materiais fornecidos, bem como, exigir o 

cumprimento de todos os compromissos assumidos pela contratada, de acordo com este termo 

de referência e demais normas da Entidade. 

7.2.7 O Sesc reserva o direito de não receber os produtos no caso de desacordo com as 

especificações estabelecidas no tópico “3. Especificações Técnicas”, cabendo à fornecedora 

contratada substituí-los por outros com as mesmas características exigidas neste instrumento. 

7.2.8 O contratante exigirá o cumprimento de todos os compromissos assumidos pela 

contratada de acordo com este Termo de Referência. 

8.  DA SUBCONTRATAÇÃO 

8.1. A contratada não poderá transferir a terceiros, por qualquer forma, nem mesmo 

parcialmente, as obrigações assumidas, nem subcontratar qualquer das prestações a que está 

obrigada, exceto nas condições autorizadas no Termo de Referência ou na minuta da Ata de 

Registro de Preço. 

 

9. DA PROPOSTA 

9.1 A proposta deverá ser elaborada em papel timbrado, devidamente assinada e datada, 

obedecendo ao edital e seus anexos. 

9.2 Marca, preço unitário por item e valores totais, indicados em moeda corrente nacional (com 

apenas duas casas decimais após a vírgula), sendo preços fixos e irreajustáveis, incluindo 

todos e quaisquer impostos incidentes, descontos, frete, mão de obra, emolumentos, 

contribuições previdenciárias, fiscais, sociais e parafiscais, que sejam devidos em decorrência, 

direta ou indireta, da entrega do objeto da presente licitação. 

9.3 Razão Social completa da licitante e CNPJ, os quais deverão ser os mesmos constantes 

da documentação. 

9.4 Valor total que será expresso em real e por extenso. 

9.5 O prazo de validade da proposta, não poderá ser inferior a 90 (noventa) dias. 

9.6 A omissão de qualquer uma das exigências desta solicitação poderá implicar na 

desclassificação da proposta. 

9.7 Antes de apresentar sua proposta a licitante deverá analisar e consultar as especificações, 

executando todos os levantamentos, de modo a não incorrer em omissões, que jamais poderão 

ser alegadas ao fornecimento em favor de eventuais pretensões de acréscimos de preços, 

alteração de data de entrega, troca de marca ou de qualidade. 

10. GARANTIA DE EXECUÇÃO CONTRATUAL 

10.1. No momento da assinatura do Contrato para fiel cumprimento das obrigações 

assumidas, a CONTRATADA prestará garantia correspondente a 5% (cinco por cento) do valor 

do contrato. 
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10.2. A garantia, poderá ser realizada através de caução em dinheiro, fiança bancária 

ou seguro garantia pela Contratante para assegurar o pagamento de: 

 
a) Prejuízos advindos do não cumprimento do contrato; 

b) Multas punitivas aplicadas à licitante contratada; 

c) Prejuízos diretos causados ao CONTRATANTE decorrentes de culpa ou dolo durante a 

execução do contrato. 
 

11. DA ADESÃO AO REGISTRO DE PREÇO 

11.1 A Ata de Registro de Preços poderá ser objeto de adesão pelo Departamento Nacional 

do Sesc (DN), Departamento Regional do Sesc (DR) com jurisdição em qualquer das bases 

territoriais correspondentes, bem como, por todo serviço social autônomo, desde que nas 

mesmas condições firmadas com o Sesc Goiás, nos termos da Resolução 1.252/2012 

(Regulamento de Licitações e Contratos do Sesc). 

11.2 O Aderente informará ao Gerenciador o seu interesse em aderir a Ata de Registro de 

Preço. 

11.3 O Gerenciador indicará ao Aderente os quantitativos de bens/serviços previstos no 

instrumento convocatório, o fornecedor, as condições em que tiver sido registrado o preço e o 

prazo de vigência do registro. 

11.4 As aquisições por Aderente não poderão ultrapassar 100% dos quantitativos previstos 

no instrumento convocatório. 

11.5 As razões da conveniência de aderir ao registro de preço cabem ao Aderente. 

11.6 O pedido de adesão ao Gerenciador e a contratação da aquisição de bens ou serviços 

pelo Aderente com o fornecedor deverão ser realizadas durante a vigência do registro de 

preço. 

11.7 O fornecimento ao Aderente deverá observar as condições estabelecidas no registro de 

preço e não poderá prejudicar as obrigações assumidas com o Gerenciador e com os 

Aderentes anteriores. 

11.8 O fornecedor poderá optar por não contratar com o Aderente. 

 

12. PENALIDADES 
 

12.1. Em caso de inadimplemento total, parcial, sem motivo de força maior, a licitante estará 

sujeita, no que couber, e garantida a prévia defesa, às penalidades previstas na legislação 

aplicável, para as seguintes hipóteses: 

12.1.1. Por atraso injustificado ou por inexecução parcial: 

a) Advertência; 

b) Multa de 0,3% (zero vírgula três por cento) ao dia incidente sobre o valor correspondente ao 

material ou serviço objeto desta licitação;  

c) Suspensão temporária de participar em licitação e impedimento de contratar com o Sesc, por 

um prazo de até 2 (dois) anos. 

12.1.2. Por inexecução total do objeto desta licitação: 

a) Advertência; 

b) Multa de 10% (dez por cento) sobre o valor total do Contrato; e 

c) Suspensão temporária de participar em licitação e impedimento de contratar com o Sesc, por 

um prazo de até 2 (dois) anos 
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12.2. As multas estabelecidas neste item são independentes e terão aplicação cumulativa e 

consecutivamente, de acordo com as normas que regeram a licitação, mas somente serão 

definitivas depois de exaurida a fase de defesa prévia da empresa adjudicada. 

12.3. Quando não pagos em dinheiro pela empresa adjudicada, os valores das multas 

eventualmente aplicadas serão deduzidos pelo Sesc, dos pagamentos devidos e, quando for o 

caso, cobrado judicialmente. 

12.4. Quando se tratar de inexecução parcial, o valor da multa será proporcional ao produto 

que deixou de ser entregue / serviço que deixou de ser executado. 

12.5. Caso haja a recusa injustificada em assinar o Contrato no prazo de 03 (três) dias úteis, a 

contar da data da convocação, a empresa estará sujeita a penalidade prevista no tópico 12.1.2, 

alínea “c” e dará ao Sesc o direito de homologar e adjudicar esta licitação aos licitantes 

remanescentes, na ordem de classificação. 

12.6. O prazo de convocação para assinatura do contrato poderá ser prorrogado uma vez, por 

igual período, quando solicitado pela empresa, durante o seu transcurso, desde que ocorra 

motivo justificado e aceito pelo Sesc. 

12.7. Em caso de reincidência por atraso injustificado será a empresa penalizada nos termos 

do art. 32, da Resolução Sesc nº. 1.252/2012. 
 

13. FISCALIZAÇÃO E GESTÃO 

13.1. ALMOXARIFADO CENTRAL 

Fiscal: Sinval Soares Silva  

Assessor Técnico III – Seção de Logística e 

Insumos 

Matrícula: 6437 CPF: 382.931.881-20 

 

Suplente: Patrícia Flavia R. de Moraes  

Chefe da Seção de Apoio Operacional e 

Serviços                 

Matricula: 3302 CPF: 648.226.051-91

13.2. SESC CALDAS NOVAS 

Fiscal: Thiago Coelho Silva  

Assistente Administrativo II 

Matrícula 4839 CPF 005.561.721-24 

 

Suplente: Giselle de Freitas dos Santos 

Gerente Adjunto Apoio Administrativo 

Matrícula 10088 CPF 711.745.831-34 
 

14. RESPONSÁVEL TÉCNICO (Especificações Técnicas) 
 

______________________________ 

Maria Auxiliadora Santos Maranhão Soares 

Coordenadora Técnica – Departamento Regional de Goiás 
 

15. RESPONSÁVEL PELO TERMO DE REFERÊNCIA 
 

 

_______________________________ 

Pedro Henrique Pinheiro Gontijo 

Chefe da Seção de Logística e Insumos 

 

_______________________________ 

Anna Paula Gonçalves de Menêzes 

Chefe Adjunto da Seção de Logística e 

Insumos.

 

Goiânia, 04 de setembro de 2020. 


